
Opatovice se brání
zátěži ze stavby

Opatovice nad Labem - Obec 
znepokojuje současný technic-
ký stav a nadměrná intenzita 
provozu na zdejší silnici, které 
způsobují práce na plánovaném 
otevření rychlostní komunikace 
R35. „Vyvolal jsem proto jed-
nání s krajem, Správou a údrž-
bou silnic a Ředitelstvím silnic 
a dálnic,“ konstatuje starosta 
Pavel Kohout.                    (sej)

Telegrafi cky s Týdeníkem
Nová parkovací místa v ulici Erno Košťála 
Pardubice - Před domy čp. 967 až 969 v ulici Erno Košťála se poda-
řilo dokončit několik desítek nových parkovacích míst. „Akci za ně-
kolik stovek tisíc korun jsme od konce minulého roku vybudovali po 
etapách ke spokojenosti všech místních lidí,“ konstatuje Lenka Vaci-
nová z odboru investic třetího městského obvodu.                         (sej)

Město bude hledat nové ředitele dvou škol  
Pardubice - Rada města rozhodla o vyhlášení výběrových řízení na 
místa ředitelů Základní školy Josefa Ressla a Mateřské školy K Pola-
binám. Dosavadní ředitelé těchto škol totiž požádali o uvolnění z funk-
cí v souvislosti s odchodem do důchodu.                                         (rz)

Na budově magistrátu zavlaje tibetská vlajka
Pardubice - Magistrát si v úterý 10. března připomene vyvěšením ti-
betské vlajky na své hlavní budově 50. výročí povstání Tibeťanů proti 
čínské okupaci v rámci celosvětové kampaně „Vlajka pro Tibet“. Par-
dubice se k této kampani přidávají už několik let.                           (rz)

Malý dostal v pozemkové komisi „padáka“ 
Pardubice - Radní města odvolali z funkce člena pozemkové komise 
Libora Malého. Důvodem jeho odvolání je dlouhodobý nezájem o prá-
ci v této komisi. V loňském roce se nezúčastnil ani jednoho jejího zase-
dání, kterých bylo celkem devět.                                                       (rz)    

Pardubice - Rada Pardubic-
kého kraje předloží ve čtvrtek 
26. února krajskému zastupi-
telstvu ke schválení návrh roz-
počtu pro letošní rok. Mělo by 
tím skončit dosavadní rozpoč-
tové provizorium kraje.
  Návrh rozpočtu je předkládán 
jako schodkový. „Schodek by 
měl dosáhnout 677 milionů 
korun a bude pokryt čerpáním 
úvěru od Evropské investiční 
banky ve výši 554 milionů Kč 
a z volných zdrojů hospoda-
ření minulých let ve výši 250 
milionů,“ vysvětluje náměstek 
hejtmana Roman Línek. „K 

přípravě rozpočtu jsme přistu-
povali velice zodpovědně. Jako 
nová reprezentace kraje jsme 
museli podrobit revizi jednot-
livé kapitoly. Schválením roz-
počtu toto přechodné období 
teď skončí,“ dodává hejtman 
Radko Martínek. Předložený 
návrh zabezpečuje všechny 
základní povinnosti, které kraj 
jako územní samosprávný ce-
lek musí ze zákona zajišťovat 
a plnit. Podle Martínka pama-
tuje návrh i na fi nanční rezervu 
ve výši 210 milionů, která má 
zajistit potřeby zdravotnictví, 
sociálních věcí či dopravy.(rz)

Schodkový rozpočet
kraje má i rezervu

Pardubice/Chrudim - Krále 
zdejšího fi nančního impéria - 
úvěrové společnosti Profi  Cre-
dit, Davida Berana se snažila 
ve středu neúspěšně zatknout 
republiková policie.
  Důvodem k nezvykle razant-
nímu zásahu bylo podezření 
policistů, že jedna z Berano-
vých společností Profi  Credit 
Czech, a. s., v níž je Beran 
většinovým vlastníkem, se do-
pustila v letech 2001 až 2007 
daňového úniku, kterým měla 
státu způsobit škodu až 250 
milionů korun. Policie ČR 
nasadila do středeční akce asi 
stovku policistů z protikorupč-

ního útvaru a zásahové jed-
notky, a udeřila na osmi mís-
tech, kde sídlí Beranovy fi rmy. 
Mimo jiné v Pardubicích a na 
Podhůře u Chrudimi.
  V Pardubicích byly obsazeny 
kanceláře Profi  Creditu v pří-
zemí dvou obytných domů na 
nábřeží Závodu Míru. Policis-

té v neprůstřelných vestách je 
obehnali páskou a zajišťovali 
uvnitř až do pozdních nočních 
hodin veškeré účetní doklady 
fi rmy a další dokumenty. Šo-
kovaní zaměstnanci odsud od-
cházeli bez vysvětlení domů.
  Středem pozornosti policie 
se stala také Beranova vila na 
chrudimské Podhůře, dřívější 
sanatorium, kterou nákladně 
přestavěl a kde ještě donedáv-
na i se svou rodinou bydlel.
  Nyní žije střídavě v rakous-
kém Kaprunu a ve Spojených 
státech amerických. V době 
zásahu byl David Beran mimo 
území ČR. Více na str. 7. (rz)

Profi  Credit Czech měla podle policie způsobit daňový únik 
Razie u miliardáře Berana 

Martínek odejde
ze Sněmovny

Pardubice - Ačkoliv ještě před 
14 dny tvrdil předseda ČSSD Jiří 
Paroubek, že se ve Sněmovně 
neobejde bez hejtmana Pardu-
bického kraje Radko Martínka a 
jeho dalších dvou kolegů Micha-
la Haška a Martina Tesaříka, teď 
už to neplatí. Radko Martínek 
opustí poslanecké lavice po skon-
čení únorové schůze Poslanecké 
sněmovny. Současně uvolní post 
místopředsedy sněmovního vý-
boru pro veřejnou správu a regi-
onální rozvoj.                          (rz)

Kraj hrozí
ministerstvu

soudem
Martínek: „Hrají s námi na slepou bábu“

Pardubice - „Tuhle hru na sle-
pou bábu už hrát nebudeme,“ říká 
razantně hejtman Pardubického 
kraje Radko Martínek na adresu 
ministerstva zdravotnictví.
  Vadí mu totiž odsunutí pardu-
bické nemocnice do druhé ligy a 
žádá revizi závěrů ministerstva, 
které zbavilo statutu špičkových 
pracovišť zdejší traumacentrum 
a onkologické centrum. Je při-
praven za ně bojovat dokonce i u 
soudu. Nejvíce ho prudí způsob, 
jakým byla obě specializovaná 
pracoviště vyšachována ze hry 
o mnohamilionové dotace. Tedy 
bez odborných závěrů, pouze na 
základě strohého oznámení. „Je 
zřejmé, že to, co poslalo na vě-
domí vedení nemocnice minis-
terstvo zdravotnictví, není žádné 
osvědčení. Ministerstvo zdravot-

nictví se tedy pohybuje na hrani-
ci, nebo spíše za hranicí zákona,“ 
nebere si servítky hejtman.
  I přes tato silná slova ale stá-
le doufá, že se dokáže s novou 
ministryní Danielou Filipiovou 
domluvit na zvrácení původního 
verdiktu ministerstva. V pátek jí 
totiž spolu s delegací, v níž bu-
dou mimo jiné i pardubický pri-
mátor Jaroslav Deml či náměstek 
hejtmana Roman Línek, přiveze 
oponentní posudek, který podle 
Martínka verdikt ministerských 
úředníků naprosto vyvrací.
  Není divu. Přestože si minis-
terstvo zdravotnictví pospíšilo a 
rozdělilo už z balíku 2,6 miliardy 
mezi specializovaná pracoviště v 
České republice 1,8 miliardy ko-
run, je stále ještě o co hrát.       
          ROMAN ZAHRÁDKA

Pardubáci, nejsem na holky!
nabízí

BRIGÁDU
telefonní operátor

Práce v Pardubicích

Volejte PO–PÁ
TEL.: 466 531 299

Pardubice/Lázně Bohdaneč - 
„Nejsem na holky, Pardubáci,“ 
dušoval se během pondělního 
představení v Léčebných lázních 
Bohdaneč nejmenší český herec 
Jiří Krytinář. „Z toho, že jsem na 
holky, mě obviňuje bulvár, pro-

to se snažím vyhýbat večírkům. 
Stává se totiž, že tam postávají 
děvčata, která se ke mně na po-
vel přitisknou a v tu ránu je oko-
lo mne houf fotografů, kterým 
se nedá ubránit. Přesně takhle 
se vyrábějí fámy,“ stěžuje si na 

praktiky bulvárního tisku Kryti-
nář. Ve společnosti žen se však 
cítí dobře, což dokladuje tento 
snímek, který vznikl před lety v 
pardubickém fotoateliéru Petra 
Moška, kde nafotil kalendář pro 
pivovar. Více na str. 7.          (rz)

Uzavírka silnice
se protáhne do léta
Pardubice - Uzavírka Jilemnic-
kého ulice se protáhne nepláno-
vaně o několik měsíců. „Důvo-
dem jsou komplikace spojené 
s výstavbou hloubkové kanali-
zace v těchto místech,“ vysvět-
luje vedoucí odboru investic 
pátého městského obvodu Petr 
Hrubant. Podle něj má zhotovi-
tel díla zažádáno o uzavírku do 
konce dubna, předpokládá se 
ale, že potrvá až do léta.    (sej)
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Tragická nehoda
u obce Zminný

Zminný - Poblíž této obce došlo 
v sobotu večer k tragédii. Pěta-
sedmadesátiletý řidič Peugeotu 
se tu v ostré zatáčce lehce otřel o 
karosérii Fiatu Punto, což ho vy-
neslo do protisměru, kde se sra-
zil s předjíždějící Škodou Fabií. 
Řidič Peugeotu byl po střetu na 
místě mrtev, jeho spolujezdkyně 
byla hospitalizována se středně 
těžkými zraněními v nemocnici. 
Lehce zraněn byl i šofér škodov-
ky. Zraněná žena stačila vypově-
dět, že její řidič byl stejně jako 
ona podnapilý.                       (rz)



Stačí Týdeník a jste doma
Pernštejn vyhrál Českou pivní pečeť 

Pardubice - Pivovar Pernštejn získal v 
Táboře na Reprezentačních slavnostech 
piva a minerálních vod Českou pivní pe-
čeť v hlavní kategorii světlé výčepní pivo. 
Dosáhl tak ve velice silné konkurenci 67 
pivovarů s 300 pivními vzorky význam-
ného úspěchu. Za Pivovarem Pernštejn 
skončil na druhém místě v kategorii 
světlých výčepních piv Pivovar Krušo-
vice a třetí Pivovar Starobrno. „České 
pivní pečetě udělovala komise složená z 
odborných degustátorů, především slád-
ků. Ti posuzovali vzhled, chuť, hořkost a 
říz,“ přibližuje soutěž pardubický sládek 
Martin Gruntorád. Táborské slavnosti 
patří k největším podnikům svého druhu 
v tuzemsku, letos se uskutečnil už jejich 

19. ročník. Soutěž nyní například přilákala vedle domácích pivovarů 
také pět pivovarů ze Slovenska a po jednom z Belgie a Polska. „Navá-
zali jsme na úspěchy z minulých let, a to nás v pivovaru těší,“ uzavírá 
Martin Gruntorád. (rz)                                             Foto: TÝDENÍK

Příspěvkové organizace mají sál zdarma
Pardubice - Magistrát vyřešil jednou provždy šalamounské 
obcházení poplatků příspěvkovými organizacemi při pronájmu 
Společenského sálu radnice a odstranil tím zároveň nadbytečnou 
administrativu. Příspěvkové organizace budou moci totiž od ny-
nějška využívat sál pro své jednorázové akce bezplatně. Rozhodla 
o tom rada města, která přihlédla ke skutečnosti, že příspěvkové 
organizace sice za pronájem sálu platily, ale magistrát jim však 
prakticky vždy poskytoval plnou či částečnou slevu. Určením 
bezplatného pronájmu se tak odstraní zbytečná administrativa. 
Příspěvkové organizace města pořádají ve Společenském sále v 
průměru tři akce do měsíce.                                                    (rz)
 
Co ruší kamery přeloučských strážníků? 
Přelouč - Polovina z dvanácti kamer zdejší městské policie pře-
stala fungovat. Někdo totiž ruší jejich signál a nikdo neví, proč. 
Dokonce ani fi rma, která je ve městě nainstalovala. Kamery sice 
snímají pohyb v ulicích, ale nejde s nimi manipulovat, například 
přibližovat obraz. Strážníkům tak slouží jen velice omezeně. Si-
tuace zašla dokonce tak daleko, že se radnice musela obrátit o 
pomoc na Český telekomunikační úřad, který by měl rušitele od-
halit nebo alespoň, z jakého směru rušivý signál příchází.  (pav)  

Přijdou miliony na odbahnění rybníka?
Brloh - Obec zadala u akciové společnosti Agrostav Pardubice 
za 100 tisíc Kč projekt celkové rekonstrukce zdejšího Mlýnského 
rybníka, který řeší jeho odbahnění, opravu bortící se hráze a pro-
padající se komunikace. „Počítáme, že nás akce vyjde na téměř 
pět milionů. Zároveň ale očekáváme, že ji z 80 procent pokryje 
dotace ministerstva životního prostředí, o kterou jsme požádali. 
V březnu se dozvíme, zda ji obdržíme,“ říká starosta Vavřinec 
Urban. Pokud vše dopadne podle představ obce, začne se s re-
konstrukcí rybníka na jaře a skončí na podzim.                   (pav)

Turnaj ve stolním tenise v hostinci obce
Čepí - Zdejší Sbor dobrovolných hasičů pořádá společně s Tělový-
chovnou jednotou Sokol v sobotu 21. února v sále obecního hos-
tince 2. ročník Memoriálu Václava Kaválka ve stolním tenise pro 
neregistrované hráče v kategoriích muži, ženy a děti. Registrace 
hráčů se uskuteční od 8.30 do devíti hodin, startovné činí 100 ko-
run a zahrnuje občerstvení v podobě klobásy a piva nebo limoná-
dy. Bojuje se o krásný putovní pohár, který obhajují domácí hráči. 
Pěkné ceny jsou připraveny ale i pro ostatní. Kontaktní osobou pro 
turnaj je Milan Chocherčák na telefonu 604 486 151.            (pav)

Pardubický magistrát 
hledá místo pro superúřad
Tajemník města Růžička doporučuje posoudit patnáct vytipovaných lokalit  

Pardubice - Tajemník magis-
trátu Martin Růžička předložil 
městské radě přehled patnácti 
vytipovaných lokalit, do nichž 
by se jednou mohly sestěhovat 
všechny agendy radnice.
  Jsou mezi nimi například 
areály bývalé továrny Prokop 
nebo elektrárny v ulici Arnošta 
z Pardubic, dále Dům hudby či 
okresní soud s přilehlou mateř-
skou školou. „Každá z těchto 
budov má výhody i nevýhody. 
Teprve až studie nám prozra-
dí, co musí takový objekt pro 
potřeby veřejné správy splňo-
vat,“ říká pardubický primátor 
Jaroslav Deml. Studie by měla 
například defi novat potřebnou 

velikost objektu, včetně počtu 
parkovacích míst, vazby na 
historickou budovu radnice či 
objekt registru vozidel. Právě 

registr vozidel, jako jediný, 
by měl zůstat odloučen, aby 
nezatížil centrum města další 
dopravou. Historická radnice 

na Pernštýnském náměstí (na 
snímku) by zůstala sídlem ve-
dení města a plnila by repre-
zentativní roli. Magistrát musí 
o jediném úřadu uvažovat pro-
to, že sídlí na osmi adresách 
- v historické radnici, v části 
bývalého okresního úřadu, v 
ulici 17. listopadu, v Štrossově 
ulici, za divadlem, Na Skři-
vánku nebo dokonce v Černé 
za Bory. Už teď je ale jasné, 
že nový superúřad nebude vy-
bírat současné vedení města. 
Jde totiž o předběžné návrhy, 
u nichž není zatím jasný způ-
sob fi nancování. Nějaký čas 
také potrvá vytipování vhodné 
lokality.         JAN ŠEJNOST

Tvář Týdeníku Pernštejn

BARBORCE BOHÁČOVÉ z Chrudimi byly 12. ledna tři roky. „Je to pohodové dítě. Ráda se 
směje a za 14 dní jde poprvé do školky. Už se moc těší na děti z MŠ Svatopulka Čecha,“ říká 
o Barborce její maminka Petra Boháčová. „Vedle toho, že je veselá, tak ji i všechno baví. S 
oblibou například kreslí, cvičí, tancuje, mezi hračkami nerozlišuje, jestli je to zrovna panenka 
nebo lego,“ dodává Petra Boháčová. Chcete se i Vy stát příští tváří Týdeníku? Pak volejte naši 
fotografku do fotoateliéru na čísla 466 612 481 nebo 605 573 933. Foto: JANA KALIVODOVÁ

Pardubice - Čipové karty na 
MHD bude nyní možné dobíjet 
i na internetu. Lidé měli dopo-
sud možnost si je pořídit jen v 
automatech nebo v předprodej-
ním středisku.
  Internet tak cestujícím umožní 
dobytí kreditu v daleko větším 
klidu a pohodlí, než měli dopo-
sud. Tato vylepšená služba se 
dotkne velkého počtu obyvatel 
města. Čipové karty totiž v sou-
časnosti podle ředitele Doprav-

ního podniku města Pardubic 
Tomáše Pelikána využívá téměř 
68 tisíc cestujících. Vyplynulo 
to z pondělní veřejné besedy o 
dopravě, kterou uspořádal ma-
gistrát.
  Dopravní podnik rozšíří v le-
tošním roce také svůj vozový 
park, a to o čtyři nízkopodlažní 
velkokapacitní autobusy, které 
přijdou na 45 milionů korun. 
Chystá se rovněž na výstavbu 
nové čerpací stanice na stlače-

ný zemní plyn, jež bude v bu-
doucnu sloužit pro 20 autobusů 
na alternativní palivo, které Do-
pravní podnik koupí za desítky 
milionů korun a hodlá k tomu 
využít i evropské dotace.
  Další letošní novinkou bude 
podle Pelikána zřízení infor-
mační tabule s příjezdy a od-
jezdy spojů na Masarykově 
náměstí. Pro ilustraci - jedna 
taková už nyní stojí poblíž vla-
kového nádraží.                   (sej) 

Pardubice - Vyslanec kraje v 
Bruselu Radek Václavík rezig-
noval na svoji funkci. Kraj proto 
vypsal na místo svého evropské-
ho zástupce výběrové řízení.
  Podle hejtmana Radko Martín-
ka je ale bruselské zastoupení v 
porovnání s dosaženými výsled-
ky v sídle Unie příliš nákladné. 

Například loni na něj kraj vyčle-
nil 3,5 milionu korun. „Budeme 
proto muset tento systém změnit 
a chceme to udělat už s někým 
jiným,“ říká hejtman. Zároveň 
ale dodává, že nemá k práci 
Václavíka výhrady. Radek Vác-
lavík bude po svém návratu dál 
pracovat na krajském úřadě.(rz)

Začnou letos Holice
stavět sběrný dvůr?
Holice - Do konce února bude 
znát město verdikt, zda uspělo 
s žádostí o dotaci z Operační-
ho programu rozvoje životního 
prostředí na výstavbu sběrného 
dvora. „Naši žádost se podařilo 
úspěšně do programu zařadit. 
Pokud s ní uspějeme, začneme 
se stavbou za několik milionů za 
pár měsíců,“ říká místostarosta 
Ladislav Effenberk.            (sej)

Rezignace vyslance v Bruselu

Karty MHD lze dobít i na internetu

Kraj chce bývalý okresní úřad
Pardubice - Kraj chce skonco-
vat s praxí, že si bude muset dál 
pronajímat některé kancelářské 
prostory v bývalém Okresním 
úřadu Pardubice. Rád by budo-
vu převedl na sebe.
  Vypracoval proto zákonodár-
nou iniciativu - návrh zákona, o 
přechodu některých věcí z ma-
jetku České republiky do vlast-
nictví Pardubického kraje.

My to nezavinili 
   „Náš návrh je reakcí na krajem 
nezaviněnou nepříznivou situa-
ci způsobenou nedostatkem 
kancelářských míst. Ta je mimo 
jiné důsledkem i toho, že Pardu-

bický kraj v minulosti neobdržel 
příspěvek na přemístění svých 
pracovníků do jiných prostor, 
přestože v letech 2000 až 2007 
došlo k podstatnému nárůstu 
výkonu agend v přenesené pů-

sobnosti. Nyní si kraj v této bu-
dově musí kancelářské prostory 
pronajímat,“ vysvětluje důvod 
iniciativy hejtman Pardubické-
ho kraje Radko Martínek.

Roztržka je pryč?
  Kraj chce tyto kroky koor-
dinovat s Magistrátem města 
Pardubic, který se má stát z 
rozhodnutí vlády dalším spo-
luvlastníkem objektu. V minu-
lém volebním období vznikla 
totiž kvůli bývalému okresní-
mu úřadu mezi městem a kra-
jem roztržka. Kraj chtěl budo-
vu výhradně pro sebe a město 
si to nenechalo líbit.          (rz)

ŠTĚPÁNKA FRAŇKOVÁ s archy, které mají přesvědčit mi-
nistryni o reauditu obou center.            Foto: EVŽEN BÁCHOR

Neuvěřitelný zájem o petici!
Pardubice - Je dopočítáno. Od 
poloviny loňského prosince 
podpořilo petici za zachování 
traumacentra a onkologické-
ho centra 25 637 lidí! Desky 
s petičními archy, potištěnými 
z obou stran, jsou asi 10 cen-
timetrů silné. Lidé, na které 
nezbylo místo, využili občas i 
desek, v nichž byla petice ulo-
žena. Podepisovalo se v celém 
kraji. „Zájem o petici mě mile 
překvapil. Myslím, že to nikdo 
nečekal. Doufám, že více než 
25 tisíc podpisů je jasný sig-
nál, který nemůže zůstat bez 
přiměřené odpovědi,“ míní ná-
městkyně primátora Štěpánka 
Fraňková.                          (rz)

Dalším spoluvlastníkem má být Magistrát města Pardubic

Sezemice chtějí
přemostit náhon

Sezemice - Radnice připravu-
je projekt přemostění místního 
Mlýnského náhona. „Půjde o 
akci v lokalitě Koutecký, která 
zajistí přístup k nově chystaným 
stavebním parcelám,“ říká mís-
tostarosta Josef Ulrich. O tom, 
zda se investice uskuteční, roz-
hodne až úspěšnost Sezemic při 
čerpání prostředků z dotací. (sej)

Semín kolaudoval
kanalizaci a čističku
Semín - Obec zkolaudovala 
splaškovou kanalizaci a čistírnu 
odpadních vod. Nová čistírna 
umožní nezávadnou likvida-
ci všech splaškových vod 710 
obyvatelům obce. Generálním 
dodavatelem stavby byla fi rma 
ABK Pardubice a celkové ná-
klady činily více než 50 milionů. 
Podle starosty Milana Bartáka je 
pokryly dotace ministerstva ze-
mědělství, Pardubického kraje, 
úvěr od České spořitelny a vlast-
ní prostředky obce.             (pav)

Tradiční rybářský
ples dvou organizací
Chvaletice - V sobotu 21. února  
se od 20 hodin koná v kulturním 
domě Rybářský ples ČRS Týnec 
nad Labem a Chvaletice s tom-
bolou. Hraje skupina Trampoty. 
Předprodej lístků zajišťuje pan 
Žáček v ulici Budovatelů.  (pav)

Dotace zaplatí
větší část chodníků
Starý Mateřov - Obec už zná 
konkrétní termín, kdy podá žá-
dost o dotaci na chodníky. „Po 
nedávných konzultacích se Stát-
ním fondem dopravní infrastruk-
tury máme už jasno,“ říká sta-
rosta Pavel Sehnoutek. Termín 
byl stanoven na 20. února. Na 
investici za několik stovek tisíc 
může obec získat až 90 procent 
vynaložených prostředků.    (sej)
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Revoluce v Revoluční
ulici vedle nádraží!

Ultramoderní zařízení vytvoří model rozsáhlé městské čtvrti

Chrudim - Město se rozhodlo 
pro takřka revoluční novinku. 
Nechá si virtuálně zhmotnit ne-
vzhlednou čtvrť mezi nádražím 
a Palackého ulicí, z které hod-
lá po letech znovu vybudovat 
atraktivní místo k žití.
  Pomoci mu k tomu mají drahé 
digitální geodetické přístroje 
s napojením na GPS od par-
dubické společnosti Geovap. 
Ty naskenují zhruba kilometr 
dlouhé a tři sta metrů široké 
území, v němž se nacházejí 
jak soukromé, tak především 
městské objekty, a vytvoří z 
nich věrný model Revoluční, 

Rooseveltovy, Přemysla Ota-
kara, Čs. armády, Fibichovy 
a Škroupovy ulice před i po 
jejich revitalizaci. Model po-
slouží i k přestavbě domu čp. 
490 v Rooseveltově ulici. Pro 
lepší představivost, s obdobný-
mi zařízeními pracují vyspělé 
armády, které s jejich pomocí 
dokáží vymodelovat a zaměřit 
nejeden cíl. „Rozhodli jsme se 
pro takové řešení pro případ, že 
bychom získali pro čtvrť evrop-
skou dotaci. Potom bychom zde 
museli ve všech domech už le-
tos zahájit za zhruba 11 milionů 
výměnu oken. Nikdo ale nedo-

káže v tak krátkém čase určit, 
jak budou jednotlivé domy po 
této obměně vypadat, kolik po-
lystyrenu bude třeba při násled-
ném zhotovení fasád, nebo jak 
sem zapadnou půdní vestavby 
zamýšlených malometrážních 
bytů, když zasáhneme do střech. 
Pokud nezískáme s předstihem 
konkrétní představu, nemůžeme 
si být jisti, že tu nevytvoříme, 
byť s dobrými úmysly, za velké 
peníze nějakou hrůzu,“ říká sta-
rosta Jan Čechlovský. Investice 
do pohledové a plastické studie 
přitom vyjde asi na milion Kč.
          ROMAN ZAHRÁDKA

K věci

Chrudim bude mít nové webové stránky
Chrudim - Město pečlivě vy-
bíralo nového zhotovitele vlast-
ních webových stránek, neboť 
není s těmi stávajícími spoko-
jeno. „Načítají se pomalu, mají 
nešikovný redakční systém a 
nejsou příliš přehledné,“ vy-
jmenovává důvody chystané 
změny starosta Jan Čechlovský. 
O zakázku projevilo zájem cel-
kem 14 firem. Každá z nich poté 
dostala možnost pracovní skupině radnice předvést na základě 
zadání, co umí, co je schopna nabídnout a jaké má za sebou re-
ference. Rada města nakonec vybrala z těchto zájemců pražskou 
firmu PragueBest, která se může pochlubit celou řadou ocenění 
v této oblasti i řadou významných klientů. Byla například se svý-
mi třemi weby v roce 2007 v prestižním žebříčku Web Top 100 
mezi deseti nejlepšími. O rok později skončila druhá v soutěži 
„Nejlepší web IT firmy 2008“ se svým webem www.helios.eu. 
Jejími klienty jsou třeba Lesy ČR nebo Barum Continental. „Vy-
cházeli jsme z dobré zkušenosti se špičkovými architekty, které 
jsme angažovali pro městské zakázky. Proto jsme se rozhodli pro 
spolupráci s touto firmou, která patří ve svém oboru také mezi 
špičku,“ zdůvodňuje výběr starosta. Firma PragueBest vyinka-
suje za zhotovení webu a převod veškerých dat od města zhruba 
300 tisíc korun. S prací by měla být hotova na přelomu června a 
července. (rz)                                            Reprofoto: TÝDENÍK 

Technické služby mají o jednatele navíc
Chrudim - Radní města rozhodli o změně zakladatelské listiny 
společnosti Technické služby Chrudim 2000, spol. s r. o. Jejím 
prostřednictvím navýšili počet jednatelů firmy ze tří na čtyři. 
„Vrátili jsme se k původnímu modelu, který byl funkčnější,“ 
říká starosta Jan Čechlovský. Čtvrtým jednatelem společnosti se 
tak stane městský zastupitel Ivan Pištora. Zbývajícími třemi jsou 
ředitel této společnosti Miroslav Skokan, vedoucí odboru územ-
ního plánu a regionálního rozvoje města Petr Kopecký a městský 
zastupitel a krajský radní Miloslav Macela. Odměna jednatele 
společnosti se pohybuje ročně v řádech stokorun. „Obdobně 
smýšlíme také v případě další naší společnosti Sportovní areály 
města Chrudim, jež má pouze jednoho jednatele, kterým je ředi-
tel Luděk Marousek,“ dodává starosta Čechlovský.              (rz) 

Vznikají základy nového domova dětí
Chrudim - Ani lednové 
mrazy nezastavily sta-
vební firmu Zlínstav, aby 
pokračovala ve stavbě 
moderního komplexu 
budov Dětského domova 
se školou, který vzniká 
nákladem 120 milionů 
u výpadovky z města na 
Heřmanův Městec za 
Vaňkovými sady. Dětský 
domov se sem přestěhuje z nevyhovujících zámeckých prostor 
v Hrochově Týnci. Projekt domova počítá s výstavbou školní 
budovy, tělocvičnou, kuchyní s jídelnou a ubytovnou. „Po skrýv-
ce zeminy nyní provádíme zemní výkopové práce pro základy 
školní budovy a ubytovny. Ty nám smluvně za 3,7 milionu rea-
lizuje chrudimská akciová společnost První stavební. Převážnou 
část zeminy z celkového množství 6000 metrů krychlových musí 
odvézt na skládku mimo stavbu. Souběžně si sami provádíme 
pilotování základů pro stavbu tělocvičny. Rovněž jsme už pro-
vedli přeložku a přípojky vody a přípojku nízkého napětí. Podle 
našeho harmonogramu ukončíme realizaci této nákladné zakáz-
ky do 31. července příštího roku,“ říká hlavní stavbyvedoucí Jiří 
Navrátil. (pav)                                          Foto: PAVEL ZEMAN

Nejvyšší grant získá
klub AFK Chrudim

Na radnici zavlaje
opět tibetská vlajka

Chrudim - Rada města navrhne 
zastupitelům rozdělit na kulturu 
dotace celkem za 645 tisíc. Nej-
více má obdržet soubor Kuřátka, 
a to 80 tisíc. Do sportu a tělový-
chovy doporučují radní dotaci 
2.005.000 Kč, přičemž nejvíce 
by měl dostat fotbalový klub 
AFK Chrudim, navrženo je 332 
tisíc. Čtyři sta tisíc jsou navržené 
granty do programu Zdravé měs-
to a 320 tisíc ostatní dotace. (rz)

Chrudim - Město nevynechá ani 
letos účast v mezinárodní kampa-
ni „Vlajka pro Tibet“ a v úterý 10. 
března vyvěsí na radnici tibetskou 
vlajku jako připomínku povstání 
Tibeťanů. Od roku 2000 záleži-
tost schvaluje zastupitelstvo, letos 
poprvé o ní rozhodla usnesením 
rada. „Doufám, že to nebude ně-
kterým kolegům v zastupitelstvu, 
zejména z KSČM, vadit,“ doufá 
místostarosta Petr Řezníček.  (rz)

Město chce zpátky dům hrůzy

DŮM čp. 156 hyzdí v Chrudimi Soukenickou ulici. Město ho 
chce proto okamžitě zpátky.                    Foto: PAVEL ZEMAN

Stačí Týdeník a jste doma

Závist je stále dobře prodejný artikl
Roman Zahrádka, Týdeník Pernštejn

Tiskovka k zasedání radních mimo jiné na-
kousla v týdnu téma, kolik činí roční odměna 
jednatele městské společnosti. Oblíbená otáz-
ka, jež má ve skutečnosti popíchnout veřejné 
mínění. Už dopředu se totiž kalkuluje se zá-
vistí jednotlivců, která se přilepí na titulek s 
takovým obsahem jak vosa na cukrovou vatu. 
Pro příklady nechoďme daleko. Vzpomeňte 
třeba na články, o kolik desítek tisíc měsíčně 
si polepší Ludmila Navrátilová, která v po-
slaneckých lavicích nahradí hejtmana Radko 

Martínka. Nebo na loňskou výzvu později vyloučených chrudim-
ských rebelů z ODS, aby se starosta města vzdal některých svých 
funkcí. Zaštíťovali se „jiným stylem“. Ten takzvaný jiný styl ne-
byl nic jiného, než promyšlený kalkul prodat závist co nejvýhod-
něji. Nemohu si pomoci - za práci má člověk dostat zaplaceno. 
O to víc, když ve funkci ručí za firmu celým svým majetkem. A 
o tom už se nepíše. Stejně tak, pokud je jeho práce firmě i městu 
přínosem. Taková zpráva se totiž prodává jen těžko.        

Chrudim - Radní města se za-
bývali dosavadním postupem 
v průběhu sporu s Pavlem Pa-
chlou o zchátralý dům čp. 156 
v Soukenické ulici, který dělá 
Chrudimi ostudu. Pachla se jej 
totiž zavázal v termínu zrekon-
struovat. Byla to jedna z pod-
mínek, za kterých dům z majet-
ku města v roce 1997 získal. Za 
12 let ale neučinil takřka nic. 
„Maximálně zadělal rozmláce-
ná okna igelitem,“ říká starosta 
Jan Čechlovský. Chrudim chce 
nyní od smlouvy s Pachlou 
odstoupit, čemuž se on brání. 
„Pokud se začne věc kompliko-
vat, začneme se o dům soudit,“ 
uzavírá věc starosta.           (rz)

Chrudim - Radní doporučí za-
stupitelům schválit udělení ceny 
Osobnost města Chrudim za rok 
2008 Nině Novákové, která už 
přes 40 let pracuje v tělovýcho-
vě a je náčelnicí Tělovýchovné 
jednoty. V posledních 12 letech 
je hybnou silou oddílu mažore-
tek, jež za tu dobu uskutečnily 
přes 200 vystoupení v celé ČR. 
Slavnostní předání ceny je na-
plánováno na 24. května.     (rz)

Osobností města má
být Nina Nováková

Pouze pět firem si
trouflo na zakázku
Chrudim - Rada města schvá-
lila nejvhodnějšího uchazeče 
na rekonstrukce Klášterních za-
hrad a Zlaté stezky. Stala se jím 
za nabídkovou cenu 20 586 683 
korun společnost První stavební, 
která už předtím získala zakáz-
ku na přestavbu kostela sv. Jose-
fa na Muzeum barokních soch. 
O podklady se ve výběrovém 
řízení zajímalo celkem 11 firem, 
nakonec jen pět odevzdalo kvů-
li přísným podmínkám města 
obálky s nabídkami.             (rz) 

Dřenice potřebují
získat nutně dotaci
Dřenice - Obec nechala zpraco-
vat projekt svého odkanalizová-
ní. Nyní připravuje dokumentaci, 
která detailně určí napojení jed-
notlivých objektů. „Tak finančně 
náročnou akci si nemůžeme do-
volit bez dotace. Proto k realizaci 
díla připravujeme urychleně i 
žádost k získání buď státní nebo 
evropské dotace,“ říká starosta 
obce Petr Starý.                   (pav)

Studie pomůže i jinde
Chrudim - Modelová studie,  jež 
vznikne naskenováním zašlé čtvr-
ti u nádraží, bude mít pro město i 
další význam. Může ji v budouc-
nu například použít při proměně 
Palackého ulice.
  Umožní vytvořit si její věrný 
obraz z pohledu od hotelu Bo-
hemia, z různých dalších úhlů, 
například od nádraží, nebo z 
nadhledu, a ulici podle toho cit-
livě dotvářet zálivy pro parko-
vání, stromořadím, fasádami či 
dalšími objekty v četných prolu-
kách, které se tu nabízejí. Město 

může na tomto základě vydávat 
pobídky investorům k jejich 
zástavbě. Ulice má tak šanci, 
že nebude ošklivá. Studie totiž 
namodeluje i barevnost domů, 
podle níž architekt může dopo-
ručit jednotlivým samosprávám, 
jakou barvu fasády zvolit, aby 
tu vyrostla čtvrť, která bude mít 
hlavu a patu. Za odstrašující pří-
klad dosavadní nekoncepčnosti 
lze označit dvojici domů Omega 
a Oseva. Zatímco Omega s ulicí 
barevně ladí, sousední Oseva tu 
působí jako pěst na oko.      (rz)

Rybáři pořádají
výroční schůzi 

Heřmanův Městec - Zdejší orga-
nizace Českého rybářského svazu 
pořádá v sobotu 21. února od 13 
hodin v sále kina výroční člen-
skou schůzi pro své členy. Před-
seda organizace Tomáš Morávek 
upozorňuje na termín zaplacení 
členských příspěvků, který je do 
konce února.                         (pav)

Chrudim - Ve dnech 22. až 25. 
května se ve městě uskuteční 
oslavy 80. výročí založení me-
zinárodní loutkářské organizace 
Unima. Záštitu nad touto akcí 
převezme starosta Jan Čechlov-
ský. Oslavy se souběžně konají 
také v Praze.                          (rz)

Záštita starosty nad
oslavami loutkářů

Ve čtvrtek nepůjde
elektrický proud

Bylany - Ve čtvrtek 19. února 
se v době od osmi do 15 hodin 
musí místní lidé obejít bez elek-
třiny. Její dodavatel, ČEZ Distri-
buce akciová společnost, bude 
totiž v uvedené době provádět 
plánovanou údržbu energetické 
sítě. Současně doporučuje svým 
zákazníkům provést předem po-
třebná opatření k zamezení pří-
padných škod a odpojit elektric-
ké spotřebiče ze sítě.         (pav)

FIRMA Deltaplan zpracuje projekt přestavby domu čp. 490 v Rooseveltově ulici, který postavil stát 
za první republiky jako humanitární centrum pro sociálně slabé rodiny.      Foto: PAVEL ZEMAN

Na Sklepích se začne opět stavět 
Chrudim - Nezkolaudované 
stavbě v místě bývalé restau-
race Na Sklepích v Pardubické 
ulici se patrně blýská na lepší 
časy. Její majitel chce do ní po 
letech znovu investovat.
  „Důvodem pozastavení in-
vestic byla napjatá situace v 
Iráku, v důsledku čehož se za-
stavila většina mých obchodů, 
z nichž jsem chtěl stavbu finan-
covat,“ vysvětluje Hassan Ba-
kar, který je původem Iráčan a 
v Chrudimi spolu se svou ro-
dinou už několik let žije. Nyní, 
jak dodává, je v jeho domovi-
ně přeci jen klidněji a spousta 
obchodních aktivit a kontaktů 

se oživila. „V současnosti pro-
to chystám projekt parkoviště, 
další investice půjdou do inte-
riéru a nápravy špatně odve-
dených stavebních prací z dří-
vějška,“ pokračuje Bakar.
  Nedorazů je tu podle něj něko-
lik. Podle Bakara je způsobila 
nesolidnost najatých dělníků. 

„Pro cizince není v Čechách 
jednoduché podnikat. Každý 
si totiž myslí, že ho může hned 
podvést, automaticky mu tyká 
a zkouší na něj různé fígle. Ne-
zachrání ho ani stavební dozor. 
Když si vzpomenu, co se na 
stavbě ztratilo materiálu a ná-
řadí, tak je mi z toho smutno,“ 
říká s hořkostí v hlase.
  V rozlehlém objektu Na Skle-
pích se nabízí mnoho využití. 
Interiér je přizpůsoben dvou-
podlažní restauraci s několika 
bary, v patře jsou kanceláře a 
byt. Ve sklepení je místo pro 
obří diskotéku, areál má i roz-
sáhlé zázemí a pozemek.   (rz)

V současnosti se projektuje pro rozsáhlý areál parkoviště

Rozhovice čekají,
jak uspěly s žádostí
Rozhovice - Tato obec s letošním 
vyrovnaným rozpočtem ve výši 
1,5 milionu plánuje s podporou 
dotace z ministerstva pro místní 
rozvoj vybudovat kanalizaci a 
nový vodovod. „Veškeré rezer-
vy v rozpočtu soustřeďujeme na 
tuto akci. Máme už projekt, který 
počítá s částkou asi 20 milionů. 
Pokud s dotací uspějeme, pokry-
je nám zhruba 90 procent veške-
rých nákladů,“ říká místostarosta 
Tomáš Kachlík.                   (pav)
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Pardubice - Policie ČR chytila 
opilého 19letého mladíka z Par-
dubic, který ukopával v ulicích 
Bratranců Veverkových a Smi-
lova zpětná zrcátka aut. „Těžko 
říci, kolik by jich poškodil, kdy-
bychom mu v tom nezabránili,“ 
říká policejní mluvčí Markéta 
Janovská. Poškodil Škodu Octa-
vii a VW Golf. Jelikož nadýchal 
1,68 promile, skončil na záchyt-
ce. Druhý den byl obviněn.   (rz) 

   

Mladík ukopával
autům zrcátka

Lipoltice - Policisté z Přelouče 
zadrželi v této obci tři zloděje pří-
mo při krádeži nafty v areálu míst-
ní firmy. „Jde o muže ve věku 19, 
32 a 51 let,“ říká policejní mluvčí 
Markéta Janovská. Podle ní byli 
všichni tři předáni pardubickým 
kriminalistům, kteří je vyslechli 
a poté umístili do policejní cely. 
„Doznali i další trestnou činnost, 
za což jim hrozí až tři roky věze-
ní,“ dodává Janovská.             (rz) 

Spytovice - V noci volal na lin-
ku 158 místní 25letý muž s tím, 
že se bojí o svůj život. Měl ho 
ohrožovat sekyrou jeho 30letý 
soused. Hlídka vzápětí zjistila, 
že byl soused opilý, vykřikoval 
venku, že mladšímu sousedovi 
rozfláká sekyrou auto. Když ho 
šel oznamovatel bránit, zaútočil 
opilec i na něj. Tomu byla na-
měřena hodnota 2,08 promile a 
putoval proto na záchytku. (rz)    

Chrudim - V noci na pondělí 
vnikl zatím neznámý zloděj do 
neuzamčené garáže u rodinné-
ho domu v ulici Na Kopci a 
zmocnil se tu neuzamčeného 
osobního vozidla Škoda For-
man, fialové barvy, registrační 
značky CRE 05-19. Auto mělo 
navíc ve spínací skříňce klíčky. 
Uvnitř byly ještě doklady a úh-
lová bruska. Po autu je teď vy-
hlášeno celostátní pátrání.  (rz)

Vandal si přivodil
řeznou ránu na ruce

Rodiče odmítali
pustit syna domů

Soused zaútočil
sekyrou na souseda

Celostátní pátrání
po ukradeném autu

Stačí Týdeník a jste doma
Řidič před policisty vytrvale trucoval
Pardubice - Policie ČR kontrolovala řidiče Fordu Focus, který se 
odmítl podrobit dechové zkoušce na alkohol. Hlídka ho proto pře-
vezla k vyšetření na záchytku, kde si ho hned nechali. Provinilec 
nechtěl po vystřízlivění vypovídat ani do protokolu. Za to mu teď 
hrozí až dva roky zákazu řízení a pokuta do výše 50 tisíc.       (rz)
   
Planý poplach kvůli proříznutým gumám 
Pardubice - Opětovné ohlášení proříznutí pneumatik auta v cen-
tru města se ukázalo jako planý poplach. Policie ČR zjistila, že 
jde jen o vypuštěná kola. „Šprýmař“ přesto rozbil majiteli světlo-
met, čímž mu způsobil škodu za dva a půl tisíce korun.        (rz)

Místo vstupenek přišel bezcenný papír 
Pardubičky - Nemilé překvapení čekalo na místního muže po 
převzetí dobírky, když si za dva tisíce objednal dvě vstupenky na 
koncert hudební skupiny. Namísto „volňásků“ na něho čekaly v 
obálce dva bezcenné papírky. Věc šetří Policie ČR.              (rz)

Šofér byl po vystřízlivění hned obviněn
Holice - Policisté naměřili zdejšímu řidiči vozu Toyota Yaris v 
dechu 1,84 promile alkoholu. Vzápětí se podrobil i odběru krve a 
putoval na záchytku. Po vystřízlivění byl obviněn.                (rz)

Cizinec, který uplácel, je už ve vazbě
Pardubice - Státní zástupce vyhověl žádosti kriminalistů a uvalil 
vazbu na 35letého cizince, který se jako šofér Škody Felicie bez 
řidičského průkazu pokoušel před týdnem uplatit pardubické po-
licisty. Vyšlo také najevo, že se vydává za někoho jiného.    (rz)

Řidič z Mladoňovic přišel o řidičák
Chrudim/Mladoňovice - V Chrudimi byl Policií ČR kontro-
lován 35letý šofér Škody Felicie z Mladoňovic. Nadýchal 1,70 
promile alkoholu, následný odběr krve ale odmítl. Byl mu proto 
zadržen řidičský průkaz a další jízda zakázána.                     (rz)

Kdo v noci ukradl černou škodovku?
Bylany - V noci na čtvrtek ukradl zloděj před jedním z míst-
ních domů zaparkovanou Škodu Octavii, černé barvy, registrační 
značky 3E6 6006 za 350 tisíc. Vůz patří pardubické firmě.   (rz)

Opilá dívka zvonila na domovní zvonky 
Chrudim - V půl deváté večer zvonila na domovní zvonky v Re-
voluční ulici podnapilá dívka. Strážníci ji zadrželi a zjistili, že se 
kvůli závislosti na alkoholu léčí. Byla proto předána matce.    (rz)

V noci zmizela z ulice luxusní „audina“
Ronov nad Doubravou - V noci na úterý ukradl někdo neznámý v 
Čáslavské ulici vůz Audi A6 Combi, černé barvy, registrační značky 
2K2 2070 za 258 tisíc Kč. Po autu je vyhlášeno celostátní pátrání.  (rz)  

   
 

Chrudim - Z Havlíčkovy ulice 
volali strážníkům ve středu po 
21. hodině, že je tam muž, který 
rozbil vývěsku a kope do ní. Mí-
řil odsud přes most ke Kateřině. 
Hlídka ho dostihla a zjistila, že se 
vandal pořezal od skla vývěsky 
na ruce. Převezla ho tedy k ošet-
ření. Poté vyrozuměla majitele 
vývěsky, kterému uličník zaplatil 
2000 korun zálohy na opravu a 
navrch ještě pokutu 500 Kč. (rz)

Chrudim - V sídlišti U Stadio-
nu se někdo neznámý vloupal v 
pondělí v době od devíti do 16 
hodin do bytu v sedmém patře 
panelového domu po vypáčení 
dveří. Z bytu si nakonec odnesl 
televizor LG, notebook Asus, 
sbírku starých mincí, šperkovnici 
a dámskou peněženku se zlatými 
šperky. Majitelka vzniklou ško-
du předběžně spočítala celkem 
na 274 720 korun.                  (rz)

Zloděj si přišel víc
než na čtvrt milionu

Pardubice - Na náměstí Legií 
řádil neznámý sprejer, který zne-
hodnotil žulový podstavec po-
mníku T. G. Masaryka různými 
čmáranicemi.
  „Pachatelé nemají úctu už ani 
ke kulturním památkám,“ kon-
statuje policejní mluvčí Markéta 
Janovská.
  Událost podle ní oznámila Poli-
cii ČR ve středu zaměstnankyně 
Magistrátu města Pardubic, která 
spravuje oblast památkové péče. 
„Způsobená škoda je předběžně 
odhadnuta na deset tisíc korun,“ 

doplňuje tisková mluvčí. Jak 
vzápětí dodává, pokud bude van-
dal dopaden, hrozí mu až roční 
pobyt ve vězení.
  „Vyzýváme v této souvislosti 
případné svědky této událos-
ti, pokud byste mohli přispět k 
objasnění tohoto vandalského 
případu, zavolejte policistům 
Obvodního oddělení Pardubice 
1 na telefonní číslo 974 566 651 
nebo přímo na tísňovou linku 
158,“ žádá závěrem pardubické 
občany policejní mluvčí Markéta 
Janovská.                                (rz)

Pardubice - Operační městské policie přijal večer oznámení ob-
čana, že se v ulici Josefa Ressla mezi sebou napadá podezřelá 
skupinka mladíků. Po příjezdu strážníků se ale skupina rozprchla. 
Odjíždějící hlídka však o kus dál zahlédla tři mladíky, z nichž je-
den lahví od vodky uhodil druhého do tváře a způsobil mu v obli-
čeji řeznou ránu. Strážníci proto útočníka zadrželi a k napadenému 
přivolali záchrannou službu. Mezitím se ale na místo střetu připo-
tácel další mladík, který častoval přítomné strážníky vulgárními 
nadávkami, byl agresivní a hrozilo, že na ně zaútočí. Hlídce proto 
nezbylo než proti němu zasáhnout a nasadit mu pouta. „Útočníka s 
lahví si převzala Policie ČR a spolu s druhým násilníkem skončili 
oba na záchytce. Případ bude mít ale ještě dohru,“ konstatuje zá-
stupce ředitele Městské policie Pardubice Pavel Čejka.           (rz)

Rvačka mladíků až do krve 

Neznámý sprejer poškodil sochu T. G. M.

Zraněný řidič při srážce
Chrudim/Markovice - V 
úterý zasahovali profesionální 
hasiči v 7.14 hodin v chrudim-
ské místní části Markovice u 
dopravní nehody dvou auto-
mobilů. Dvaatřicetiletý šofér 
nákladního vozu Volkswagen 
Transporter se tady při předjíž-
dění jiného nákladního auta čel-
ně střetl se Škodou Octavií. Při 
havárii se zranil řidič škodov-
ky, který musel být převezen do 
nemocnice, kde zůstal nakonec 
hospitalizován. Hmotná škoda 
se v tomto případě odhaduje na 
200 tisíc korun. „Hasiči zabez-
pečili místo nehody proti požá-
ru a úniku provozních náplní,“ 
uzavírá mluvčí hasičů Vendula 
Horáková.                           (rz)

PO SRÁŽCE AUT v Markovicích museli hasiči odklízet ná-
sledky této havárie.                    Foto: HZS Pardubického kraje

Řestoky/Chrast - Policie ČR 
vypátrala 35letého zloděje 
z Chrasti, který se na přelo-
mu loňského a letošního roku 
vloupal do rekreační chalupy 
v Řestokách. V objektu tehdy 
ukradl různý alkohol a rádio s 
CD přehrávačem. Ze zastřeše-
ného venkovního sezení stihl 
ještě odcizit obraz s motivem 
J. A. Komenského. Majitelce 
tím způsobil škodu celkem za 
11 700 Kč. Byl proto obviněn 
ze tří trestných činů najednou 
- krádeže, porušování domov-
ní svobody a poškozování cizí 
věci.                                    (rz)   

Dřenice - V úterý v době od 
11.30 do 11.45 hodin vnikl 
zatím nezjištěný zloděj do 
jednoho z místních rodinných 
domů.  Domek si odemkl klí-
čem, který nalezl v suterénu a 
vnikl do kuchyně. Tady sebral 
z peněženky hotovost 1200 
korun a z vedlejší místnosti z 
tašky ve skříni veškeré úspory 
majitelky. Způsobil tím 87leté 
ženě škodu za 51 200 Kč. (rz) 

Chrudim/Orel - Na osm mě-
síců do vězení s dozorem poslal 
Okresní soud v Chrudimi 22le-
tého Michala T. z Orle.
  Mladík se podle státního za-
stupitelství vloupal na Silves-
tra v chrudimské místní části 
Presy do garáže rodinného 
domu, když vytrhl křídlo dve-
ří a ukradl uvnitř pánské jízdní 
kolo značky Merida za šest ti-
síc korun. Dlouho si s ním však 
nepojezdil. Dva dny na to se s 
ním totiž vypravil do chrudim-
ské diskotéky Inferno. Bicykl si 
přitom „zaparkoval“ za nedale-
kou benzinkou, bývalou „aral-

kou“. Měl ale smůlu. Strážníci 
zde prováděli kontrolu jízdních 
kol a zjistili, že jedno z nich je 
kradené. Následně podle zá-
znamu městského kamerového 
systému určili, že na něm přijel 
Michal T. A ten nezapíral. Stej-
ně odevzdaně působil i před 
soudem. Neměl na svoje jed-
nání žádnou omluvu. Soud byl 
stejného mínění. Navíc přihlédl 
ke skutečnosti, že je Michal T. 
i přes svůj poměrně nízký věk 
už zkušeným recidivistou, kte-
rý byl opakovaně trestán za 
krádeže. Proto se nerozpakoval 
poslat ho do vězení.            (rz) 

Za krádež kola
osm měsíců vězení  

Pardubice - Místní 54letý 
muž, kterého nalezl soused v 
pátek 6. února v tratolišti krve 
za dveřmi panelákového bytu v 
ulici Družby v sídlišti Polabiny, 
spáchal podle všeho sebevraž-
du. Smrtelnou ránu nožem do 
břicha spáchal nejspíš vlastní 
rukou. „S největší pravděpo-
dobností šlo o sebevraždu. Vy-
šetřování přesto nadále pokra-
čuje, avšak z etických důvodů 
ho nebudeme dál komentovat,“ 
říká policejní mluvčí Markéta 
Janovská.                            (rz)

Jen jediná dražba
soudních exekutorů 
Studnice - Exekutoři Okresního 
soudu Chrudim si v tomto týdnu 
naplánovali pouze jednu dražbu 
zabavených věcí, a to v úterý 17. 
února od 13 hodin v obci Studni-
ce čp. 37. Tady nabídnou v aukci 
hi-fi soupravu JVC s dvěma re-
produktory za vyvolávací cenu 
2800 Kč a televizor Thomson za 
1100 korun.                            (rz)

Policejní potápěči
hledali marně zbraň

Řečany nad Labem - Potápěči 
východočeské policie z Hradce 
Králové pátrali v pondělí v ko-
rytu řeky Labe mezi obcemi Ře-
čany nad Labem a Kladruby nad 
Labem po pistoli, kterou sem měl 
zahodit pachatel loupežného pře-
padení obchodu v Přelouči, jenž 
si odsud odnesl několik desítek 
tisíc korun. Lupič touto zbraní 
prodavačům naštěstí jen pohro-
zil a poté i s kořistí utekl. Akce 
trvala celé dopoledne, přesto se 
nepodařilo střelnou zbraň v kal-
né vodě nalézt. S největší prav-
děpodobností ji odnesl produ vo
dy.                                  (rz)

Policie dopadla
tři zloděje nafty

Stařenka přišla
o veškeré úspory

Poberta byl obviněn
hned ze tří deliktů

Sebevražda, říká
policie k zemřelémuLupič podruhé

přepadl spořitelnu
Chvaletická pobočka pokaždé vyloupena před polednem  
Chvaletice - V pondělí krátce 
po poledni přepadl neznámý 
lupič s pistolí v ruce a s černou 
kuklou na hlavě zdejší pobočku 
České spořitelny.
  Zajímavostí je, že tu ke stej-
nému incidentu došlo už jed-
nou, a to loni v červnu. Tehdy 
i nyní si pachatel vybral k lou-
pežnému přepadení dobu krát-
ce před polednem, tedy chvíli 
před polední pauzou.
  „Muž měl na sobě tmavé tep-
láky s bílým lampasem, černou 
kuklu, černé latexové rukavice 
a modrou flaušovanou bun-
du,“ popisuje lupiče policejní 
mluvčí Eva Maturová.
  Podle jejího sdělení si pacha-
tel vynutil se zbraní v ruce po 
pracovnici za přepážkou vy-
dání finanční hotovosti a poté 
odsud zmizel. Jak Maturová 
dodává, není jisté, zda lupič 
hrozil skutečnou střelnou zbra-
ní nebo jen její maketou.
  Kriminalisté se v současnosti 
zabývají otázkou, zda je mezi 
oběma loupežemi, tou pon-

dělní a loňskou červnovou, 
nějaká souvislost. Zkoumají 
proto důkladně záběry prů-
myslové kamery z obou těchto 
přepadení. „Zajímá nás, zda je 
to tatáž osoba,“ doplňuje Eva 
Maturová.
  Policie ČR ale zatím odmítá 

v souvislosti s tímto případem 
upřesnit vzniklou škodu. Prý 
z taktických důvodů. Loni v 
červnu se však lupič v Čes-
ké spořitelně ve Chvaleticích 
zmocnil 165 tisíc korun. Nyní 
jde o podstatně menší částku.  
         ROMAN ZAHRÁDKA

TERČEM útoku byla Česká spořitelna.                Foto: ARCHIV

Pacient vykopl
strážníkům okno 
Chrudim - Zdejší městská po-
licie řešila v lednu 219 oznámení 
občanů a zabývala se stovkami 
spáchaných přestupků.
  V tomto období uložila 140 blo-
kových pokut a rozdala za stěrače 
aut 177 předvolání pro nepřítom-
né pachatele přestupků. Třiapa-
desát lehčích provinění proti zá-
konu řešili strážníci domluvou, 
23 případů museli předat k vy-
řešení přestupkové komisi měs-
ta. Namátkově rovněž provedli 
kontrolu dvanácti majitelů psů a 
odchytili 14 zatoulaných psů.
  Městská policie Chrudim se v 
lednu zaměřila také na podávání 
alkoholu mládeži, a to ve dnech 

6., 10., 17., 18. a 22. ledna. Zkon-
trolovala přitom 46 restaurací a 
zjistila šest přestupků, při nichž 
byl alkohol podán mládežníkům, 
kterým ještě nebylo 18 let. Za 
všechna tato pochybení padly 
pokuty.
  Mezi nejzajímavější lednové 
zákroky chrudimských strážníků 
patří honička s mužem, který ute-
kl z nemocnice s injekční stříkač-
kou v ruce. Při jeho následném 
transportu zpátky do nemocni-
ce byl ke strážníkům agresivní, 
rozbil jim zadní boční okno u 
služebního vozu, a tak ho museli 
umravnit a nasadit mu pouta, aby 
jim nezdemoloval celé auto. (rz)

Pardubice - V ulici Družby od-
mítli vpustit do bytu vlastního syna 
jeho rodiče. „Byl totiž silně opilý 
a do bytu se dobýval dosti nevybí-
ravým způsobem,“ říká zástupce 
ředitele Městské policie Pardubi-
ce Pavel Čejka. Zoufalí rodiče se 
proto obrátili o pomoc na strážní-
ky, kteří nechali mládenci ošetřit 
v nemocnici poraněnou hlavu a 
následně ho museli převézt na zá-
chytku.                                      (rz)
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Skupina ELÁN přijede do Pardubic 
a Týdeník bude při tom!

              Pro více informací sledujte stránky www.afksport.cz.      

ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRONAJMU - byt 1 + 1 na 
Višňovce, částečně zařízený. 
Cena 8 000 Kč vč. energií. 
Tel.: 777 111 199

PRODÁM - automat. pračku 
POLAR, starší, ale funkční, 
vhodné na chalupu. Cena 500 
Kč. Tel.: 777 157 435

�� �P�j�ky až 400 000 K� na rodinu

�  p�j�íme až 400 000 K�
�� �do 50 000 K� bez potvrzení p�íjm�

�  splatnost až 20 let
�� �vyplatíme zástavy a exekuce
�� �zpracování odhadu ZDARMA
�  Vyplatíme Vaše p�j�ky a snížíme 

Vám splátky

Tel.: 723 931 561

Hypop�j�ka

Máte záznam v registru? 
Pom�žeme Vám.

P�j�ka–hypotéky

TÝDENÍK PERNŠTEJN

JE VŠUDE S VÁMI!

� 
� 
� 
� 

nízké ceny kovaných postelí

www.kovarstvi-divis.cz

VÝRAZNÉ ZIMNÍ 

SLEVY!
� 
� 
� 

Křížovka o stokoruny
 Albert Einstein: Žádné množství pokusů nikdy nemůže dokázat, že jsem měl pravdu. Jediný pokus však 
kdykoliv může dokázat, doplnění v tajence.  

Výherci z čísla  06/2009 (tajenka:..bojí se pravdy.) Stokorunu obdrží : David Hamáček, Do Polí 
1057, Pardubice, František Dimmer, Čepí 106, Lenka Křížková, U Josefa, Pardubice. 
Gratulujeme!                                                                                          
Na křížovku vyluštěnou ve všech políčkách budeme čekat do čtvrtka 19. února 2009.  Lze ji vhodit 
do redakční schránky u vrátnice objektu Pivovar Pernštejn a.s., další schránka je v prodejně Tabák na 
třídě Míru proti hlavní lékárně nebo zaslat poštou na adresu redakce uvedenou v tiráži. Výhry si můžete  
osobně vyzvednout od pondělí do pátku od 9.00 - 15.00 hod. v redakci Pokud se nemůžete osobně do-
stavit, zavolejte nám, domluvíme s Vámi doručení výhry. Dotazy na tel.: 605 226 561. 

Soutěžte s Týdeníkem Pernštejn

�

�

�

�

�

�

Do jednotlivých políček napište požadovaný text. Kupon vystřihněte a zašlete na adresu redakce nebo jej vhoď-
te do redakční schránky u vrátnice objektu Pivovar Pernštejn a.s., další schránka je v prodejně Tabák na Třídě 
Míru proti hlavní lékárně. Inzerát zveřejníme v nejbližším vydání. Platí pro nekomerční inzerci. Redakce si 
vyhrazuje právo vyřadit nevhodné inzeráty. Adresa a telefon slouží jen pro vnitřní potřeby redakce.   

 Podání inzerátu: do inzerátu můžete napsat vaše tel. číslo, nebo jej opatřit značnou.
 Vyzvednutí odpovědi: odpověď na inzerát opatřený značkou napište na adresu redakce. Spojíme se se zada-   
  vatelem inzerátu a ten si odpovědi v obálce v redakci vyzvedne. 

 KUPON PRO BEZPLATNOU ŘÁDKOVOU INZERCI

         SEZNAMTE SE! 

 
Jméno a příjmení......................................................Ulice....................................................................
  
 PSČ, město........................................................... Telefon............................................................................

Adresa redakce :  Pardubický Porter, s.r.o., Štefánikova 704, 530 33 Pardubice , tel.: 466 260 958

PRODÁM - hnědý koženkový 
kufr 70x46x6 cm na kolečkách 
+ nový skládací pojízdný vozík 
- levně. Tel.: 466 260 514

OZVOU SE sourozenci Wei-
rauchovi, Solčanský, Coufal 
cho. DD Holice. Sraz po 50 
letech ze zákl. školy! Tel.: 
721 635 928



Stačí Týdeník a jste doma

Chrudim aplaudovala ve stoje světové
pěvecké hvězdě Dagmar Peckové

Starosta Čechlovský: „Podlehla atmosféře natolik, že mi spolu se svou manažerkou přislíbila zopakování návštěvy“

Sobotní Ples hudebníků v opeře
Chrudim - Ples v opeře ve 
Vídni nebo v Praze? Kdeže, po 
pěti letech opět v Chrudimi! A 
to už v sobotu 21. února od 20 
hodin v Divadle Karla Pippi-
cha. Ve středu 18. února totiž 
uplyne 75 let od otevření toho-
to divadla a Ples v opeře se tak 
stane oslavou jeho pětasedm-
desátin. Program celého veče-
ra připravila tentokrát Základ-
ní umělecká škola Chrudim 
místo jejího oblíbeného plesu 
hudebníků. Tancovat se bude 
ve všech prostorách divadla, 
od výstavní síně až po vinárnu 
v suterénu divadla. Na půlnoc 
je připravena gratulace jubi-
lantovi.                               (rz)       

Tradiční dětský karneval v Bylanech
Bylany - V neděli 22. února opět roztančí sál zdejšího kulturního 
domu dětské masky. Začátek akce je naplánován ve 14 hodin. 
Tentokrát bude dětský karneval probíhat v kouzelnickém duchu. 
Děti nejrůznějšího věku budou tančit, kouzlit a soutěžit. Už tra-
dičně se mohou děti těšit na bohatou tombolu.                       (pav)

Úhřetice letos s vyrovnaným rozpočtem
Úhřetice - Zastupitelstvo odsouhlasilo vyrovnaný rozpočet té-
měř 4,6 milionu korun. „Tradičně nejvíce, tentokrát 1,44 milio-
nu, investujeme do údržby silnic a místních komunikací, 40 tisíc 
nás bude stát projekt rekonstrukce chodníků. Na provoz školky 
vynaložíme 350 tisíc, náklady na odpad včetně odvozu předpo-
kládáme 260 tisíc. Zanedbatelná není ani částka na splátku úvěru 
ve výši 390 tisíc,“ uvádí starostka Lenka Pulpitová.           (pav)

Horní Bradlo odmítlo odtržení Javorného
Horní Bradlo - Zastupitelstvo na svém mimořádném zasedání revo-
kovalo usnesení ze dne 27. ledna, ve kterém schválilo přechod osady Ja-
vorné k obci Krásné. Naopak potvrdilo platnost předchozího usnesení 
z loňského 16. prosince, v němž neschválilo uzavřít s obcí Krásné do-
hodu o změně hranic v její prospěch.                                             (pav)

Dvakačovice jsou připraveny na všechno
Dvakačovice - Od poloviny loňského října leží na Státním země-
dělském intervenčním fondu žádost obce o dotaci ve výši asi 4,5 
milionu korun na rekonstrukci chodníků, vytvoření zpevněných 
ploch, úpravu zeleně na obecních pozemcích a nákup zeměděl-
ské techniky na jejich údržbu. „Do konce února budeme znát 
výsledek žádosti. Jsme ale připraveni i na možnost, že neuspě-
jeme. V tom případě rozdělíme tyto akce na tři etapy a budeme 
je postupně financovat z vlastních zdrojů,“ říká starosta Karel 
Vohralík.                                                                               (pav)            

Výroční členská schůze rybářů je v kině
Heřmanův Městec - Místní organizace Českého rybářského 
svazu zve všechny své členy na výroční členskou schůzi. Ta se 
koná v neděli 21. února od 13 hodin v sále kina. Předseda Tomáš 
Morávek upozorňuje v této souvislosti na termín zaplacení člen-
ských příspěvků, který je do konce měsíce února.                (pav)

Čínská medicína v třemošnické knihovně
Třemošnice - Městká knihovna pořádá ve středu 18. února od 16 
do 17.30 hodin Poradnu zdraví na téma Poklady čínské medicíny. 
Přednášejícím bude Jana Kubášková.                                  (pav)

Chrudim - Chrudim se koneč-
ně dočkala. Její ztracená dcera 
našla opět po letech cestu domů. 
Z nekonečného turné po světo-
vých pódiích zamířila do vel-
kého sálu Muzea, aby si znovu 
podmanila domácí obecenstvo, 
jež jí aplaudovalo ve stoje, až 
běhal mráz po zádech.
  Asi tak by se dal v několika 
řádcích popsat strhující výkon 
operní pěvkyně a mezzosopra-
nistky Dagmar Peckové. A jeli-
kož si odsud odvezla plná dojetí 
i klíč od městských bran, je na-
nejvýš pravděpodobné, že si jím 
v budoucnu zase odemkne srdce 
chrudimských fanoušků kvalitní 
hudby.
  „Podlehla té atmosféře natolik, 
že mi spolu se svou manažerkou 
přislíbila, že by si mohly návště-
vu Chrudimi znovu zopakovat, 
a ne až po tolika letech. Neby-
lo tím míněno něco závazného, 
jen upřímné přání vrátit se zase 
domů,“ komentuje svůj rozho-
vor s Dagmar Peckovou starosta 
města Jan Čechlovský. Pěvkyně 
se hned od svého příjezdu plně 
koncentrovala na svůj výkon a 
nenechala se nikým zbytečně 
rozptylovat. Výsledek stál za to.
  Snad nejvýstižněji ho popsal 
městský zastupitel a velký 
znalec hudby Tomáš Židek: 
„Chrudimský hudební večer, 

který byl jednou z očekávaných 
vrcholných akcí Chrudimské-
ho roku hudby 2009, poskytl 
přímo skvostný umělecký záži-
tek. V beznadějně vyprodaném 
sále Muzea vystoupila, opět po 
mnoha letech, světová pěvecká 
hvězda a mj. chrudimská rodač-
ka Dagmar Pecková za spoluú-
činkování Komorní filharmonie 
Pardubice pod taktovkou Leoše 
Svárovského. Právě tomuto or-
chestru a jeho managementu 
patří velký dík, neboť zejména 
jeho zásluhou se podařilo tuto 
umělkyni v Chrudimi konečně 
přivítat, a to nejen pro hudební 
produkci, ale také k předání čest-
ného občanství města Chrudim, 
jež s neskrývaným pohnutím a 
radostí přijala v úplném závěru 
koncertu z rukou starosty Jana 
Čechlovského.“
  (Kompletní recenzi najdete 
na www.rokhudby.cz)
  Právě tento tah pořadatelů se 
později ukázal jako velice pro-
zíravý. Původně totiž plánovali, 
že předají Dagmar Peckové klí-
če od města a čestné občanství 
už v polovině koncertu. Jak ale 
po jeho skončení Dagmar Pec-
ková přiznala, předání čestného 
občanství ji natolik dojalo, že by 
se určitě nemohla na další sklad-
by soustředit. O to víc vyzněla 
závěrečná tečka dojemněji.

  „Přejme si jen, aby se takto 
znamenitá kulturní akce stala 
impulzem pro mnoho našich 
spoluobčanů k návštěvě nejen 
dalších ´Hudebních pátků´, ale 
vůbec všech dalších akcí Chru-
dimského roku hudby 2009,“ 
podtrhl celé vystoupení ve své 
recenzi Tomáš Židek.
  Na dotaz Týdeníku, jaký rozdíl 
je zpívat v Carnegie Hall nebo 
v Muzeu, kde hudebně vyrostla, 
Dagmar Pecková odpověděla: 
„Všude se snažím podávat pr-
votřídní výkony a nerozlišuji, 

jestli zrovna zpívám v Chrudi-
mi nebo na severní točně. Když 
jsem chodila do chrudimské 
´lidušky´ a zpívala v sále Mu-
zea, tak jsem ani nevěděla, že 
něco jako Carnegie Hall exis-
tuje. Na muzejní sál ale nikdy 
nezapomenu. Nejenže jsem tu 
začínala, ale později i několikrát 
koncertovala, například s Praž-
skou komorní filharmonií, když 
jsem chtěla poděkovat chrudim-
ské nemocnici za skvělou péči o 
moji maminku a celý výtěžek jí 
tehdy věnovala.“

  Máte dvě děti, Theodora a Do-
rotheu. Co jim vyprávíte o mís-
tě, kde jste se narodila? „Přibli-
žuji jim ho vyprávěním příhod, 
které se udály v době mého dět-
ství a dospívání. Vyprávím jim 
o babičce - mé matce, kterou ani 
jedno z mých dětí už nepoznalo 
a ukazuji jim fotky. Větší zájem 
o moje vyprávění projevuje dce-
ra.“
  Při pohledu na vaši diskogra-
fii a místa, kde jste účinkovala, 
nelze než konstatovat, že jste si 
splnila jeden veliký sen. Zbývá 
ještě nějaké přání, které si snad 
chcete vyplnit? „Nechci být už 

označována za nějakou hvěz-
du, taky mě přešly ambice stát 
se nejlepší mezzosopranistkou 
na světě. Po třiceti letech v této 
´branži´se odnaučíte snít.“
  Dagmar Pecková absolvovala 
v rámci svého východočeské-
ho turné celkem čtyři předsta-
vení, první v Chrudimi, další 
tři v Pardubicích. „Po jeho 
skončení přiznala, že to byl 
pro ni docela velký zápřah. 
Nicméně mi znovu řekla, že 
by si takovou atmosféru ráda 
zopakovala,“ uzavírá starosta 
Jan Čechlovský. 
           ROMAN ZAHRÁDKA          

Starostovi operovali koleno, může za to fotbal
Chrudim - Stejně jako hejtma-
na kraje Radko Martínka, tak i 
operní pěvkyni Dagmar Pecko-
vou vítal v týdnu starosta města 
Jan Čechlovský o berlích. Co se 
mu stalo? Za všechno prý může 
fotbal.
  „Asi před rokem jsem se zranil 
během zápasu v Bítovanech. Ne-
věnoval jsem tomu moc pozor-
nost, ale moje zdravotní obtíže se 
začaly stupňovat. Když už jsem 
kvůli tomu přestával stačit své-
mu malému synkovi, kontakto-
val jsem znovu lékaře. Diagnóza 
zněla - přetržený přední křížový 
vaz v koleni,“ říká chrudimský 
starosta.
  Nezbývalo tedy, než se podro-
bit operaci. Starosta nemá ve 
své pozici příliš na výběr, a tak 

přicházela v úvahu pouze jediná 
varianta - chrudimská nemocni-
ce. „O žádné jiné jsem ani nepře-
mýšlel,“ doplňuje Čechlovský. 
  Jak ale dodává, není příliš vzor-
ný pacient. Vydržel rehabilitovat 
jen týden. Potom se znovu vrh-
nul do práce. „Můj lékař vidí jen 
nerad, že jsem už 14 dní zpátky 
na radnici. Musel jsem mu slíbit, 
že budu nohu zatěžovat pozvol-
na, dávat si pauzy a přitom pravi-
delně koleno ledovat. Daří se mi 
to se střídavými úspěchy,“ směje 
se starosta.
  A co kopaná? „Jsem na ni sice 
už starý, ale chtěl by se k ní sa-
mozřejmě vrátit,“ uvádí na závěr 
Jan Čechlovský, o kterém je zná-
mo, že se angažuje ve fotbalo-
vém klubu AFK Chrudim.    (rz)
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Astroporadna
Týdeníku

Připraveno ve spolupráci
 s časopisem Ve Hvězdách

www.astrolife.cz

Demonstrace síly
vůči mně, tvrdí Beran 
Finančník: „Zákrok byl nepřiměřený a nebyl k němu důvod“

Dokončení ze str. 1
Pardubice - Finančník David 
Beran. To by ani nebyl on, aby 
hned nezavelel do protiútoku. 
Každý, kdo s ním přišel někdy 
do styku, musí potvrdit, že je 
to nesmlouvavý hráč.
  Vpád policejních komand do 
jeho kanceláří i soukromých 
domů znamená pro něho a 
celou rodinu potupu. Dalo se 
proto čekat, že se do policistů 
obuje. Ne vždy se totiž k jejich 
práci vyjadřoval lichotivě.
  „Policejní zásah byl demon-
strací síly vůči mně a mé ro-

dině,“ avizoval ze zahraničí 
novinářům v Česku. Připustil 
současně, že zásah může být 
vyprovokován některým z jeho 
rivalů, nechtěl být ale konkrét-
ní. O Beranovi je známo, že 
vede několik sporů a arbitráží 
o miliardové majetky.
  Finančník dále uvedl, že byl 
zákrok nepřiměřený a nebyl 
k němu žádný důvod, protože 
není členem představenstva 
společnosti Profi Credit, proti 
níž byl úder veden. „Nejsem 
z ničeho obviněn a policie ne-
kontaktovala mě, ani zástupce 

společnosti. Přesto vylomila v 
Chrudimi dveře a ani nepočka-
la do příjezdu mého právníka,“ 
stěžoval si veřejně. Beranův 
advokát Prokop Beneš už si-
tuaci analyzoval a vyšlo mu, 
že policie porušila trestní řád, 
protože jeho klienta před akcí 
nevyslechla. Také on považuje 
zásah za nepřiměřený a nezá-
konný. „Kdyby o to policie žá-
dala, všechny dokumenty by jí 
byly vydány,“ tvrdí Beran.      
         ROMAN ZAHRÁDKA

HNED DRUHÝ DEN po razii se v pardubické centrále společnosti Profi Credit v sídlišti Poseidon 
tvrdě pracovalo. Nic nenasvědčovalo tomu, že tu zasahovala policie.Foto: RADMILA TŮMOVÁ

Kulatý stůl Týdeníku

Pátek třináctého - štěstí v neštěstí

Dašice - Pátek třináctého ne-
byl příliš šťastným pro majitele 
zdejšího rodinného domku. Pro-
fesionální hasiči z Pardubic sem 
museli vyrazit kvůli požáru pět 
minut po jedenácté hodině do-
polední.
  „Po příjezdu první jednotky 
na místo bylo zjištěno, že hoří v 
kuchyni domku. Majitel se sna-

žil ještě před příjezdem hasičů 
požár uhasit s pomocí hasicích 
přístrojů. Hasiči požár dohasili. 
Lokalizován byl v 11.19 hodin a 
zcela zlikvidován v 11.22 hodin. 
Na místě zasahovali i dobrovolní 
hasiči z Dašic,“ říká mluvčí hasi-
čů Vendula Horáková. Po doha-
šení požáru bylo podle ní nutné 
vynosit ohořelé věci z objektu a 

rozebrat konstrukci, aby nedo-
šlo znovu ke vznícení. Na místo 
události se dostavil i vyšetřova-
tel, který zjistil, že požár způso-
bil s největší pravděpodobností 
prodlužovací kabel. Škoda byla 
předběžně vyčíslena na 50 tisíc 
Kč. Hasičům se okamžitým zá-
sahem podařilo uchránit hodnoty 
nejméně za 1,5 milionu.        (rz)

Stanislava Boušková,
kartářka a jasnovidka
Tento týden je jako stvořený pro 
veškeré vzdělávání. Proto nevá-
hejte! Vy, kteří ještě přemýšlíte, 
zda pokračovat v dalším studiu, 
vzpamatujte se. Vždyť vzdělá-
ní je jediná věc, kterou vám v 
životě nikdo nevezme. Rychle 
se zvedněte z křesel a utíkejte 
podávat přihlášky. Právě nastal 
ten pravý čas! Ani starším lidem 
bych nedoporučovala v tomto 
směru lenošit. Hodně čtěte a luš-
těte křížovky. Nebude vám tolik 
selhávat mysl zapomínáním. 

Alena Horáková, astroložka
Číslem roku je 11 - mistrovské 
duchovní číslo, které přináší 
spoustu zkoušek. Nebojme se 
proto vrhnout do nových studij-
ních směrů. Lidé začnou také 
více hledat lásku v sobě i k svým 
bližním. Mnoho partnerství se 
pod tíhou tohoto poznání roz-
padne, ale ty co teď vzniknou, 
nebudou založeny jen na fyzické 
přitažlivosti, nýbrž i na duševním 
porozumění. A to bude největší 
dar tohoto období.

Jan Šejnost,
poradce zdravého životního stylu
Nastala vhodná doba pro otužo-
vání, které nejefektivněji posiluje 
imunitu a odolnost lidského těla. 
Stejně účinné je i saunování. Po-
kud se Vám podaří zkombinovat 
oboje, máte vyhráno! Nehrozí 
Vám žádné onemocnění. Jen pro 
ilustraci - severské národy mají 
až o dvě třetiny nižší výskyt viro-
vých a nádorových onemocnění, 
než lidé v ČR. Vděčí za to právě 
otužování a saunování, které vy-
plavují z těla ven všechny toxiny

Krytinář: Čtenáři Týdeníku, držte při sobě

HEREC Jiří Krytinář během svého vystoupení v bohdanečských 
lázních věštil zájemcům z karet.      Foto: RADMILA TŮMOVÁ

Dokončení ze str. 1
Pardubice/Lázně Bohdaneč 
- Postavou nejmenší herec 
v ČR Jiří Krytinář se cítí být 
pardubickým patriotem. V re-
gionu bude teď nějaký čas re-
habilitovat po nedávné operaci 
kolenních kloubů. „Jezdím 
na Pardubicko už více než 10 
let. Mám tu spoustu známých 
a kamarádů. Proto jsem přijel 
mezi vás, lázeňské hosty, vel-
mi rád a věřím, že tu nejsem 
naposledy,“ uvedl Krytinář, 
který se vedle herectví věnu-
je v posledních letech také 
věštění z karet. Během svého 
představení si proto pozval na 
pódium několik dobrovolníků, 

kterým „z fleku“ věštil. Mimo 
jiné se podíval i na budoucnost 
Léčebných lázní Bohdaneč. Z 
karet vyčetl, že se potýkají s 
právními problémy a velkými 
úvěry, ale že se jim zase začne 
dařit. Měly by se prý zaměřit i 
na zahraniční klientelu. Herec 
pozdravil také čtenáře Týdení-
ku Pernštejn, kterým radí, aby 
se po dobu krize více upnuli 
na své rodiny a drželi při sobě. 
„Do krize nás přivedla vidina 
zlatého prasátka. Pokud něko-
ho z vás přeci jen postihnou 
problémy, řešte je morálně a 
eticky, nikoliv s pocity hamiž-
nosti nebo závisti,“ vzkazuje 
čtenářům populární herec.(rz)

PÁTEČNÍ ZÁSAH hasičů při požáru rodinného domku v Dašicích.             Foto: JSDHO Dašice 

Prohlášení hejtmana Radko Martínka
Pardubice - Vážení spoluobčané, jak jistě víte, Zastupitelstvo Par-
dubického kraje přijalo návrh na úhradu regulačních poplatků kra-
jem za pojištěnce ve zdravotnických zařízeních, která kraj založil 
nebo která zřizuje. K tomuto opatření jsme přistoupili po bezvý-
sledném jednání s vládou, respektive s ministerstvem zdravotnic-
tví, neochotných přistoupit na rozumný kompromis. Naší snahou 
je na jedné straně řešit oprávněné potřeby zdravotnictví, avšak na 
straně druhé nepoškozovat sociálně slabé a nemocné spoluobča-
ny a rodiny s malými dětmi. Tento náš krok považujeme zcela 
jednoznačně za sociální opatření, které má pomoci sociálně sla-
bým spoluobčanům, rodinám s dětmi a seniorům při řešení jejich 
situace v době zdravotních problémů. Prosíme vás proto, abyste 
takto k tomuto opatření přistupovali a využívali jej pouze v přípa-
dě, kdy to osobní či rodinná situace přímo vyžaduje. Zároveň vás 
chci ubezpečit, že vyvineme veškeré úsilí, abychom formou záko-
na zdravotnické poplatky zrušili nebo výrazně omezili ve všech 
zařízeních. Jak již bylo uvedeno, naše opatření jsme mohli provést 
pouze v zařízeních, která kraj vlastní nebo zřizuje. Vyzvali jsme 
zároveň všechny ostatní instituce tohoto typu, aby se k nám připo-
jily. Jsme si vědomi, že přístupnost k naší nabídce není vzhledem k 
rozmístění zařízení, která Pardubický kraj vlastní nebo zřizuje, pro 
všechny občany kraje stejná. Není to však naše vina. Pouze vinou 
vlády a jejích opatření nemůžeme stávající situaci řešit jinak, tedy 
způsobem, který by občanům umožnil plošné využívání ve všech 
částech republiky. Toto naše opatření má pouze dočasný charakter, 
a to do doby, než se nám v Poslanecké sněmovně Parlamentu Čes-
ké republiky podaří prosadit podstatné a zároveň rozumné změny 
stávajícího zákona. Ten totiž do této chvíle neblaze postihuje řadu 
našich spoluobčanů a znemožňuje jim řádně využívat zdravotní 
péči. Naše politika má vést ke změně tohoto stavu.
                         Radko Martínek, hejtman Pardubického kraje 

Pozor, kvůli daru můžete přijít o tisíce! 
Pardubice - Hejtman Radko Martínek a ČSSD ve volbách sli-
bovali odpuštění regulačních poplatků ve zdravotnictví všem ob-
čanům bez rozdílu. Několik dní platí poplatky za občany kraj a 
panu hejtmanovi konečně došlo, kolik to bude stát a že na to bude 
muset najít peníze v rozpočtu, které jdou od daňových poplatní-
ků, tedy každého občana. Loni by mu stačilo 67 miliónů. ODS 
předpokládá, že tato suma však letos rapidně stoupne, protože 
krajská zařízení navštěvuje čím dál více lidí. A to jde jen o jediný 
předvolební slib! Couvá a prosí: Vy, kteří jste bohatí, plaťte las-
kavě sami. Plaťte, pokud Vaše rodinná situace nevyžaduje opak. 
Je těžké určit, kdo si může dovolit platit 30 Kč a kdo ne. ČSSD 
slibovala bezplatné zdravotnictví pro všechny a najednou rozli-
šuje. Hraje si na sociální inženýry. Sliby se panu hejtmanovi vi-
ditelně plnit nechtějí. Odvolává se, že ministerstvo zdravotnictví 
situaci neřeší, musí ji tedy řešit sám. Ministerstvo ovšem nemusí 
řešit nereálnost volebních slibů ČSSD. Rušení poplatků se ne-
líbí antimonopolnímu úřadu, pojišťovny hrozí sankcemi. Zdra-
votnická zařízení a lékárny, jež nespadají pod ochranná krajská 
křídla, jsou diskriminovány a o svá práva se hlásí. To vše kvůli 
předvolebnímu slibu ČSSD, který se ukazuje jako příliš populis-
tický. Upozorňujeme občany, kteří se pohybují na hranici dvoj-
násobku životního minima a využívají sociální dávky, že o jejich 
přiznání rozhoduje každá stokoruna. Do rozhodných příjmů pro 
výpočet nároku na sociální příspěvek se započítávají i přijaté 
dary. Dar přijatý od kraje nevyjímaje. Můžete přijít až o tisíce 
korun. Pokud výše daru překročí 3000 Kč, musí každý navíc do 
jednoho měsíce podat na finančním úřadu přiznání pro výpočet 
darovací daně. Toto překročení se urychluje v případě pobytu v 
nemocnici. My, zastupitelé Pardubického kraje za ODS, s tímto 
postupem nesouhlasíme. Upozorňovali jsme, že rušení poplatků 
přinese hlasy jedině ČSSD, ale občanům kraje to naopak uškodí. 
Budou kráceny investice ve školství, zdravotnictví i dopravě.
                 Ivo Toman, předseda Pardubického kraje za ODS
           Josef Janeček, zastupitel Pardubického kraje za ODS

Děkujeme poslanci Váňovi za jeho slova 
Pardubice - Poslanec za ČSSD Miroslav Váňa připustil, že si-
tuace s proplácením poplatků je pro krajské kasy dlouhodobě 
neudržitelná. „Pochopitelně to bude ubírat peníze na investice a 
další rozvojové aktivity krajů,“ tvrdil Váňa Lidovým novinám. 
Jménem Pardubické ODS chceme panu poslanci Váňovi za jeho 
slova poděkovat. Vážíme si toho, že si někteří sociální demokra-
té konečně uvědomili neudržitelnost svých předvolebních slibů 
a že nám dali za pravdu.
                 Ivo Toman, předseda Pardubického kraje za ODS
                       Daniel Petruška, poslanec ODS za Pardubicko

Nebudeme jednat o Vás bez Vás! 
Pardubice - V denním tisku se objevily články o vybudování 
Centra komplexního nakládání s odpady, či dokončení splavnění 
Labe. Obě témata bych chtěl uvést na pravou míru. Co se týče 
komunálního odpadu a problematiky s jeho nakládáním, nemá 
teď krajský úřad vybranou lokalitu na výstavbu, nemá zajištěno 
financování, které se bez zdrojů z EU neobejde, a dokonce ani 
zpracovanou studii proveditelnosti. Chvaletice však v budoucnu 
mohou patřit k lokalitám, o nichž se bude při zpracování studie 
uvažovat. A to z důvodu rozsáhlé skládky komunálního odpadu, 
jež by mohla být tímto rekultivována, a elektrárny, která by záso-
bovala okolí teplem a elektřinou bez nutnosti spalování hnědého 
uhlí. Splavnění Labe, jež je nyní pozastaveno ministrem život-
ního prostředí Bursíkem, který se rozhodl zrušit stavbě výjimku, 
je těsně před cílem. Dalo by se říci, že je ve stavu, jako byste 
měli v ruce klíč, ale nemohli otevřít dveře svého bytu - v tuto 
chvíli je totiž vybudováno více než 90 % z celkové trasy 246 
km (Pardubice - st. hranice). Rozhodnutím ministra tak nemů-
že být dokončena stavba, plánovaná ještě za Rakouska-Uherska 
(příprava splavnění začala už v roce 1911 a pokračovala po celé 
20. století). Nesouhlasím, že je lodní doprava drahá. Podle mne 
je navíc nejekologičtější. Velký význam má i pro cestovní ruch. 
Kdo viděl využití řek pro cestovní ruch v zahraničí, tomu ne-
třeba vysvětlovat. Považuji rovněž za důležité poznamenat, že 
investorem je Ministerstvo dopravy a Ředitelství vodních cest 
ČR, nikoliv Pardubický kraj, jak by se mohl někdo po přečtení 
článku v MF Dnes domnívat. Co mohu slíbit, je, že nové vedení 
kraje bude dbát nejen na platnou legislativu, evropské normy či 
citlivost k životnímu prostředí, ale také na oprávněné požadavky 
občanů i volených zastupitelů dotčených měst či obcí. Chci tímto 
nabídnout všem, kteří se o tyto problematiky zajímají a mají věc-
né argumenty, aby je předložili. Krajský úřad nebude v žádném 
případě utlumovat odborné názory občanů, volených zastupitelů 
či ekologických organizací, bude se jimi věcně a podrobně zabý-
vat, bude s Vámi jednat. Pojďte se podílet na řešení problémů. 
Váš zájem nás těší.         Jan Tichý, náměstek hejtmana kraje 

Jaký je svět miliardáře Davida Berana?
Pardubice - David Beran se 
narodil před 41 lety 26. září 
1967 v Pardubicích. Po absol-
vování gymnázia nedostudoval 
biochemii na Přírodovědecké 
fakultě Univerzity Karlovy.
  Je rozvedený. Z prvního man-
želství má syna. Jeho nynější 
přítelkyní je bývalá Miss ČR 
Terezie Dobrovolná, s níž má 
dvě dcery. Podnikat začal v 
roce 1991 jako prodejce ko-
pírek. Následně poskytoval 
leasing a půjčky lidem i fir-
mám a z toho vydělané peníze 
investoval především do vel-

kých průmyslových podniků. 
Na těchto základech se začalo 
rodit jeho finanční impérium, 
jehož hodnota se v současnosti 
odhaduje na více než 20 mili-
ard korun. Působí nejen v České 
republice, ale i v dalších čtyřech 
evropských zemích - na Sloven-
sku, v Polsku, Rumunsku a Bul-
harsku. U finanční skupiny Pro-
fireal Group, kterou vlastní, si v 
loňském roce půjčilo 75 tisíc lidí 
dohromady 3,63 miliardy korun. 
  Vedle toho vede celou řadu 
sporů a arbitráží, například proti 
bývalým společníkům Karlu Ko-

márkovi a Janu Světlíkovi.
  Pokud se zdržuje v Česku, byd-
lí v nákladně zrestaurované vile 
na Podhůře u Chrudimi. Právě 
tady si v době, kdy tu žil, nadělal 
spoustu nepřátel kvůli tomu, že 
ho rušila letadla z nedalekého le-
tiště. Vyprovokoval tím i demon-
straci na chrudimském Resslově 
náměstí, kterou proti němu zor-
ganizoval tehdejší místostarosta 
Jaroslav Trávníček. Dosáhl sice 
dočasného uzavření letiště, ale 
nakonec spor prohrál. Nyní žije v 
rakouském Zell am See, kam se 
přestěhoval kvůli astmatu.    (rz) 
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Východočeské divadlo
16.2. 19 hodin Vše o mužích - Aneb 
jak muži sami sebe vidí, za co se 
nestydí i stydí. Aneb jak to dopadá, 
když se testosteron smíchá s city a 
striptýzem. Tragikomedie o mužích 
pro ženy, aby je opět nepochopily... 
V režii J. Janěkové v hlavních rolích 
hrají F. Blažek, M. Slaný a M. Kramár. 
17.2. 19 hodin Figarova svatba - Roz-
jitřená komedie o lásce, svatbě, pe-
nězích a jednom ohňostroji. Režie D. 
Špinar. Hostem Divadlo F. X. Šaldy 
Liberec.
18.2. 19 hodin Brouk v hlavě - Nejlep-
ší komedie nejlepšího francouzského 
komediografa, ve které si užijete nejen 
vkusně lechtivého humoru, ale i podí-
vané na krásné kostýmy a atmosféry 
salonního života v secesní Paříži. V 
hlavní roli J. Kalužný. Režie L. Enge-
lová j. h.
19.2. 19 hodin Bláznivé nůžky -  
20.2. 19 hodin Chicago - Krimi mu-
zikál v rytmu jazzu. Roxie Hartová 
chce být stejně slavná jako kabaret-
ní hvězda Velma Kellyová. Místo na 
žebříčku slávy se však obě setkají ve 
vězení, obviněny z úkladných vražd… 
V hlavních rolích M. Sikorová, P. Ja-
nečková a L. Špiner. Režie P. Novot-
ný. Hudební provedení V. Marek & his 
Blue Star.
21.2. 18 hodin Urvi to! - Trpká kome-
die o moci peněz poodhalující zákulisí 
obchodu s uměním. Myslíte si, že víte, 
co všechno jsou lidé schopni udělat 
pro peníze? Mýlíte se! Je toho mno-
hem víc… V hlavní roli P. Janečková. 
Režie J. Seydler.
22.2. 15 hodin Mach a Šebestová - 
Mach a Šebestová patří k nejpopulár-
nějším školákům. Divadelní adaptace 
jejich příběhů vychází z proslavené 
fi lmové verze, naši dva hrdinové zaži-
jí řadu dobrodružství se psem Jonatá-
nem, Pažoutem a Horáčkem, přísnou 
paní profesorkou a také roztržitou paní 
Kadrnožkovou. To vše za doprovodu 
vtipných písniček a hravé hudby. Re-
žie H. Mikolášková j. h. Hostem Slez-
ské divadlo Opava.
22.2. 19 hodin Janík, hojahoj, zboj-
ník!

Divadlo Exil
20.2. 19 hodin St. Trilogie - Tři jedno-
aktové hry, které mají společné hlavně 
to, že je mezi sebou nepojí vůbec nic.

 Divadlo 29
17.2. 19 hodin Titán na zápraží - V 
první části literárního večera zazní 
melodram na motivy skutečné námoř-
ní katastrofy Titán recitátora Aleše 
Misaře a klavíristy Jiřího Chvojky. V 
druhé části uvede Lukáš Vavrečka au-
torskou exkurzi do říše idealismu pod 
názvem Na zápraží.
 
    Divadlo Karla Pippicha  
21.2. 9 - 12 hodin Masopustní jarmark 
- I letos Chrudimská beseda připravila 
masopustní veselici s tancem, tradič-
ním občerstvením a trhem lidových 
výrobků. Masopustní obchůzku ob-
stará národopisný soubor Kohoutek 
(Resselovo náměstí)

KD Hronovická
22.2. 19 hodin Žárlivost - Příběh tří 
žen, které osudovou shodou milují 
jednoho muže. Každá z nich se s tím-
to vtahem vyrovnává tak, jak člověka 
dokáže proměnit, povznést, ale i zničit 
velká láska. V režii Luďka Munza-
ra   hrají Jana Hlaváčová,  Hana Ma-
ciuchová,  Jitka Moučková nebo Lucie 
Matoušková 

KD Dubina
14.2. 10 hodin O perníkové chaloup-
ce (představení pro děti) 

DK Dukla
14.2. 14.30 Vodníkova Hanička 
(Loutková scéna Radost)

Holice
21.2. 19.30 Neil Simon Druhá kapi-
tola (Divadlo Palace Praha) - George 
Schneider, asi dvaačtyřicetiletý spi-
sovatel, se nemůže vyrovnat se smrtí 
manželky Barbary. Z tohoto boles-
tivého dna se mu svým laskavým, 
osobitým humorem a poněkud své-
rázným způsobem snaží pomoci jeho 
mladší bratr Leo. V podobné situaci 
se po rozvodu ocitá Jennie Maloneo-
vá, atraktivní herečka, která má zase 
temperamentní přítelkyni Fay – takže 
události se pomalu dávají do pohybu... 
V režii Petra Hrušky hrají: David Pra-
chař, Valérie Zawadská, David Matá-
sek a Martina Hudečková. 

Cinestar Pardubice         
Filmy pro tento týden

Kamarádova holka, Po přečtení spal-
te, Yes Man, Madagaskar 2, Sobík 
Niko, Sněženky a  machři po 25 le-
tech, Austrálie, Deník nymfomanky, 
Underworld: Vzpoura Lycanů, Lo-
vecká sezóna 2, Nouzový východ, 
Výměna, Nadine, Peklo s princez-
nou, Podivuhodný případ Benja-
mina Buttona, Cesta na Měsíc 3D  
Přesný program na www.cinestar.cz

Cinemacity Pardubice         
Madagaskar 2, Vy nám taky, šéfe!,  
Cesta na měsíc 3D a 3D Digital, 
Kamarádova holka, Po přečtení 
spalte, Yes Man, Austrálie, Lovec-
ká sezóna 2, Výměna, Underworld: 
Vzpoura Lycanů, Nouzový vý-
chod, Peklo s princeznou, Podivu-
hodný případ Benjamina Buttona,  
Přesný program na www.cinemacity.cz
               Dukla
16.2. 18.30 Ukrutně šťastni
22.2. 10.30 Michal je kvítko - před-
stavení pro děti
   Mír Heřmanův Městec 
18.2. 17.15 Sobík Niko
18.2. 19.30 Den, kdy se zastavila 
Země
20.2. 19.30 Výměna
21.2. 17.15 Z pohádky do pohádky 2 
(DVD)
21.2. 19.30 Jak se zbavit přátel a 
zůstat úplně sám

Holice
17.2. 17 hodin Sněženky a machři po 
25 letech - Co uděláte, aby se vaše 25 
let stará platonická láska stala skuteč-

nou? Možná všechno a možná nic. 
Sněženky a machři jdou ve stopách 
životů hlavních hrdinů v době, která 
všechno změnila. Jsme opět na horské 
chatě, kde se všichni po letech schá-
zejí a opět zažívají nezapomenutelné 
chvíle. Na horách se scházejí někdejší 
spolužáci, aby si zavzpomínali a aby 
sami sebe ujistili, že to s nimi ještě 
není tak hrozné. Režie: Viktor Tauš 
Hrají: J.A.Duchoslav, M.Suchánek, V. 
Kopta, R.Brzobohatý, V. Freimanová,  
E.Jeníčková, J. Johanides, J.Prachař, 
P.Lustigová.
17.2. 19.30 Sněženky a machři po 25 
letech 

Přelouč
20.2. 17.30 Veřejný nepřítel č.1 - Ná-
rod ho uctíval, ženy ho zbožňovaly 
a pro stát byl nepřítelem číslo jedna. 
Jeho odvážné skutky, nesčetné útěky z 
vězení, milostné románky, jeho bájná 
dobrodružství, obrovský cynismus a 
výsměch policii, z toho všeho vznikl 
pro Francouze skutečný národní epos.
21.2. 16.30 Tom a Jerry kolekce 3 - 
Kočičí koncert, Kočičí serenáda, Ko-
couří rybaření, Časný přítel, Doktor 
Jekyll a pan Myš, Číča na pláži, Myš v 
domě, Neviditelná myš, Zmařené plá-
ny, Mírová smlouva, Starý dobrý Tom, 
Profesor Tom a Úklidový den.
22.2. 17.30 Stmívání - Ve třech bo-
dech jsem si byla naprosto jistá.Zapr-
vé, Edward je upír. Zadruhé, část jeho 
osobnosti ? a já nevěděla, jak silná je 
to část ? žízní po mé krvi. A zatřetí, 
jsem do něho bezvýhradně a neodvo-
latelně zamilovaná.?

Chvaletice
18.2. 18 hodin Sněženky a machři po 
25 letech
    Městské kino Chrudim  
17.2. 20 hodin Hlídač č.47
18.2. 18 hodin Hlídač č. 47
18.2. 20 hodin Den, kdy se zastavila 
Země 
19.2. 18 hodin Den, kdy se zastavila 
Země 
19.2. 20 hodin Austrálie
20.2. 10, 18 a 20 hodin Ocas ještěrky
21.2. 15.30 Mach a Šebestová III
21.2. 18 a 20 hodin Ocas ještěrky
22.2. 18 a 20 hodin Veřejný nepřítel 
č.1:Epilog

Disko klec
20.2. Vodaphone R.U.M. párty
21.2. Bosanova párty

Patapuf
21.2. 20 hodin James Bond Action
Každý čtvrtek Go-Go tanečnice

Doli klub
18.2. 20 hodin Paleček a Janík
20.2. 20 hodin Hudební liga města 
Pardubic - 1. semifi nále
             Dýdy baba
17.2. Československá diskotéka
18.2. Tanyny párty
20.2. Páteční CS hity

Ponorka
20.2. 20 hodin Sebastien (dříve 
Navar), Proximity a Flattus
21.2. 20.30 Killaz Reakz, dnb and 
jungle event:Vaczech/Mercur(bass 
infection crew),Ja Bass/HVL/Bomb 
Da Base (jungle radical crew)

         Zámek Choltice
20.2. Rockový nářez, dje Pavla Ku-
chaříka - Další zámecký speciál je 
tu!!! Vám již dobře známý rocker Pa-
vel Kuchař se rozhodl udělat mejdan 
opravdu pro každého. Takže v tento 
páteční večer budete moci ochutnat 
hity nejen z rockové scény, ale v pod-
statě cokoli od A do Z. Každý z Vás si 
tak určitě přijde na své. Největší gra-
náty z let 80., 90., ale i ze současnosti 
to je styl Pavla Kuchaříka. 
21.2. Dj LeeMac - Druhý speciál roku 
2009 je tady a tentokrát pozvání přijal 
DJ LeeMac, zkušený mazák, který za-
čal s DJingem již před šestnácti lety a 
protože pochází od Břeclavi, neminula 
jej legendární raveová vlna druhé po-
loviny devadesátých let. Ve svých se-
tech uplatňuje živý sampling a smyč-
ky a jeho promyšlené mixy je radost 
poslouchat. O jeho kvalitách svědčí i 
rok 2007 kdy se podílel na tvorbě Fac-
tory bootleg monopol, kterou všichni 
dobře známe z Evropy2.

Maddox Přelouč
21.2. 21 hodin Jameson párty

Baraka bar
20.2. Aukční párta
21.2. Ronnys pop show

PARDUBICE
    Východočeská galerie
Do 22.2. Druhá příroda / Second na-
ture - Amanita design, Jakub Nepraš, 
Zdeněk Daněk

 Divadlo 29
Richard Čermák - Pučálka - Výstava 
fotografi í Richarda Čermáka(1982) je 
ryze tématická. Přesně stanovené téma 
však mladému fotografovi nabízí ve-
lice široké spektrum pohledů. Zdánlivě 
banální realita pražské zahrádkářské 
kolonie je pro Čermáka širokým a 
hlubokým prostorem k postižení velice 
existenciálních témat. Jeho fotografi e 
nejsou ani šokující ani lacinou podí-
vanou, ale často bolestivou výpovědí 
o marnosti, o stáří a slabosti, ale také 
o jejich překonávání. Jsou černobílou 
úvahou o smysluplnosti a nesmyslu, o 
harmonii mezi nicotností a údělem.            

Divadlo Exil
Do 28.2. Výstava fotografi í Jiřího 
Štrébla - herce pražského Divadla 
Komedie

Dům hudby
Do 6.3. Výstava fotografi í - portréty, 
Stanislav Juřica - Profesor Konzerva-
toře Pardubice a zakladatel kytarové-
ho festivalu v Mikulově, který probíhá 
od roku 1987. Digitální fotografi i se 
věnuje od roku 2004. Výstava je prů-
řezem díla za poslední rok, jsou zde 
velkoformátové portréty a reportážní 
fotografi e z Mezinárodního kytarové-
ho festivalu Mikulov 2008, záznam 
z koncertu Costanze Friend – zpěv a 
Thomas Fellow – kytara 2.7. 2008

Krajská knihovna 
Pardubice 

Do 23.2 Josefína Dušková - Plastika, 
kresba - Plastiky, které Josefína Duš-
ková představuje, jsou částí souboru 
absolventské práce na AVU, kde v 
loňském roce ukončila studium. Sou-
bor kreseb vznikal v úzké návaznosti 
na diplomovou práci. Hlavním téma-
tem práce se stává odkrývání vnitřního 
prostoru a nahlížení do něj, hodnota 
prázdného prostoru, jeho vrstvy, ener-
gie, tajemství.

Galerie Fons
Do 6.3. Věroslav Škrabánek - Foto-
grafi e konstrukcí Františka Kyncla

Galerie GM
Do 18.2. Jindřich Štreita - Ocelový 
svět (výstava fotografi í)
           Galerie Gong
Souborná výstava: Obrazy, grafi ky, 
plastiky, keramika, šperky, sklo
           Kunětická hora
Muzeum perníku a pohádek 
Prohlídka Muzea perníku s městeč-
kem Perníkov, putování Pohádkovým 
lesem do Perníkářské dílny ježiba-
by a dále do Medového ráje, Nebe a 
Pekla, otevřeno po - pá 9 - 17 hodin

Východočeské muzeum
Do 20.2. Design - Nová tvář věcí II - 
móda, šperk, bižuterie

Cyklus přírodovědných a cesto-
pisných přednášek: 19.2. Příroda a 
kulturní dědictví Albánie, M. Setnič-
ka - V Albánii prochodíme Prokleté 
hory, poplujeme lodí soutězkami, 
navštívíme kamenné město Gjirokas-
ter a antický Butrint. Podíváme se i 
do Řecka za mnichy kláštera Mete-
ora a vystoupíme na bájbý Olymp.

Zámek expozice
Rytířské sály pardubického zámku
Expozice české sklářské tvorby
Expozice pohlednic Orbis picturs
Expozice zbraní
Numismatická expozice Peníze v    
    Čechách 1520 - 1620
Příroda východního Polabí
Expozice hraček „Bylo, nebylo..“

KD Holice
Do 28.2. Výstava fotografi í Jiřího Pla-
tenky – k 10. výročí úmrtí

CHRUDIM
Galerie ART

Do 28.2. Antonín Manto-Mrnka - 
Hostina bohů

Divadlo Karla Pippicha  
Do 4.3. Eliška Hladíková a Petr Be-
ran - Svidník a folklorní slavnosti
- Soubor fotografi í z návštěvy partner-
ského města Svidník na Slovensku. 
Fotografi e zachycující město a folklor-
ní slavnosti, kterých se také zúčastnil 
národopisný soubor Kuřátka Chrudim.
      Regionální muzeum 
Do 1.3. Jak bydlely panenky v 
Nizozemí - pokojíčky a porcelánové 
servisy pro panenky ze sbírky Kijk & 
Luistermuseum v Bennekomu 
Stálé expozice
Umělecký plakát, Umělecké řemeslo,
Mozaika z dějin regionu 

Muzeum černého divadla 
V prostorách kapucínského kláštera 
jsou k vidění kouzelné loutky, kulisy 
a rekvizity vystupující ze tmy
Muzeum loutkařských kultur 
Do 26.4. Zdeněk Nytra – Výběr z díla 
(loutky, obrazy), Jsem neprofesionál-
ní výtvarník a příležitostný řezbář
Do 30.12. Naivní divadlo Liberec ve 
sbírkách muzea - V r. 2009 si NDL 
připomíná 60.výročí svého zalo-
žení. Vzniklo jako jedno z prvních 
profesionálních loutkových divadel 
v bývalém Československu. Za dobu 
své existence vytvořilo více než 240 
inscenací.
Do 30.12. Jaroslav Milfajt - portrét 
výtvarníka
Do 30.12. Stínové divadlo - vznik-
lo ve východní Asii a rozvinulo se 
především v Indonésii, Číně, Barmě 
a některých dalších orientálních ze-
mích. Loutky bývají vyrobeny z per-
gamenu, kůže, papíru, lepenky nebo 
jiného pevného materiálu. Jednotlivé 
části jsou prostřiženy, aby průnikem 
světla mohly být prokresleny obrysy 
i detaily postav. Pro svou výraznou 
výtvarnou i pohybovou stylizaci do-
sahují zvláštního poetického účinu. 
Stálé expozice
Tradiční české loutkové divadlo
České rodinné loutkové divadlo
Zahraniční loutky ze sbírkového 
  fondu muzea
Luminiscenční divadlo arch. 
  Františka Tvrdka
Bez bariér (průřez dějinami loutkařství)

16.2. 19 hodin Písně s loutnou
17.2. 15 hodin Výtvarná dílna - malba 
na hedvábí
18.2. 19 hodin Staropražský kabaret
19.2. 15 hodin Karma a karmické a 
psychosomatické nemoci
20.2. 19 hodin Taneční zábava - 
Scarabeus
21.2. 19 hodin Taneční zábava - 
Scarabeus
22.2. 13 hodin Výlet - Betlém Třebe-
chovice pod Orebem

Provozní doba 50m bazénu
Pondělí až pátek  6 - 21.15
Sobota a neděle  10 - 19.15
Skokanský bazén pro veřejnost
středa a pátek 17 - 18 hodin
sobota 16 - 17 hodin

neděle 13 - 14 hodin
Plavání seniorů
pondělí a pátek 10 - 11 hodin
úterý 12.45 - 13.45
čtvrtek 13.00 - 14.00
Plavání nastávajících maminek
úterý  13.45 - 14.45
Vnitřní dětský bazén 
denně 10 - 18 hodin

ČEZ ARENA
VEŘEJNOST:
po 9.2. 18.45 - 20.15
ne 15.2. 10.30 - 12
ŠKOLY:
čt 12.2. 9.15 - 12
pá 13.2. 8 - 12

Turistická vycházka
21.2. Bohdanečské rybníky a lázeň-
ský park v zimě (odjezd v 9 hodin 
MHD č.3 ze zastávky Hlavní nádraží)

   Přírodovědná vycházka
21.2. Lázeňský park v Bohdanči - 

Hovory o Pardubicku
18.2. 17 hodin Lidé za mikrofonem 
- Povídání o historii rozhlasového 
vysílání na Pardubicku doplněné 
projekcístejnojmenného fi lmu se 
vzpomínkami bývalých zaměstnanců 
pardu
TylfoCentrum Pardubice
16.2. 8.15 a 10.30 Angličtina
17.2. 14 hodin Naši kuchtíci: „Těstovi-
nový salát se šunkou“
19.2. 14 hodin Kafíčko
20.2. Masáže - nutno nahlásit předem
Centrum se nachází na nábř. Závodu 
míru 1961, Pardubice, více informací 
na www.tcpce.cz
           Dům techniky
16.2. Poradenství a osobní konzultace 
s věštkyní Naděždou Iždínskou
16.2. Poradenství a osobní konzulta-
ce s lékařem - homeopatem MUDr. 
Josefem Hrušovským
18.2. Poradenství a osobní konzultace 
s numerologem Bedou E. Procházkou
21. - 22.2. Víkendový kurs s terape-
utem Vladimírem Jalčem - Alchymie 
bydlení Feng Šuej - 3. stupeň - Léta-
jící hvězdy

Dům hudby
18.2. 17 hodin Výtvarný kurz

Rocalla Chrudim
Každé úterý 17 - 19 hodin a každý 
čtvrtek od 13.30 - 16 hodin Kurzy 
pro děti 

PARDUBICE
21.2. 10 a 13 hodin Prohlídka města 
zdarma - Asociace průvodců cestov-
ního ruchu zve všechny zájemce o 
prohlídku Pardubic s průvodcem.Sraz 
účastníků je před Zelenou bránou na 
náměstí Republiky.Délka prohlídky 
závisí na počtu zájemců a na jejich 
dotazech, ale bude v rozmezí jedné 
hodiny až hodiny a půl. Tento den se 
konají prohlídky měst na celém světě 
zdarma a v rámci ČR se do projektu 
zapojila tato města - Praha, Brno, Zno-
jmo a Pardubice. Vítán je každy, kdo 
má zájem dozvědět se něco o historii 
Pardubic.

Plesy
KD DUKLA
21.2. 19 hodin Ples Paramo
KD HRONOVICKÁ
20.2. 14 hodin Ples seniorů
CHVALETICE
21.2. 20 hodin Rybářský ples
CHRUDIM - DIVADLO KARLA 
PIPPICHA
21.2. 20 hodin Ples hudebníků v ope-
ře - Pět let poté, co divadlo oslavilo 
své 70. narozeniny se 21. února máte 
možnost sejít na oslavě jeho pětase-
dmdesátin. Program celého večera 
připravila tentokrát Základní umělec-
ká škola místo jejich oblíbeného plesu 
hudebníků. Tancovat se bude ve všech 
prostorách divadla, od výstavní síně 
až po improvizovanou vinárnu v sute-
rénu divadla. Na půlnoc je připravena 
gratulace jubilantovi.
VELKÝ SÁL MUZEA
20.2. 20 hodin XV. reprezentační po-
sádkový ples

K u l t u r n í  s e r v i s

  Kulturní domy

Koncerty a kluby

      Výstavy

         Plavání

       Kina

         Ostatní

        Bruslení

     Divadla

Lázně Bohdaneč
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Objednávka   předplatného
Cena týdeníku pro předplatitele    9 Kč     8 Kč                               

                                                                 půlroční za 208 Kč          roční za 416 Kč

Jméno a příjmení...........................................................................................................
Ulice...............................................................PSČ, město ............................................
Firma.............................................................................................................................
IČO:.......................................................Tel.:.................................................................
Ulice...............................................................PSČ, město ...........................................
Způsob platby:     SIPO     číslo SIPA.........................................    Složenka
                                                                          Faktura
Odběr od:..........................................  datum a podpis:............................................

Objednávku můžete zaslat na e-mail  předplatitelského centra:  zakaznickecentrum@mediaservis.cz
nebo na adresu Týdeníku: Pardubický Porter, s.r.o., Štefánikova 704, 530 02 Pardubice 

Fotografi e z představení druhá kapitola, které 21. února v 19.30 hodin uvede KD Holice. Na 
snímku jsou k vidění Valérie Zawadská a David Matásek. 

T e l . :

KUPON PRO ŘÁDKOVOU INZERCI

                  Inzerujte s Týdeníkem  zdarma!!! 

     
 Jméno a příjmení.......................................................
    
 Ulice......................................................................
  
 PSČ, město........................................................... 

Do jednotlivých políček napište požadovaný text.          
Kupon vystřihněte a zašlete na adresu redakce nebo jej 
vhoďte do redakční schránky u vrátnice objektu Pivo-
var Pernštejn a.s., další schránka je v prodejně Tabák 
na třídě Míru proti hlavní lékárně.Inzerát zveřejníme v 
nejbližším vydání. Platí pro nekomerční inzerci. Re-
dakce si vyhrazuje právo vyřadit nevhodné inzeráty.  
Adresa slouží jen pro vnitřní potřeby redakce.    

Adresa redakce :  Pardubický Porter, s.r.o., Štefánikova 704, 530 33 Pardubice , tel.: 466 260 958
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05.59 Studio 6    
08.30 Sezame, pojď si hrát (77)  
08.55 Netrpělivost srdce         
10.35 Moje rodina II (7) 
11.05 Arménská genocida 
12.00 Zprávy            
12.30 Sama doma         
13.30 Rodina a já       
13.50 Okouzlení VIII (49) 
14.45 Soudkyně Amy IV (13) 
15.25 Simpsonovi XIX (4)                                
15.50 Věříš si?         
16.15 Záhady Toma Wizarda
16.30 Kouzelná školka    
17.00 AZ-kvíz            
17.30 Kluci v akci       
18.00 Události v regionech 
18.25 Černé ovce                  
18.40 Živé srdce Evropy: 
          Tetřívek obecný 
18.45 Večerníček                         
19.00 Události                           
19.40 Branky, body, vteřiny              
20.00 Proč bychom 
          se netopili (4) 
21.00 Na cestě po Jersey         
21.35 Reportéři ČT               
22.15 Tajné akce StB (7) 
22.35 Amadeus           
01.35 Okouzlení VIII (49) 
02.25 Poklady světa      
02.40 Události v regionech 
03.30 Regiony ČT24       
03.55 Týden v regionech Brno 
04.20 Týden v regionech 
          Ostrava 

05.59 Studio 6           
08.30 Kouzelná školka                                 
09.00 U nás doma (7) 
09.50 Babiččina krabička        
10.15 Slovácko sa nesúdí (7) 
10.50 Činčin                
11.35 Melodie, které se vracejí 
          s Milanem Chladilem 
12.00 Zprávy                                       
12.30 Sama doma                                    
13.30 Co mám dělat, když...?                       
13.45 Okouzlení VIII (50) 
14.35 Soudkyně Amy IV (14)                              
15.20 Děti v Čechách (7) 
15.35 Záhady starého 
          Egypta (7)                         
15.50 Věda je zábava (14) 
16.15 Pomáhejme si       
16.30 Kouzelná školka    
17.00 AZ-kvíz            
17.30 Chalupa je hra     
18.00 Události v regionech 
18.25 Černé ovce          
18.40 Živé srdce Evropy: 
          Měsíčnice vytrvalá 
18.45 Večerníček                                    
19.00 Události                              
20.00 Letečtí stíhači v boji (7) 
20.50 Všechnopárty              
21.40 Krotitelé dluhů (7) 
22.10 Případy inspektora 
          Lynleyho IV (3) 
23.45 Politické spektrum                
00.10 Vltava v obrazech  (4) 
00.30 Sex ve městě III (12) 
01.00 Okouzlení VIII (50) 

05.59 Studio 6              
08.30 Kouzelná školka        
09.00 Televarieté  
10.35 Doktor z vejminku (3)        
11.20 Studio B             
12.00 Zprávy               
12.30 Sama doma            
13.30 Komunikace je hra (7) 
13.45 Okouzlení VIII (51)        
14.40 Soudkyně Amy IV (15) 
15.25 Game Page                                     
15.50 Byla jednou jedna 
          planeta (7) 
16.15 Já a moje rodina (23) 
16.30 Kouzelná školka      
17.00 AZ-kvíz       
17.30 Pod pokličkou 
18.00 Události v regionech 
18.25 Černé ovce           
18.40 Živé srdce Evropy: 
          Zbrašovské jeskyně 
18.45 Večerníček                           
19.00 Události                             
20.00 Pošta pro tebe                       
21.00 Po stopách hvězd                     
21.30 Na stopě                             
22.00 Hotel Babylon I (7)        
23.00 Sluneční stát      
00.35 Okouzlení VIII (51) 
01.30 Hledání ztraceného času
01.50 Události v regionech 
03.05 Sabotáž             
03.30 Tajné akce StB (7)        
03.45 Regiony ČT24      
04.10 Kultura v regionech 
04.40 Generace „0“       

05.59 Studio 6           
08.30 Kouzelná školka    
09.00 Pryč od minulosti                                 
10.35 Zpívá Karel Gott          
11.45 Na zapřenou       
12.00 Zprávy            
12.30 Sama doma         
13.30 Diagnóza          
13.50 Okouzlení VIII (52) 
14.40 Soudkyně Amy 
          IV (16)        
15.25 Vodácká putování                              
15.40 Šikulové            
15.55 Medúza              
16.30 Kouzelná školka     
17.00 AZ-kvíz             
17.25 Stop: Rady řidičům  
17.30 Bydlení je hra              
18.00 Události v regionech 
18.25 Černé ovce          
18.40 Živé srdce Evropy: 
          Čolek hranatý 
18.45 Večerníček                      
19.00 Události                        
20.00 Hercule Poirot X (3) 
21.40 Máte slovo                  
22.30 POKR                
23.05 Deadwood II (11) 
23.50 Blues ze Staré 
          Pekárny 
00.30 Okouzlení VIII (52) 
01.25 Hotel Babylon I (7) 
02.15 Pětka v Pomeranči          
02.45 Události v regionech 
04.00 Regiony ČT24        
04.25 Studio M - Tibia    

05.59 Studio 6   
08.30 Kouzelná školka                                 
09.00 Duet             
09.05 Život je pes     
09.10 Jó, to jsem ještě žil
10.10 Klíměntajn  
10.15 Halabalašou 
10.50 Kde peníze pomáhají 
11.00 Barvy života       
12.00 Zprávy             
12.30 Sama doma          
13.30 Domácí lékař 
13.40 Okouzlení VIII (53) 
14.30 Haf! (51) 
14.55 Tom, nejlepší přítel (20) 
15.20 Taylor má trable (25)                             
15.45 Svět Elmo (40)        
16.00 Daleká cesta 
          za domovem (1)
16.25 Bludiště                   
17.00 Za školu                   
17.30 Zkus mít vkus              
18.00 Události v regionech               
18.25 Bílé ovce                  
18.40 Živé srdce Evropy: 
          Včelník rakouský 
18.45 Večerníček                         
19.00 Události                           
20.00 Ranč U Zelené 
          sedmy (7) 
20.55 13. komnata Arnošta 
          Lustiga        
21.25 Uvolněte se, prosím        
22.15 Sex ve městě III (13) 
22.50 Muž, který věděl 
          příliš málo 

06.05 Šikulové               
06.20 Trojčátka (8) 
06.45 Sezame, pojď si hrát (77) 
07.10 Kromaňonec (8) 
07.35 Tip a Tap (23) 
07.40 Garfield a přátelé II (15) 
08.05 U nás na farmě (25)        
08.20 Misa a vlk            
09.40 Krásy evropského 
          pobřeží: Plážová tramvaj 
09.45 Kuchařská pohotovost                     
10.15 Honba za diamantem                       
12.00 Zprávy                                   
12.05 Z metropole         
12.35 Auto Moto Styl 
13.05 Království divočiny: 
          Mořští savci (8) 
13.35 Dobrá rada nad zlato                 
14.05 Partnerské vztahy 
14.25 Film o filmu Ocas 
          ještěrky   
14.45 Doktor Martin (7)        
15.35 Korunní princ (1) 
17.00 Šaty dělaj člověka 
17.15 Experiment    
17.45 Smrt soudního znalce (2)        
18.35 Evropské pexeso         
18.40 Zpívánky                
18.45 Večerníček              
19.00 Události                
20.00 Hodina pravdy           
21.00 Neříkej ani slovo       
22.55 Zprávy                  
23.10 Insomnie                
01.05 Róza                    
02.40 13. komnata A.Lustiga 

06.00 Míša Kulička a veli -
          konoční výplata (4) 
06.25 Garfield a přátelé II (16) 
06.50 Trojčátka (8) 
07.15 Raníček s Dádou 
07.30 Hřiště 7       
09.45 Kalendárium    
10.00 Toulavá kamera 
10.30 Objektiv       
11.00 Byli jednou dva písaři (8) 
11.50 Kde peníze pomáhají       
12.00 Otázky Václava Moravce    
13.00 Zprávy                    
13.05 Ošklivá princezna         
14.05 Cesty víry                
14.25 Křesťanský magazín        
14.40 Sváteční slovo                                   
14.50 Posledná bosorka 
16.25 Vodácká putování 
16.40 Generace „0“     
16.55 Moje rodina II (8) 
17.25 Čétéčko           
17.40 Retro             
18.10 Arabela se vrací aneb 
          Rumburak králem 
          Říše pohádek (21) 
18.35 Zpívánky              
18.45 Večerníček        
19.00 Události          
20.00 Ďáblova lest (2) 
21.05 168 hodin               
21.35 Dalziel a Pascoe IX (4) 
23.20 Zprávy                 
23.35 Huff I (11) 
00.30 Artmix     
01.25 Uvolněte se, prosím 
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05.59 Snídaně s Novou 
08.35 Tequila a Bonetti v 
          Římě (22)
09.30 Nebezpečná sopka 
11.25 Odložené případy 
          IV (8) 
12.15 Můj přítel Monk V (1) 
13.15 Pohřešovaní III (12) 
14.10 Kobra 11 VII (2) 
15.10 Hvězdná brána V (14)
16.05 Las Vegas: Kasino (2)
17.00 Odpolední Tel.noviny 
17.35 Kriminálka Miami
          IV (23) 
18.30 Ulice (1201, 1202) 
19.30 Televizní noviny 
20.00 Kobra 11 XII (11) 
21.05 Víkend 
21.40 Dr. House III (6) 
22.35 Jezero 
00.00 Mrtvá zóna IV (9)
00.45 Áčko
01.30 Novashopping
01.55 Konec vysílání

05.59 Snídaně s Novou
08.30 Zorro: Meč a růže (1) 
09.50 Moře lásky: Romance 
          u jezera  
11.40 Odložené případy 
          IV (9)
12.30 Můj přítel Monk V (2) 
13.25 Pohřešovaní III (13) 
14.15 Kobra 11 VII (3) 
15.10 Hvězdná brána V (15) 
16.05 Las Vegas: Kasino (3) 
17.00 Odpolední Tel.noviny 
17.35 Kriminálka Miami 
          IV (24) 
18.30 Ulice (1203, 1204) 
19.30 Televizní noviny 
20.00 Ordinace v růžové 
          zahradě 2 (86) 
21.20 Kriminálka Miami 
          V (23) 
22.15 112 
22.50 Krvavá volba 
01.05 Kriminálka Las Vegas  
          IV (18)

05.59 Snídaně s Novou 
08.35 Zorro: Meč a růže (2) 
09.25 Chyťte vraha (2/2) 
11.20 Odložené případy 
          IV (10) 
12.20 Můj přítel Monk V (3) 
13.15 Pohřešovaní III (14) 
14.10 Kobra 11 VII (4) 
15.10 Hvězdná brána V (16) 
16.05 Las Vegas: Kasino (4) 
17.00 Odpolední Tel.noviny
17.35 Kriminálka Miami 
          IV (25) 
18.30 Ulice (1205, 1206) 
19.30 Televizní noviny 
20.00 Beze stopy VII (7) 
21.00 Námořní vyšetřovací 
          služba III (23) 
21.55 Na vlastní oči 
22.40 Plastická chirurgie 
          s.r.o. IV (12) 
23.35 Přežít kriminál 
01.25 Novashopping
01.45 112

05.59 Snídaně s Novou 
08.35 Zorro: Meč a růže (3)
09.25 Hledač talentů
11.05 Lenssen & spol. 
11.35 Odložené případy 
          IV (11) 
12.25 Můj přítel Monk V (4) 
13.20 Pohřešovaní III (15) 
14.15 Kobra 11 VII (5) 
15.10 Hvězdná brána V (17)
16.05 Las Vegas: Kasino (5) 
17.00 Odpolední Tel.noviny 
17.35 Kriminálka Miami IV 
18.30 Ulice (1207, 1208) 
19.30 Televizní noviny 
20.00 Ordinace v růžové 
          zahradě 2 (87) 
21.25 Kriminálka Las Vegas
          VII (24) 
22.15 Zákon a pořádek: Útvar 
          pro zvláštní oběti  VII (7) 
23.10 Útěk do Mexika 
01.15 Kriminálka Las Vegas  
          IV (19) 

05.59 Snídaně s Novou 
08.35 Zorro: Meč a růže (4) 
09.25 Julie Lescaut V (12) 
11.30 Odložené případy 
          IV (12)  
12.25 Můj přítel Monk V (5) 
13.20 Pohřešovaní III (16) 
14.10 Kobra 11 VII (6) 
15.10 Hvězdná brána V (18) 
16.05 Las Vegas: Kasino (6)
17.00 Odpolední Tel.noviny 
17.35 Kriminálka New York II 
18.30 Ulice (1209, 1210) 
19.30 Tel.noviny  
20.00 Malá černá skříňka 
          Americká komedie
22.10 Tudorovci (7) 
23.15 Říše vlků
          Franc.akční film 
01.30 Novashopping 
01.50 Tabu 
02.40 DO-RE-MI  
04.20 Směr jih (39) 
05.05 Novashopping

06.05 Dobrodružství Antje
          a jejích přátel (3, 4) 
06.35 3-2-1 Tučňáci! (15) 
07.00 Pirátova rodinka (2) 
07.30 Senzační 
          Spiderman (22) 
08.00 Na výpravě s Jeffem 
          Corwinem (12) 
08.50 Eso  
10.05 Zloději času   
12.00 Volejte Novu 
12.30 Divá Bára    
13.55 Erin Brockovich 
16.25 Hogo fogo  
17.55 Babicovy dobroty 
18.35 Koření  
19.30 Televizní noviny 
20.00 Poslední prázdniny 
22.20 Cizinec   
00.05 Profesionální lovec
01.50 Novashopping
02.10 Volejte Novu
02.35 Babicovy dobroty 
03.05 DO-RE-MI 

06.25 Dobrodružství Antje
          a jejích přátel (5, 6) 
06.55 3-2-1 Tučňáci! (16) 
07.20 Pirátova rodinka (3) 
07.50 Psí život 
09.40 Nora Roberts: Lesní 
          jezírko 
11.25 Odvrácená tvář hor (7) 
12.25 Flashdance  
14.20 Chyť mě, když to 
          dokážeš 
17.00 Odpolední Tel.noviny 
17.30 Dva a půl chlapa IV (13)
18.00 Rady ptáka Loskutáka 
18.50 Občanské judo 
19.30 Televizní noviny 
20.00 Vesničko má 
          středisková  
21.50 Střepiny 
22.20 Mr.GS 
22.50 Kurz sebeovládání 
00.45 Kriminálka Las Vegas  
          IV (20) 
01.30 Novashopping

     nova      nova     nova     nova     nova     nova     nova

05.59 Dobré ráno 
08.30 Panorama   
09.10 Tel.klub neslyšících 
09.40 Kalendárium               
09.55 Evropa dnes               
10.25 Kultura.cz                
11.15 Čétéčko                   
11.35 Za školu                  
12.10 Zkus mít vkus             
12.35 Bílé ovce                 
12.50 Zábavná škola - Děti 
          v Čechách (6) 
13.05 Záhady starého
          Egypta (6) 
13.20 Pohádky z celého 
          světa (13) 
13.35 Heidi                      
15.20 Aquanauté                  
16.15 Dobrodružné rybaření       
16.50 Dobrodružství vědy 
          a techniky 
17.20 Ukrývané děti (2) 
18.55 Zprávy ve znak.jazyce
19.05 Na plovárně s Peterem 
          Greenawayem 
19.30 Biliár                           
20.00 Souboj vojevůdců (7) 
20.50 Neznámí hrdinové - 
          Pohnuté osudy 
21.20 Krásný ztráty                    
21.45 Jak se žije se psem        
22.00 V odborné péči (20) 
22.30 Události, komentáře 
23.10 Q                

05.59 Dobré ráno    
08.30 Panorama      
09.10 Kosmopolis    
09.40 Mýty a fakta historie: 
          Lucrezia Borgia 
10.25 168 hodin                             
10.55 Mezi námi zvířaty                     
11.35 AZ-kvíz                               
12.00 Kluci v akci                          
12.25 Černé ovce                            
12.40 Hřiště 7                              
14.50 Fokus ČT24                            
15.15 Vltava v obrazech (4) 
15.40 Svět zázraků:
          Ushuaia (10) 
17.00 Bojová umění aneb 
          Jednota osobnosti (7)        
17.25 To jsou věci! (5) 
17.50 Divnopis - Dneboh 
18.00 Klíč             
18.30 Babylon          
18.55 Zprávy ve znak.jazyce 
19.05 Learning English with 
          Ozmo (12) 
19.30 Sabotáž                        
20.00 Ta naše povaha česká                         
20.30 Můj dům v Umbrii      
22.10 V čele Evropy         
22.30 Události, komentáře   
23.10 Burianův den žen      
23.40 Musicblok             
00.05 Chrámy múz  
01.00 Architekt Josef Zítek 
01.30 Muž za scénou        

05.59 Dobré ráno        
08.30 Panorama          
09.10 Babylon           
09.35 Exit 316 - Mise: Malí 
          a neklidní 
09.55 Malíři z Provence (1) 
10.50 Svět zázraků: 
          Ushuaia (10) 
11.20 Šaty dělaj‘ člověka       
11.35 AZ-kvíz   
12.00 Chalupa je hra    
12.30 Černé ovce        
12.45 Reportéři ČT                                     
13.25 Věříš si?         
13.50 Záhady Toma Wizarda 
14.05 Věda je zábava (14) 
14.30 Pomáhejme si       
14.50 Chcete mě?  
15.10 Čelní srážka                                 
16.05 Deset století architektury 
16.20 Vivat Španělsko! (7) 
16.40 Zoom                
16.50 Než přijede záchranka (5) 
17.05 Diagnóza                 
17.25 PORT                     
17.50 Přidej se                
18.05 Nedej se                 
18.30 Hledám práci             
18.55 Zprávy ve znak.jazyce 
19.05 Pique-nique II. (11) 
19.30 Pětka v Pomeranči  
20.00 Slavnostní zahájení MS 
          v klasickém lyžování 
          2009 Liberec 

05.59 Dobré ráno 
08.30 Panorama  
09.10 Přidej se 
09.25 Nedej se  
09.45 Letečtí stíhači v boji (7) 
10.30 Po stopách hvězd          
11.10 MS v klasickém 
          lyžování 
13.00 Střípky času                        
13.25 Bludiště                            
13.55 MS v klasickém 
          lyžování  
15.15 Já a moje rodina (23) 
15.30 Svět na kolejích             
15.50 Království divočiny: 
          Mořští savci (8) 
16.15 Prizma                               
16.40 Partnerské vztahy aneb 
          Návod na přežití (7) 
17.05 MS v klasickém 
          lyžování 
19.00 Zprávy ve znak.jazyce 
19.10 Game Page              
19.35 Chris Barber band      
20.00 Tady je Šloufovo...!    
21.00 Historie.eu             
21.55 Zašlapané projekty      
22.15 Restart (7) 
22.30 Události, komentáře                              
23.10 A tou nocí nevidím 
          ani jedinou hvězdu  
01.00 Odsouzena k manželství                 
01.55 Chopinův festival 
          Mariánské Lázně 2008 

05.59 Dobré ráno                             
08.30 Panorama                               
09.10 Na stopě                               
09.35 Experiment                             
10.10 MS v klasickém 
          lyžování 
12.30 MS v klasickém 
          lyžování 
14.45 Stoleté harrachovské
          jubileum 
15.00 Sportovci světa: 
          Cesty do hlubin 
15.55 Kvarteto                                     
16.25 Kus dřeva ze stromu             
16.40 Vítejte v Tate galerii (1) 
16.45 Rodina a já               
17.05 Bílá místa                
17.25 Dvaasedmdesát jmen 
          české historie
17.40 Chcete mě?                       
18.00 City Folk - Oslo, 2005           
18.25 Kosmopolis                       
18.55 Zprávy ve znak.jazyce        
19.05 Magazín Ligy mistrů  
19.30 Haf! (51) 
20.00 Zázračná planeta: 
          Sněhová koule   
20.55 Arthur Honegger: Jana 
          z Arku na hranici 
22.30 Události, komentáře                               
23.10 Gorodok (19) 
23.35 TV BONSAI... 
          s Marthou Issovou 
23.55 Milan už jde                   

06.00 Neznámí hrdinové 
06.30 Správy STV       
07.00 Diagnóza         
07.20 To jsou věci! (5) 
07.50 Panorama         
08.30 Zázračná planeta: 
          Sněhová koule 
09.25 Folklorní magazín               
09.50 Náš venkov                      
10.10 ...a tuhle znáte?               
10.40 Hledání ztraceného 
          času         
11.00 Tady je Šloufovo...!                    
12.00 PORT                            
12.30 Stop                            
12.40 MS v klasickém 
          lyžování 
14.15 Cream: Živě v Royal 
          Albert Hall 
15.15 Český amatérský 
          golf 2008       
15.30 MS v klasickém 
          lyžování 
18.15 Kultura.cz 
18.40 Divadlo žije! 
19.10 Mezi proudy  
20.00 Zlatá šedesátá (8) 
21.00 Stud                      
22.40 Artmix            
23.35 Noc s Andělem     
01.05 Abbey Road: Live (3) 
01.55 Sešli se...         
02.40 Je to jenom rokenrol 
03.20 ČT Live - Divokej Bill

05.55 Nedělní ráno 
          s Rudolfem Křesťanem 
06.50 Správy STV                       
07.15 City Folk - Oslo, 
          2005           
07.50 Panorama                         
08.30 Českoslov.fil.týdeník 
08.45 Knižní svět           
09.15 Chcete je?            
09.25 MS v klasickém 
          lyžování 
11.35 Mýty a fakta historie: 
          Ženy na trůnu faraonů        
12.30 MS v klasickém 
          lyžování 
14.55 MS v klasickém 
          lyžování                         
16.20 Malý velký muž         
18.35 Kultura.cz             
18.55 Simpsonovi XIX (5) 
19.20 Hudební vizitka   
19.50 M. Saumell: Děvčátko, 
          Poplach, Vichřice 
20.00 Tunguzská katastrofa  
20.45 Slavné meteority      
22.00 Na plovárně s Ruth
          Bondy                         
22.25 Nesnesitelná lehkost bytí 
01.15 Bet.E & Carlos 
          Placeres   
02.10 Hodina pravdy             
03.05 Čétéčko                   
03.20 Bojová umění aneb 
          Jednota osobnosti (7) 
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06.35 Petr Pan a piráti (41)  
07.00 Teleshopping 
07.10 Oggy a škodíci 
07.25 Will a Grace VI (24)
07.55 Přátelé  II (17)
08.25 Mash (245)
08.55 Panelák (72)
09.40 Odpadlík II (14)
10.40 Právo a pořádek III (9)
11.40 To je vražda, napsala 
          IV (6)
12.40 Sabrina - mladá 
          čarodějnice II (3)
13.10 Will a Grace VII (1)
13.40 Policie New York (114)   
14.40 Čarodějky (3)
15.40 Médium II (22)
16.40 Zločiny ze sousedství I I (9) 
17.40 Minuty regionu     
18.00 5 proti 5 
18.55 Zprávy TV Prima 
19.30 Přátelé II (18) 
19.55 Počasí    
20.00 Ošklivka Katka (64)
21.20 Nic než pravda                   
22.25 Božská mrcha (7)
23.25 Žralok I (7)

06.35 Petr Pan a piráti (42)  
07.00 Teleshopping 
07.10 Oggy a škodíci 
07.25 Will a Grace VII (1)
07.55 Přátelé  II (18)
08.25 Mash (246)
08.55 Panelák (73)
09.40 Odpadlík II (15)
10.40 Právo a pořádek III (10)
11.40 To je vražda, napsala 
          IV (7)
12.40 Sabrina - mladá 
          čarodějnice II (4)
13.10 Will a Grace VII (2)
13.40 Policie New York (115)   
14.40 Čarodějky (4)
15.40 Médium III (1)
16.40 Zločiny ze sousedství I I (10) 
17.40 Minuty regionu     
18.00 5 proti 5 
18.55 Zprávy TV Prima 
19.30 Přátelé II (19) 
19.55 Počasí    
20.00 Velmi křehké vztahy 
          III (49) 
21.20 Deska roku 2008
22.25 Kauzy z Bostonu (7)   

06.35 Petr Pan a piráti (43)  
07.00 Teleshopping 
07.10 Oggy a škodíci 
07.25 Will a Grace VII (2)
07.55 Přátelé  II (19)
08.25 Mash (247)
08.55 Panelák (74)
09.40 Odpadlík II (16)
10.40 Právo a pořádek III (11)
11.40 To je vražda, napsala 
          IV (8)
12.40 Sabrina - mladá 
          čarodějnice II (5)
13.10 Will a Grace VII (3)
13.40 Policie New York (116)   
14.40 Čarodějky (5)
15.40 Médium III (2)
16.40 Zločiny ze sousedství I I (11) 
17.40 Minuty regionu     
18.00 5 proti 5 
18.55 Zprávy TV Prima 
19.30 Přátelé II (20) 
19.55 Počasí   
20.00 Hádej, kdo jsem 
21.20 Top Star magazín    
22.25 Myšlenky zločince IV (2)
23.20 Cela

06.35 Petr Pan a piráti (44)  
07.00 Teleshopping 
07.10 Oggy a škodíci 
07.25 Will a Grace VII (3)
07.55 Přátelé  II (20)
08.25 Mash (248)
08.55 Panelák (75)
09.40 Odpadlík II (17)
10.40 Právo a pořádek III (12)
11.40 To je vražda, napsala 
          IV (4)
12.40 Sabrina - mladá 
          čarodějnice II (6)
13.10 Will a Grace VII (4)
13.40 Policie New York (117)   
14.40 Čarodějky (6)
15.40 Médium III (3)
16.40 Zločiny ze sousedství I I (12) 
17.40 Minuty regionu     
18.00 5 proti 5 
18.55 Zprávy TV Prima 
19.30 Přátelé II (21) 
19.55 Počasí   
20.00 Velmi křehké vztahy 
          III (50) 
21.20 Jak se staví sen
22.15 Chirurgové IV (7)    

06.35 Petr Pan a piráti (45)  
07.00 Teleshopping 
07.10 Oggy a škodíci 
07.25 Will a Grace VII (4)
07.55 Přátelé  II (21)
08.25 Mash (249)
08.55 Panelák (76)
09.40 Odpadlík II (18)
10.40 Právo a pořádek III (13)
11.40 To je vražda, napsala 
          IV (10)
12.40 Sabrina - mladá 
          čarodějnice II (7)
13.10 Will a Grace VI (5)
13.40 Policie New York (118)   
14.40 Čarodějky (7)
15.40 Médium III (4)
16.40 Zločiny ze sousedství I I (13) 
17.40 Minuty regionu     
18.00 5 proti 5 
18.55 Zprávy TV Prima 
19.30 Přátelé II (22) 
19.55 Počasí   
20.00 Nesnesitelná krutost
22.15 Neumírej sám 
00.15 Freddyho smrt 
          - Poslední noční můra

06.05 Párty s kuchařem   
06.30 Kočičí banda (2)
07.00 Země dinosaurů (23)
07.25 Oggy 
07.35 Fresh Prince III (10)
08.00 Přátelé II (22)
08.35 Autosalon               
09.30 Hunter VI (5)
10.35 Drzá Jordan V (4)
11.35 Agentura Jasno I (7)
12.35 Closer I (11) 
13.35 Když uhodí blesk
15.40 Premier League Live
16.00 FC Arsenal - AFC 
          Sunderland
18.05 5 proti 5 - Souboj 
          týmů
18.55 Zprávy TV Prima                                        
19.30 Přátelé II (23)
19.55 Počasí   
20.00 Dožeň, co se dá
          Romantická komedie   
22.20 Tango a Cash
          Akční film USA
00.30 V žáru vášně
02.35 Volejte Věštce
          Thriller USA 

06.00 Párty s kuchařem   
06.30 Kočičí banda (3)
07.00 Země dinosaurů (24)
07.25 Oggy 
07.35 Přátelé II (23)
08.00 Svět ve válce (4)               
09.10 Svět 2009
09.45 Vražda o třech 
          dějstvích
11.50 Receptář prima 
          nápadů
13.00 Partie                
13.45 Superman III
16.25 Horská dráha
          Thriller USA
18.55 Zprávy TV Prima                                        
19.30 Přátelé II (24)
19.55 Počasí   
20.00 Vraždy v
          Midsomeru XI (7)
22.10 Zločinné myšlenky
           Akční film USA 
00.10 Ostrov dr. Moreaua 
          Thriller USA
02.05 Volejte Věštce
03.50 Svět ve válce
04.40 Sinan Toprak I (4)

PrimaPrimaPrimaPrimaPrimaPrimaPrima
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Pardubičky vyučovaly fotbalisty Srchu
Pardubice – O víkendu se 
odehrály další přípravné zápasy 
formou přátelských utkání, 
pokračovaly i turnaje ČPP Pohár 
Pamako, Dřenický pohár a jako 
poslední se rozjel i turnaj Ředic.
ČPP POHÁR PAMAKO

Srch – Pardubičky 0:3 (0:0). 
Jonáš, F. Krejčí, Zemek. SRCH: 
Mičjan (46. Májek) – Tryner, Šmíd, 
Sivák, Urbanec – Dušek, Klement, 
Klofanda, Žurek – Popelka, 
Víšek (M. Peterka, Špryňar). 
PARDUBIČKY: Jelínek – T. 
Svoboda, Pech, Hanzlík, Záleský 
– Mrázek, Zemek, Pithart, M. 
Svoboda – Voříšek, F. Krejčí (P. 
Jonáš, K. Krejčí, Knotek). Valy 

– Přelouč 0:2 (0:2). Janecký 
2. VALY: Skalický – Pulpán, 
Černý, Kubát, Horák – Betlach, 
V. Bažant, Kolman, Vašíček – M. 
Bažant, Budinský (Fencl, Holek, 
Zelinka). PŘELOUČ: Poříz – 
Váša, Hladík, Dušek, Volejník – 
Novák, Jezdinský, Štajner, Koch 
– Janecký, Pištora.

Heřmanův Městec – Holice 
B 8:0 (4:0). Salfický 3, Hlaváč 
a Svoboda po 2, Uttendorfský. 
Choltice – Sezemice 1:1 (1:0). 
Horák – Lába.

DŘENICKÝ POHÁR
Mnětice – Starý Mateřov 4:2 
(0:2). Vácha 3, Heřmanský 
– Vašíček, Gubík. Svidnice – 
Tuněchody 2:3 (1:1). Kožíšek, 
Ondrášek - Bubák, Tesánek, Ilnáš. 
Ostřešany – SKP Pardubice 3:2 
(2:1). O. Dufek, Novák, Hájek – 
Matějů, Oulický. Mikulovice – 
Dřenice 2:1 (2:1). Hyxa 2 – Musil.

TURNAJ ŘEDIC
Ředice – Holice dorost 3:4 
(2:2). Klepeška, Koubak, Tesař 
– Březina, Flachs, Derka, Starý 
z pen. Vysoké Chvojno – 
Sezemice B 6:0 (2:0). Ryšavý 
2, Čefelín, Izák, Müller, Horák. 
Roveň – Moravany B 0:0. 

PŘÁTELSKY
Tesla Pardubice A – Žďár nad 
Sázavou 3:0 (1:0). 5. Škvrňák, 
67. Fikejz, 83. F. Uhlíř. TESLA: 
Shejbal (46. L. Zavřel) - Hajdari 
(46. Buriánek), Třešňák, Baldrych, 
Hlava - Kakrda (46. Fidra), F. 
Uhlíř, Jeřábek, Škvrňák - Fikejz 
(68. Kakrda), Sedlák. Hradec 
Králové B -  Holice 4:0 (3:0). 
Choceň – Holice 2:3 (0:2). Myšák, 
Vaculík a Kopřiva. Dobříkov – 
Holice 3:8 (1:5). Myšák 4, Dvořák 
2, Machatý, Kopřiva. HOLICE 
(ze zápasu v Dobříkově): Vašíček 
– Peřina, Kopřiva, Ručka, 
Skalický – Machatý, Dvořák, T. 
Jedlička – Dvořák, Myšák (Kopa, 
Branda, Pištora). Ústí n. O. - 
Živanice 1:3 (0:1). 76. Tomášek 
– 44. Langr, 60. Černohubý, 75. 
Merganc. ŽIVANICE: V. Černík 
–  Daněk, Vrážel, Vrba, Michal 
(46. Černohubý) – Podlipný, 
Mocanu, Langr, Gorol – Kaciáň, 
Merganc (46. Macháček). Tesla 
Pardubice B - FK Trutnov 0:1 
(0:0). 69. P. Makovský z pen. 
TESLA B: Bílek - Tměj (70. 
Táborský), Hlaváček, Kršák, 
Táborský (46. Hofman) - Kavka, 
Strnad (80. Svědík), Svědík (46. V. 
Zavřel), Meruňka (46. Komárek) 
- Veverka, Lejsek. Rychnov nad 
Kněžnou – Staré Hradiště 
1:1 (0:0). Nosek – Tesner. ST. 
HRADIŠTĚ: Habivský – Hudec, 
Habiger, Mudroch, Bartoň – 
Tesner, Filípek, Smutný, Staroba 
– Hodný, Hýsek (Ondřej). FK 
Slovan – Trutnov, odloženo pro 
marodku Slovanu. Paramo – Valy 
1:5 (0:2). A. Záveský – Kolman 
2, M. Bažant, Holek, V. Bažant. 
PARAMO: Málek – Brambůrek, 
Vacek, Beran, Mládek – Puhlovský, 
Nosek, A. Záveský, Zelenda – 
Kunart, Mejtský. VALY: Skalický 
– Zelinka, Horák, Černý, Petrlík – 
Holek, Budinský, Betlach, Kolman 
– V. Bažant, M. Bažant. Opatovice 
n. L. – Vysoká n. L. 0:6 (0:3). 
Jílek 3, Kulhánek, Vicany, Hošek. 

Bítovany – Slatiňany 1:5 (1:2). 
Kopecký - Kořínek, Myška, 
Moravec, Kovařík, Dostál. 
Program utkání na tento 
týden: UT Na Hůrkách – Pohár 
Pamako: Pardubičky – Valy 
(so 12.40), Dříteč – Přelouč (so 
14.30), H. Městec – Holice (ne 
12.40), Rosice – Sezemice (ne 
14.30) – Dřenický pohár: St. 
Mateřov – Mikulovice (so 9), 
Dřenice – Ostřešany (so 10.50), 
Mnětice – Tuněchody (ne 9), SKP 
Pardubice – Svidnice (ne 10.50). 
Turnaj Ředic: Holice dorost – 
Moravany B (so 14), Sezemice B – 
Roveň (so 14, hř. Roveň), Ředice – 
Vys. Chvojno (so 14). Přátelsky: 
Tesla Pardubice A - Lhota pod 
Libčany (so 16, UT Ohrazenice), 
Žďár nad Sázavou – Živanice (so 
14), Ústí n. O. – Holice (so 12), 
Tesla Pardubice B – Přepychy (so 
18, UT Ohrazenice), Paramo – 
Staré Hradiště (ne 14).  
                        MICHAL MACH

F C  L i t r p o o l 
překvapivým vítězem 
Pardubice – Další ročník sálového 
fotbalu „Pardubický pohár Kopa 
sport“ se v sobotu uskutečnil 
v tělocvičně ZŠ Ohrazenice. Do 
finále se překvapivě probojoval 
FC Litrpool a po penaltovém 
rozstřelu se nakonec radoval i z 
celkového vítězství. Vítěz minulé 
ročníku, OK Interiér, se musel 
spokojit až se třetím místem.
VÝSLEDKY: OK Interiér – 
FC Sharp 3:1, Klíma, Tesař, 
Nedvěd – Slezák. Karvas Team 
– FC Litrpool 0:5, Moravec 
a Kříž po 2, L. Podstata. FC 
Čemus – Vichr z hor 8:0, 
Budínský 3, Straka 2, Hynek, L. 
Pulpán, Imramovský. Holický 
sud – CLO team 2:3, Kůrka, 
Valenta – Kříž ml. 2, Troják. 
OK Interiér – FC Litrpool 3:4, 
Münzberger, Nedvěd, Klíma – 
Moravec a Franc po 2. Karvas 
team – FC Sharp 0:1, Říha. 
FC Čemus – CLO team 3:1, 
Budínský 2, Straka – Kříž st. 
Holický sud – Vichr z hor 1:0, 
Valenta. OK Interiér – Karvas 

team 1:1, Klíma – M. Cibulka. 
FC Sharp – FC Litrpool 0:1, 
Moravec. FC Čemus – Holický 
sud 2:1, Straka 2, J. Bydžovský. 
CLO team – Vichr z hor 2:1, 
Hurdálek, Troják – Orem. O 7. 
místo: Karvas team – Vichr 
z hor 2:1, M. Cibulka 2 – Vach. 
O 5. místo: FC Sharp – Holický 
sud 1:4, Říha – J. Bydžovský 
2, Valenta, Drábek. O 3. místo: 
OK Interiér – Clo team 3:1, 
Münzberger 2, Klíma – Troják. 
Finále: FC Litrpool – FC Čemus 
1:1, Moravec – Budinský, na 
pen. 4:3. Nejlepším hráčem 
se stal Petr Budínský (Čemus), 
střelcem Lukáš Moravec 
(Litrpool) a brankářem Michal 
Reng (Litrpool). LITRPOOL: 
Reng, Tláskal, Podstata, 
Moravec, Kříž, Oulický, D. Franc, 
J. Franc. ČEMUS: Skalický, 
Straka, Imramovský, Hynek, 
Budinský, L. Pulpán, M. Pulpán. 
INTERIÉR: Jirouš, Klíma, Tesař, 
Nedvěd, Zavřel, Těšitel, Morávek, 
Münzberger.     MICHAL MACH

Sezemice – Minulý týden 
se v nové budově radnice 
konalo vyhlášení sportovních 
talentů města Sezemice. Mimo 
oceněných se mezi hosty a 
zároveň předávajícími objevili 
Dana Zátopková, držitelka zlaté 
a stříbrné olympijské medaile 
a mistryně Evropy v hodu 
oštěpem, Imrich Bugár, mistr 
světa a držitel stříbrné olympijské 
medaile v hodu diskem, Jiří 
Čtvrtečka, Československý 
reprezentant v kanoistice, Oldřich 
Svojanovský, držitel stříbrné a 
bronzové medaile ve veslování, 
Pavel Svojanovský, držitel 
stříbrné a bronzové olympijské 

medaile, Petr Mokrý, sekretář 
Českého kanoistického svazu, 
Martin Doktor, dvojnásobný 
olympijský vítěz a mistr světa 
v kanoistice, Václav Schejbal, 
zástupce Krajského úřadu 
Pardubického kraje, Radek 
Bukač, fotbalista, nyní hostuje 
v druholigovém Hradci Králové, 
Bohuslav Kopecký, starosta 
města Sezemice, Josef Ulrych, 
místostarosta města Sezemice, 
Ladislav Kubizňák, předseda 
komise sportu v Sezemicích.
OCENĚNÍ: Šárka Konířová, 
kynologicý klub Sezemice, Kačka 
Novotná, Eliška Ulrychová a Iveta 
Machatá, AGILITY Sezemice, 

Lukáš Horák, Adam Ptáčník 
a Ondřej Václavík, Sezemický 
lukostřelecký klub DOMINIK, 
Petr Hrobař, Jakub Novák a 
Nikol Svobodová, Sportovně 
střelecký klub Sezemice, Marek 
S p á l e n s k ý , 
A n d r e a 
Doktorová a 
Jakub Halda, 
P r o s p o r t 
Sezemice – 
k a n o i s t i c k ý 
klub, Aneta 
Re inberková 
a Jan Rudolf, 
Tělovýchovná 
jednota Spartak 

Sezemice – odbor sport pro 
všechny, Jiří Černohorský, 
Tělovýchovná jednota Spartak 
Sezemice – oddíl kopané, 
starší žáci, Jakub Plechač, 
Tělovýchovná jednota Spartak 

Sezemice – oddíl kopané, elév, 
Jiří Krupička, Tělovýchovná 
jednota Spartak Sezemice – 
oddíl kopané, mladší žáci, 
Lukáš Knaute, Tělovýchovná 
jednota Spartak Sezemice – oddíl 

kopané, dorost, mladí hasiči 
Sezemice, oddíl Junák a skauti 
Sezemice. Vyhlášení moderovali 
herci Východočeského divadla 
Petra Janečková a Ladislav 
Špiner.   MICHAL MACH

Sportovní talenti Sezemic převzali ocenění

  Nabízíme kompletní   
   fotbalové vybavení 
 PRO KOLEKTIVY
 - dresy a trenky různých barev 
    a velikostí
 - stulpny ponožkové i bez 
    v různých barvách
 - míče zápasové i tréninkové
    tréninkové pomůcky a zdravotní 
    vybavení
 PRO JEDNOTLIVCE
 - kopačky všech druhů a velikostí
 - chrániče, kompletní brankářské 
    vybavení
            Navštivte nás:
          Palackého 2411
 (za zastávkou MHD - Autobusové nádraží)
        530 02 Pardubice
     Tel./fax: 466 535 149
 E-mail: mida.sport@seznam.cz
  Pondělí - pátek 9.30 - 17.30
          Sobota 9 - 11.30

mida
SPORT

Pardubice
Fotbalová prodejna

Keeper sport
možnost internetového 
nákupu na: 
www.keepersport.cz

Fotbalový
karneval

Pardubice - Poslední sobotu v 
měsíci únoru (28.2.) se v sokolovně v 
Pardubičkách koná tradiční Fotbalový 
karneval. Začátek je stanoven na 
19 hodinu, k tanci a poslechu bude 
hrát slepotická skupina Renonc. 
Mimo tradiční bohaté tomboly, 
nebude chybět předtančení v podání 
Pohybového studia Hroch. Vstupenky 
lze objednat na telefonním čísle 775 
116 541.                             (mma)

Holice – Místní SK pořádá v pátek 
13. března III. Fotbalový ples, 
který se koná v sále restaurace 
Na Trandě. Předprodej místenek 
probíhá v prodejně Quelle 
v Palackého ulici. Výtěžek plesu 
bude využit ve prospěch mládeže 
SK Holice.                         (mma)              

Fotbalový ples

PETR BUDINSKÝ z FC Čemus byl vyhlášen nejlepším hráčem 
turnaje. Jednu z cen, kterou věnovala naše redakce, přebírá od 
hlavního pořadatele Jiřího Podstaty.     Foto: MILAN KŘIČEK

1. Rosice 
2. Sezemice 
3. Choltice 
4. H. Městec
5. Holice B 

2 2 0 0   5:  2 6
2 1 1 0   5:  1 4
2 1 1 0   3:  2 4
3 1 0 2 10:  5 3
3 0 0 3   1:14 0

1. Pardubičky 
2. Srch 
3. Přelouč 
4. Valy 
5. Dříteč 

3 2 0 1 7:3 6
3 2 0 1 9:5 6
2 2 0 0 4:1 6
2 0 0 2 2:5 0
2 0 0 2 1:9 0

1. Mnětice 
2. Tuněchody 
3. Mikulovice 
4. Ostřešany 
5. Svidnice 
6. SKP Pce 
7. St. Mateřov 
8. Dřenice 

2 2 0 0 9:3 6
2 2 0 0 6:4 6
2 1 1 0 5:4 4
2 1 1 0 6:5 4
2 1 0 1 6:4 3
2 0 0 2 4:6 0
2 0 0 2 3:8 0
2 0 0 2 2:7 0
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Vondráček smutným hrdinou posledního okamžiku
BK SYNTHESIA – GEOFIN 
NOVÝ JIČÍN 77:79 (12:11, 
31:34, 51:50, 69:69). Přestože z 
utkání s Kondory odcházeli diváci 
rozmrzelí z výkonu domácích 
hráčů, přišlo jich na souboj s 
druhým celkem tabulky téměř
třináct stovek. A viděli nejen 
podstatně lepší výkon svého 
týmu, ale i napínavý a dramatický 
souboj, který však měl velkou 
kaňku doslova v konci
utkání. Souboj začaly oba celky 
velmi nepřesně a v šesté minutě to 
bylo jen 3:2 a to se vidí snad jen 
v žákovských soutěžích. Domácí 
po trojce Sanderse v 11. minutě 
vedli 15:11, ale soupeř se rychle 
oklepal a byli to pardubičtí hráči, 
kteří pak museli dotahovat. Utkání 
pozvolna dostávalo dramatický 
náboj a diváci viděli velmi pěkné 
akce z obou stran. Pardubičtí 
hráči tentokrát opravdu bojovali 
a nedovolili vysokému favoritu 
získat víc, než šestibodový náskok. 
Drama začalo nabírat utkání od 27. 
minuty, kdy Synthesia po Baileyho 
koši začala likvidovat pětibodové 
vedení Geofinu, aby třetí trojka 
výborného Sanderse znamenala 
těsný náskok do čtvrté části 
utkání. V té se oba týmy střídaly 
ve vedení. Hostům se rozehrál 
Ubilla, který v předposlední 
minutě trojkou poslal Nový Jičín 
do tříbodového vedení. Jenže 
Synthesia měla také skvělého 
trojkaře a tím byl Sanders, který 
na začátku 40. minuty srovnal 
na 69:69. Utkání tak dospělo do 
prodloužení, ve kterém Pardubičtí 
získali po Payneho efektní 
smeči vedení 73:69. Šňůrou 
šesti bodů ale o ně přišli a do 
poslední minuty prodloužení se 

šlo za stavu 73:75. Pátá trojka 
Sanderse v utkání však otočila 
skóre. Třicet vteřin před koncem 
prodloužení po koši Walkera vedli 
hosté o bod. V protiútoku zastavil 
Muirhead tvrdým úderem do 
obličeje Sanderse, který musel s 
rozbitým obočím ze hřiště a podle 
pravidel střídající hráč šel házet 
šestky. Vzal to na sebe Grepl, ale 
proměnil pouze jednu a tak bylo 
srovnáno na 77:77. Už se zdálo, 
že se bude prodlužovat, když 
poslední střela hostů minula cíl a 
v podkošovém souboji Šaroviče o 
míč s Gaidamavičiusem písknul 
rozhodčí Vondráček v době, když 
zněl klakson, faul pardubického 

hráče. Šarovič oba TH proměnil a 
hosté se mohli radovat. Necitlivým 
verdiktem Vondráčka, který se tak 
sám pasoval do role hrdiny, přišli 
diváci o dalších pět minut napínavé 
podívané. Osmadvacetiletý 
sudí mohl v souboji obou hráčů 
písknout faul komukoli. Body: 
Sanders 22, Šteffel 17, Payne 
14, Bailey 11, Grepl 5, Sýkora 
4, Harčár a Gaidamavičius po 2 - 
Ubilla 17, Muirhead a Šarovič po 
16, Gavlák 10, Walker 9, Pospíšil, 
Pelikán, Jurečka po 3, Reinberger 
2. Fauly: 22 – 16. TH: 18/10 – 
19/15. Trojky: 5 – 6. 5OSCH: 39. 
Šteffel – 37. Pospíšil. Rozhodčí: 
Vondráček, Rozsypal, Lukeš. 

Nejlepší hráč: Robert Šarovič. 
1260 diváků. Další výsledky:  
Poděbrady – Nymburk 76:103, 
Děčín – Prostějov 96:76, Ostrava 
– Opava 93:70. Kolín – Liberec 
odloženo na 22. února.   
               FRANTIŠEK NERAD

Tipujte kolik v utkání Pardubice 
- USK Praha  padne dohromady 
bodů. Tři tipující, kteří budou 
svým tipem nejblíže, vyhrají 
každý dvě vstupenky na 
zápas Pardubice - USK Praha. 
Originálně vystřižené kupony se 
svými tipy, je zapotřebí dopravit 
do naší redakce vždy do pátku 17 
hodin, a to těmito způsoby: Poštou 
na adresu redakce uvedenou 
v tiráži, která se nachází na straně 
12 úplně dole, nebo je můžete 
vhodit do našich redakčních 
schránek. Jednu z nich najdete na 
vrátnici pardubického Pivovaru 
Pernštejn a druhou rovněž 
v Pardubicích v trafice na rohu 
třídy Míru a Sladkovského ulice 
(naproti lékárně). Vstupenky 
budou k dispozici od pondělí do 

pátku  od 9 do 15 hodin v naší 
redakci. Pokud se vám tento 
termín nehodí, domluvte si s 
námi telefonicky jiný. Výhry je 
potřeba vyzvednou týž týden, 
ve kterém jste byli vylosování.  
Správný tip Pardubice – Nový 
Jičín byl 138 bodů. Výherci: 
J. Linhart, 17. listopadu 182, 
Pardubice, Milan Shejbal, 
Bartoňova 827 Pardubice a Lukáš 
Picko, Žižkova 498, Pardubice. 
Poprvé v naší basketbalové 
soutěži všichni výherci uhodli 
přesný počet bodů. Stejně si 
vedl i František Dimmer z Čepí, 
ale při losu na něho padl černý 
Petr. Pro výherce jsou v redakci 
připraveny vstupenky na sobotní 
zápas Pardubice – USK Praha.
                      MICHAL MACH

PARDUBICE - USK PRAHA
Jméno a příjmení:
Bydliště podle OP:                           čp:
Město:                        PSČ:

Hrajte o lístky na Prostějov

Pardubice – Další dvě porážky si 
v minulém týdnu na své konto 
v Mattoni připsali basketbalisté 
BK Synthesia Pardubice. 
Zatímco ta středeční s Libercem 
(78:89) patří do kategorie 
ostudných a měla dohru ve 
finančním postihu hráčů, sobotní 
s Novým Jičínem lze označit jako 
velmi nešťastnou. Jakoby se v 
této sezoně proti pardubickému 
mužstvu vše spiknulo. Po 
různých zdravotních trablech 
zaúřadovali tentokrát i sudí, 
kteří pardubický tým doslova 
„zařízli“. Hráči mají do soboty 
čas vyčistit hlavy a důkladně 
se připravit na utkání s USK 
Praha, které se hraje v ČEZ 
Areně od 17 hodin. Rozhodovat 
ho mají Zachara, Vondráček 
a Kittlerová. Přijede-li 
Vondráček, určitě ho nebude 
čekat příjemné přivítání.

  1. Nymburk 
  2. Nový Jičín
  3. Děčín 
  4. Prostějov 
  5. Pardubice
  6. Liberec 
  7. USK Praha 
  8. Ostrava 
  9. Poděbrady 
10. Opava 
11. Kolín 

26 25   1 2413:1734 51
26 20   6 2264:1987 46
27 16 11 2217:2099 43
26 14 12 2059:2090 40
27 10 17 2098:2121 37
25 12 13 2029:2090 37
26 11 15 1971:2119 37
26 11 15 1991:2217 37
27   9 18 2328:2449 36
26   9 17 1981:2258 35
26   7 19 1992:2179 33 

tel.: 466 614 494 - 5
fax: 466 614 496

E - mail: domec@domec.cz

BASKETBAL ● BASKETBAL ● BASKETBAL ● BASKETBAL ● BASKETBAL
I. LIGA MUŽI: BK Prostějov B 
– BK Pce B 53:75 (29:35), Horák 
a Špaček po 14, Jelínek 13, Votava 
12, , Moravec 7, Šindelář 5, 
Tomáš 3, Bartheldi, Němeček a O. 
Peterka po 2, Mahler 1. II. LIGA 
MUŽI: Sokol HK PP – Tesla 
Pce A 76:72 (38:42), Němeček 
33 (6 trojek), Votava 14, Eichler 
10. Sp. Rychnov n. Kn. – Tesla 
Pce A 80:76 (41:38), Němeček 
18 (5 trojek), Hlaváček 15, Zita 
a Rozkot po 14. EXTRALIGA 
ST. DOROSTENEK: Sokol 
Nusle – BK Studánka Pce 70:50 
(38:18), střelkyně nehlášeny. 
BK Strakonice – BK Studánka 
Pce 112:58 (57:32), střelkyně 
nehlášeny. EXTRALIGA U16: 
BK Pce – Sokol Vyšehrad 
79:40 (33:25), Kříž a Andres 
po 19, Lachman 13, Bahník 10, 
Šimon a Pacák po 6, Chalupník 
a Heřman po 2. BK Pce – Sokol 
Písek 77:66 (33:38), Kříž 25, 
Lachman 19, Andres 18, Heřman 
11, Mikulecký a Chalupník po 
2. Úpornou extraligovou bitvu 
otočili svěřenci trenéra Procházky 
až ve II. půli. LIGA U16: Sokol 
HK PP – BVK Holice 72:69 
(30:32), Pašťalka 34, Pataj 11, 
Samek 9, Novotný 8. Holicím 
citelně chyběl hostující Jechura 
z Tesly Pce, kterého neuvolnil 
trenér Theodor, ačkoli Tesla 
nehrála. Holičtí případnou výhrou 

přišli o účast v první čtyřce. LIGA 
ST. ŽÁKYŇ: UP Olomouc – BK 
Studánka Pce 43:77 (8:37), E. 
Chocholoušová 27, Dušková 
25, Hlaváčková 10, K. Málková 
6, Pokorná 4, Chmelařová a V. 
Málková po 2. SBŠ Ostrava – 
BK Studánka Pce 75:60 (44:36), 
E. Chocholoušová 26, Dušková 
13, Hlaváčková 8, Chmelařová 
a K. Málková po 4, Pokorná 3, 
V. Málková 2. Vč. LIGA ŽEN 
o 1. – 6. místo: Havl. Brod – 
Sokol Přelouč 62:71 (26:33), 
Nevolová 19, Nováková 14, D. 
Rambousková 12. Vč. LIGA ŽEN 
o 7. – 10. místo: Hořice – SŠB 
Pce B 58:71 (31:33), Marešová 
33, Jičínská 23, Voráčková 9. 
SŠB Pcer B – Litomyšl 66:41 
(35:21), Marešová 27, Voráčková 
12, Bejšovcová 10, Drozenová 7, 
Jičínská 6, Romová 4. KRAJSKÝ 
PŘEBOR MUŽI: Sokol Přelouč 
B – Havl. Brod 103:97 (53:53), 
P. Tužil 26, Kmošek 23, V. Tužil 
14. Sokol Pce – Žamberk 66:80 
(36:41),  Kúth 29, Bureš 13, 
Vašek 12, Červinka 6, P. Pokorný 
4, Mejstřík 2. Tesla Pce C – 
Ústí n.O. 81:65 (36:25), Drahoš 
14, Brůj 12, Ujec a Soudek po 
11.  Sokol Přelouč B – Nové 
Město na Mor. 107:100 (58:44), 
Bulušek 22, Kubát 21, P. Tužil 20. 
Tesla Pce C – Žamberk nehráno, 
hosté nepřijeli. Sokol Pce – Ústí 

n. O. 76:99 (35:40), Vašek 26, 
P. Pokorný 14, J. Štěpánek 10, 
Bureš a Červinka po 8, Mejstřík 
7, Bříza 3. OBL. PŘEBOR U16: 
Tesla Pce – Nová Paka 83:56 
(41:30), Trojánek 23, Bartoš 
19, Kvoch 14, Chrudimský 12, 
Pacovský 10, Valenta 3, Hlaváček 
2, v odvetě 93:51 (37:18), 
Trojánek 23, Bartoš 19, Pacovský 
15, Chrudimský 12, Kvoch 9, 
Maněna 6, Valenta 5, Hlaváček 4. 
OBL. PŘEBOR U14: Vys. Mýto 
– Tesla Pce B 72:45 (41:17), 
Půlpán 12, Chocholouš 10, 
Urbánek 8, v odvetě 68:11 (35:2), 
Chocholouš 5, Špičák, Půlpán a 
Urbánek po 2. OBL. PŘEBOR 
ŽÁKYŇ: Jičín – SŠB Pce 73:67 
(41:33), Bílková 23, Utíkalová 21, 
Kadavá 9, Suchánková 6, Šilarová 
a Štruncová po 4, v odvetě 94:76 
(57:33), Bílková 32, Utíkalová 
29, Kadavá 11, Suchánková a 
Šilarová po 2. OBL. PŘEBOR 
ST. MINIŽÁCI: BVK Holice 
– Havl. Brod 29:47 (11:21), 
Havelka 5, Michálek, Říha, 
Dom. Nekvinda a Lošťák po 4, 
v odvetě 19:50 (9:24), Michálek 
7, Kulhavý 6, Mycak 4. Choceň 
– Sokol Přelouč 50:26 (24:8), 
Dašek 9, Minář 7, Hledík 4, 
v odvetě 68:19 (39:18), Hledík 
6, Dašek a Vosáhlo po 5. Svitavy 
– BK Pce 31:67 (24:29), Richtr 
17, F. Dohnal 13, T. Dohnal 

11, Václavek 10, Kantůrek a 
Chocholouš po 8, Netušil 2, 
v odvetě 38:58 (21:26), F. Dohnal 
a Kantůrek po 12, Chocholouš a 
Richtr po 8, Václavek 5, Mráz a 
Petric po 4, T. Dohnal 3, Měřička 
2. OBL. PŘEBOR NEJML. 
MINCI: BVK Holice – BK Pce 
A 31:65 (12:34), Dvořáková 6, 
Zahradníček 5, Dan. Nekvinda, 
Mycak a Janoš po 4 – Kantůrek 
16, Ziethammer 11, Šindelář a 
Petric po 10, Lanšádl 6, Vetešník 
4, Mareček a Karban po 2, 
v odvetě 37:63 (14:36), Mycak 
12, Zahradníček 8, Kašpar 6, 
Dan. Nekvinda a Janoš po 4 – 
Šindelář 13, Petric 12, Kantůrek 
11, Ziethammer 7, Lanšádl 6, 
Charbuský a Pokorný po 4, 
Vetešník, Karban a Hofman po 
2. OKRESNÍ PŘEBOR: USK 
B – Bad copies 87:80 (47:47), 
Tomáš 30, Dlouhý a L. Petr po 17, 
Rolenc a Hejný po 10 – Bartheldi 
17, Habich 15, Tušl 11, Urban 10. 
Program v hale na Dukle: sobota 
21. února: 12.00 BK Pliska Pce – 
Nová Paka, I. liga žen, 14:30 BK 
Pce – JBC Brno, EXL U18, 17.00 
Sokol Přelouč – J. Hradec, DL 
U18, neděle 22. února: 9.00 BK 
Pliska Pce – Nová Paka, I.liga žen, 
11.30 BK Pce – SKB Zlín, EXL 
U18, 14.00 Sokol Přelouč – Sokol 
HK PP. DL U18. FRANTIŠEK 
NERAD 

Volejbal ●  Volejbal ●  Volejbal
II. LIGA ŽEN

Sokol Pardubice I – Loko 
Liberec 0:3 (-14, -16, -13) 
a 0:3 (-20, -22, -18). Druhý 
celek tabulky byl v obou 
zápasech lepším týmem. 
Zejména v úvodním duelu se 
Liberečanky se soupeřkami 
nemazlily, což dokresluje i 
výsledek jednotlivých setů. 
Domácí hráčky jakoby si 
pátek třináctého posunuly 
ještě o den déle. Nic se jim 
nedařilo a teprve v odvetě, 
která byla sice opět v režii 
Liberce, podaly lepší výkon. 
Družstvo Sokola hrálo ve 
složení: Karanská, Kloudová, 
Němečková, Straková, 
Špeldová, Žulevičová.

I. LIGA JUNIOREK
Sokol Pardubice I – 
Hronov 0:3 (-19, -24, 
-9) a 0:3 (-20, -22, -18). 
Vedoucí celek soutěže 
přijel v nejsilnější sestavě, 
naopak pardubickému 
trenéru Němečkovi chyběla 
především Missotenová, 
která byla na soustředění 
kadetek ČR a další hráčky 
kvůli chřipce či jarním 
prázdninám. Přesto 
pardubický celek měl na 
uhrání alespoň jednoho 
setu. Nejblíže k tomu 
měly pardubické hráčky v 
prvním utkání, kdy v závěru 

druhého setu rozhodčí 
necitlivě dal míč Hronovu. 
Sestava Sokola: Farkašová, 
Kravalová, M. Smolná, 
N. Smolná, Sodomková, 
Žouželková, Žulevičová.

KRAJSKÝ PŘEBOR
MUŽI: Choceň – Sok. Pardubice 
3:0, 3:0, Kerhartice – Letohrad 
3:1, 3:0, Litomyšl – Lanškroun 
3:0, 3:0, Č. Třebová B – Chvaletice 
3:0, 3:2, Svitavy – Chrudim 3:2, 
3:1.

ŽENY: Slatiňany – Chvaletice 
3:1, 3:1, USK Pce – Žamberk 3:0, 
3:1, Choceň – Tesla Pce 3:2, 2:3, 
Nasavrky – Lanškroun B odloženo 
na 13. března.                         (fn)

  1. Sp.Ústí n.L. 
  2. SKP Ústí n.L.
  3. Liberec 
  4. Záměl 
  5. Pardubice 
  6. Jaroměř 
  7. Hr. Králové 
  8. Děčín 
  9. Mn. Hradiště 
10. Zbečník 

28 23   5 76:25 51
28 23   5 74:31 51
28 22   6 74:23 50
28 18 10 61:45 46
28 13 15 54:60 41
28 12 16 48:64 40
28 11 17 39:65 39
28   7 21 36:66 35
28   6 22 34:70 34
28   5 23 28:75 33 1. USK Pce 

2. Žamberk 
3. Č. Třebová 
4. Choceň 
5. Tesla Pce 
6. Slatiňany 
7. Lanškroun B 
8. Chvaletice 
9. Nasavrky 

24 21   3 66:19 45
26 18   8 59:45 44
24 19   5 63:25 43
26 12 14 52:60 38
24 13 11 52:47 37
26   9 17 42:58 35
22 11 11 47:41 33
26   6 20 30:66 32
22   1 21 15:65 23     

  1. Litomyšl 
  2. Kerhartice
  3. Choceň 
  4. Chvaletice 
  5. Chrudim 
  6. S. Pardubice 
  7. Svitavy 
  8. Č. Třebová B 
  9. Lanškroun 
10. Letohrad 

28 26   2 82:21 54
28 23   5 74:28 51
26 23   3 72:19 49
26 15 11 55:44 41
28 11 17 45:58 39
28 11 17 47:61 39
28 10 18 42:65 38
28   8 20 34:66 36
28   7 21 37:69 35
28   4 24 18:75 32

Tečka za Eurocupem
Pardubice – Návštěva dětského 
oddělení Pardubické krajské 
nemocnice byla pomyslnou tečkou 
za další pohárovou sezonou, kterou 
basketbalisté ČEZ Basketball 
Nymburk odehráli v pardubické 
ČEZ Areně. V Pardubicích našli 
hráči, podle slov Jiřího Zídka, 
svůj druhý domov, dobře se jim 
tady hrálo s podporou početného 
publika v zádech. Proto je podpora 
dětského oddělení pardubické 

nemocnice i malým poděkováním 
ze strany klubu. Hráči 
mistrovského celku, tentokrát to 
byli Petr Benda a Radek Nečas, 
jsou vždy rádi, jestliže mohou 
navštívit děti na tomto oddělení 
a zpestřit jim monotónní pobyt v 
nemocnici. Pokud bude i v příští 
sezoně hrát Nymburk v pohárové 
Evropě a bude hrát svá utkání opět 
v Pardubicích, chce v podpoře 
nemocnice pokračovat.           (fn)

MINULÝ TÝDEN navštívili zástupci ČEZ Basketball 
Nymburk dětské oddělení Pardubické krajské nemocnice. 
Tam předali primáři MUDr. Vladimíru Němcovi přístroj, 
který byl zakoupen z prostředků, za které byl o poločase 
utkání s Bilbaem vydražen dres československé reprezentace 
na ME 1985.                              Foto: KATEŘINA MACHOVÁ 

Stolní tenis ● Stolní tenis  ● Stolní tenis

PARDUBICKÝ basketbalista Bailey (v bílém) se pokouší prodrat novojičínskou obranou, 
která jak je na snímku vidět, měla ruce všude.                                       Foto: MILAN KŘIČEK

Setkání s fanoušky
Pardubice – Ve čtvrtek 19. února se 
uskuteční v hale BK na Dukle setkání 
příznivců basketbalu s hráči a členy 
realizačního týmu BK Synthesia 
Pardubice. Od 15.30 bude možnost 
sledovat ukázkový trénink A mužstva. 
Od 17 hodin pak budou hráči Tomáš 
Grepl, Ell Sanders, David Šteffel, 
trenér Slobodan Nikolič a generální 
manažer Pavel Stara odpovídat na 
dotazy fanoušků.                    (fn)

LEVELL SANDERS po zápase 
s Novým Jičínem odcházel 
z kabiny s několika stehy na 
čele.    Foto: MICHAL MACH

Bailey končí
Pardubice – Americká posila 
Ollie Bailey v pardubickém 
klubu končí. Včera mu vypršela 
lhůta zkušebního try-outu a 
vedení BK Synthesia se rozhodlo 
s ním ukončit spolupráci. 
Důvodem byla skutečnost, 
že Bailey svými výkony 
nepřesvědčil, že by mohl být 
jedním z lídrů mužstva.    (fn)

Praha – V hale  PSK 
Olymp ve Stromovce se 
o  víkendu uskutečni ly 
halové at le t ické přebory 
ČR dorostu a  juniorů. 
Z obou pardubických klubů 
s i  tentokrát  vedl i  lépe 
zástupci  AC Pardubice, 
kteř í  s i  př ivezl i  10 
medai l í  (4-2-4)  a  patř i l i 
k  nejúspěšnějš ím výpravám. 
Nikola  Řehounková se  s ta la 
dvojnásobnou šampionkou. 
Na zástupce Hvězdy SKP 
Pce zbyla  jediná bronzová 
medai le .  Medailová 
umístění:  první  místa: 
60 m př .  a  200 m dky: 
Řehounková 8.65 a  25.60, 
dálka dky:  Lut icová 555, 
dálka jky:  Tamchynová 
578,  druhá místa:  t rojskok 
jky:  Tamchynová 11.79, 
4x200 m jř i :  AC (Nespěšný, 
Divoký,  Jakoubek, 
Hedvičák)  1:32.12, 
t ře t í  místa:  400 m dky: 
Valentová 59.48,  tyč jky: 
Nosková 354,  4x200 m dky: 
AC (Antušková,  Valentová, 
Lut icová,  Řehounková) 
1:45.92,  4x200 m jky:  AC 
(Chmelařová,  Nosková, 
Tamchynová,  Valentová) 
1:45.84,  koule  jky: 
Kroužková (Hvězda SKP) 
12.87.  Těsně pod s tupni 
ví tězů zůstal i :  Hedvičák 
(60 m př .  a  200 m), 
Nosková (60 m př . ) ,  Beneš 
( t rojskok juniorů) ,  Kal ina 
(oba Hvězda SKP – 3000 m 
juniorů) .                                   ( fn) 

II. LIGA – ŽENY B: TJ 
Lokomotiva Pardubice 
A – Turnov A 6:4.  Loko 
Pce A – Bělá p / B. A 9:1, 
podrobnosti nehlášeny. III. 
LIGA – MUŽI C: Sokol 
Brno 1 – Loko Pce A 9:9, za 
hosty Voženílek 3,5, Bělohlav 
a Merta J. po 2, Drvota 1,5. 
MS Brno A – Loko Pce A 
9:9, Bělohlav 4, Voženílek 
a Drvota po 2, J. Merta 1.        
REG. SOUTĚŽ M 1: ČOS 
Sokol Přelouč B – USK 
Pardubice A 11:7, Kasal 
4,5, Bukovský 3,5, Zummer  
a Haas po 1,5 – Sedláček 
3, Prusek a Kvapil po 2. 
TJ Sokol Ředice B – TTC 
Slovan Pce A 4:14, Kurka 
2, Maroši 1,5, Sůra 0,5 – 
Karabec a Bajer po 4,5, 
Houdek 3, Krejčí 2. TJ 
Sokol Rosice A – Loko Pce 
C 11:7, Adamec 3,5, Kadlec 
3, Mrštík 2,5, Zámečník 2 – 
Václavek a Rázek po 3,5. TJ 
Tesla Pce E  v. Tesl Pce D 
9:9, Bubeník a Schejbal po 
2,5, Hakl a Lukeš po 2. TJ 
Spartak Sezemice – Slovan 
Pce B 4:14, Kouba 2, Levai 
a Kučera po 1 – Mikláš a 

Frydrych po 4,5, Dubišar 
3,5, Maštalíř 1,5. TJ Jiskra 
Holice C – SK Starý Mateřov 
A – 18:0 (scr), Pečinka a 
Košťál po 3,5, Socha a Vraštil 
po 3. Loko Pce D – Přelouč 
A 5:13, Špaňúr a Valenta po 
2, Mandys 1 – Kepl a Floner 
po 4,5, Petřík 2,5, Brunclík 
1,5. RS M 2: Přelouč C – 
Slovan Pce C 11:7, Dlask 
a Kasal po 3,5, Melichar 
2,5, Hons 1,5 – Červený a 
Maštalíř po 3, Stodola 1. 
Tesla Pce G – Holice D 4:14, 
Tvrdík 2, Karcol a Pojman 
po 1 – Socha a Andrlík po 
4,5, Frolík 3,5, Theodor 
1,5. Loko Pce E – Rosice B 
9:9, Hošek a Šimůnek po 3, 
Valenta 2, Mandys 1 – Mrštík 
3,5, Kira 2,5, Pleskot a Kára 
po 1,5. USK Pce B – Ředice 
C 16:2, Štancl, Chvojka a 
Vlček po 4,5, Machač 2,5 – 
Čapek a Nešetřil po 1. SK 
Sparta Dašice A – Tesla 
Pce F 6:12, Bidlo 3, Touček 
a Hořeňovský po 1,5 – Švec 
4,5, Weber 3,5, Potůčková 3, 
Hlaváček 1. Holice E v. TJ 
Jiskra Horní Jelení A hráno 
v době uzávěrky.                   (trs) 

Deset medailí 
pro AC 



Pardubice – V XVIII. ročníku 
soutěže družstev neregistrovaných 
kuželkářů jsou odehrány dvě třetiny 
základního rozpisu ve třídách A resp. 
B. Skupina C už pokročila do 7. kola.
TŘÍDA A (6. kolo)

Hráči kola: 1. Pavel Buchtele 
(Ostřešany A) 284, 2. Ladislav 
Houser (Housata) 281, 3. Jan 
Musil (Telefonica) 270.
TŘÍDA B (6. kolo)

Hráči kola: 1. Petra Malá 
(Fututro) 261 – nový rekord v 
jednotlivcích žen, 2. František 
Piták (Havikop) 258, 3. Imra 
Drapák (Futuro) 238.
TŘÍDA C (7. kolo)

Hráči kola: 1. Ladislav Křížek 
(DC Veská) 235, 2. Petr Temele 
(Sokol Brozany B) 235, 3. Radim 
Piták (LB Koule) 225.           (trs)

Branky: 2. Záhorovský (A. Kollár) 
1:0, 36. Cetkovský (Pivko) 1:1, 41. 
Nosek (Leška, Hamrlík) 2:1, 46. 
Andrašovský (Rachůnek) 3:1, 49. 
Balaštík (Galvas, Hamrlík) 4:1, 
52. Andrašovský 5:1, vyloučení: 
8:6, využití: 1:0, v oslabení: 1:0, 
rozhodčí: Kubeš, Mikula – Hlavatý, 
Tošenovjan, diváků: 4 709. ZLÍN: 
Sedláček – Hamrlík, Galvas, Nosek, 
Lučka, Míka, Kučný, Bořuta, 
Linhart - Balaštík, Leška, Köhler 
- Záhorovský, Kollár, Rachůnek - 
J. Ondráček, Balán, Andrašovský 
- Kubiš, Vlach, Mokrejš. 
PARDUBICE: Růžička - Snopek, 
Čáslava, M. Šeda, Havíř, Píša, 
Kolář II (22. Zukal) - Cetkovský, 
Divíšek, Pivko - Kolář I, Koukal, 
Starý - Zohorna, Blažek, Somík - 
Klejna, Semorád, Rákos.
Východočeši se v nedělním zápase 
na ledě Zlína představili jako nový 
lídr extraligy a chtěli navázat na 
letošní bilanci se Zlínem, ve které 
třikrát naplno bodovali. Ovšem již 
po 93 vteřinách střela Záhorovského 
skončila za Růžičkou. Pardubice 
měly v první třetině tři možnosti 
přesilových her, ale bez úspěchu. 

Ve 25. mohl zvýšit vedení Balaštík, 
který se sám před Růžičkou 
nedokázal prosadit. Stejně dopadl i 

Andrašovský o devět minut později. 
Naopak na druhé straně se po chybě 
v obraně prosadil Cetkovský. Na 
konci druhé třetiny měly Pardubice 
dvakrát výhodu přesilovky pět na 
tři, která trvala ještě pět vteřin ve 
třetí části. Stejně ale jako v pátečním 
zápase proti Vítkovicím, obdržel 
Moeller gól při vlastní přesilovce. 
Střelcem byl Nosek, navrátilec 
z trestné lavice, který pardubickou 
síť rozvlnil již po dvanácti 
vteřinách třetí třetiny. Ve 46. zvýšil 
Andrašovský na 3:1, když trefil horní 
roh Růžičkovy branky a za další 
necelé tři minuty pohřbil jakékoliv 
bodové šance Pardubic Balaštík. To 
však nebylo z pohledu domácích 
vše. V 52. si Andrašovský udělal 
mezi hráči Pardubic slalom a svým 
druhým gólem v utkání upravil na 
konečných 5:1. Do konce základní 

části zbývají už jen dvě kola. V úterý 
se v ČEZ Areně od 17.30 hodin 
přestaví Litvínov, ve čtvrtek Moeller 
zavítá na led Plzně.
Ostatní výsledky: Karlovy Vary – 
Sparta 2:4, Vítkovice – Kladno 7:2, 
Slavia – Třinec 5:4, Litvínov – Liberec, 
4:0, Plzeň – Znojmo 5:2, Mladá Boleslav 
– České Budějovice 5:3.   (mma)
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Na výsluní extraligy pouze dva dny

M l á d í  m e z i  m a n t i n e l y
EXTRALIGA JUNIORŮ: Liberec 
– Pardubice 1:6 (0:3, 0:1, 1:2). Kaut, 
Pilař, Buchtele, Stoklasa, Radil, Drtina. 
PARDUBICE: Landsman – Drtina, 
Vondráček, Lenoch, Poskočil, Rozlivka, 
Krejnus – Buchtele, Radil, Kapec, 
Bendík, Kaut, Sodomka, Nosek, Stoklasa, 
Pilař, Dobiáš, Matějček, Čapek. 
Pardubice – Mladá Boleslav 3:1. 
Podrobnosti k tomuto zápasu nehlášeny.
EXTRALIGA DOROSTU: Pardubice 
– Liberec 3:1. Podrobnosti k tomuto 
zápasu nehlášeny. Mladá Boleslav - 
Pardubice 7:6 s.n. (0:1, 2:4, 4:1 – 0:0). 
Březina, Žemlička, Jetmar, Chlupáč, 
Procházka, Zrůst. PARDUBICE: Štrof 
– Škvor, Žemlička, Kršák, Rychlík, Starý, 
Chaloupka, Voženílek – Procházka, 
Chmelař, Březina, Světlík, Zrůst, Chlupáč, 
Jetmar, Tomín, Vlček, Hemský, Půhoný.
LIGA DOROSTU: Pardubice – 
Kolín 6:4 (1:2, 3:1, 2:1). Řezníček 
2, Tesner, Havlík, Veselý, Zahaluk. 
Příbram – Pardubice 1:4 (0:0, 0:1, 
1:3). Veselý, Havlík, Petira, Knotek. 

PARDUBICE: Horáček - Petira, Škop, 
Mládek, Pilný, Tesner, Vrbenský - Slavík, 
Řezníček, Brukner - Poulíček, Bureš, 
Frk - Schneider, Knotek, Kršák - Veselý, 
Havlík, Moučka. Do zápasu s Kolínem 
dále nastoupili: Bernart, Brožek, Zahaluk.
LIGA ŽÁKŮ:  9. TŘÍDA: Pardubice 
– Hradec Králové 1:4 (0:2, 1:2, 0:0). 
Řezníček. PARDUBICE: Langhamer 
- Pilný, Fridrich, Petira, Kop - Veselý, 
Řezníček, Zahaluk, Frk, Bureš, Schneider, 
Krupař, Brožek, Mejtský, Moučka. 
8. TŘÍDA: Pardubice – Hradec Králové, 
odloženo pro marodku domácích.
7. TŘÍDA: Pardubice – Nymburk 
3:6 (1:2, 1:3, 1:1). Kmošek 2, Špaček. 
Liberec - Pardubice 5:11 (1:1, 4:3, 
0:7). Voženílek a Hlaváček po 3, 
Musil 2, Procházka, Brázda, Barkóci. 
PARDUBICE: Müller, Kurka – 
Procházka, Truhlář, Švarc, O. Petric 
– Panna, Voženílek, Barkóci, Musil, 
Hlaváček, Brázda, Král. V dohrávce 
s Nymburkem dále nastoupili: Kurka, F. 
Petric, Štourač, Kmošek, Špaček, Tesnér. 

6. TŘÍDA: Pardubice – Nymburk 
26:1 (10:1, 9:0, 7:0). Kusý 7, Dušek 
a Solnička po 5, Martinec 4, Rohlík 2, 
Klinecký, Kopečný, Pejzlová. Liberec - 
Pardubice 2:14 (1:5, 0:5, 1:4). Martinec 
4, Špaček 3, Dušek a Solnička po 2, 
Kmošek, Kusý, Rohlík. PARDUBICE: 
F. D. Petric – Kratochvíl, Horyna, Faltys, 
Klinecký, Voltner – Kmošek, Špaček, 
Kusý, Dušek, Martinec, Rohlík, Solnička, 
Kopečný, Pejzlová, Augsten. V dohrávce 
s Nymburkem dále nastoupil Pitthard.
KRAJSKÝ PŘEBOR PŘÍPRAVEK
5. TŘÍDA: Pardubice měly volno. 
4. TŘÍDA: Pardubice – Jablonec, 
hosté nepřijeli. Domácí nejdříve Jablonci 
vyhověli, aby se utkání mohlo předehrát 
ve čtvrtek, ale hodinu před samotným 
zápasem obdrželi fax ze severu Čech, 
že pro marodku nepřijedou. Následující 
den čtvrťáci Jablonce odjeli na turnaj 
do Švédska! Případ bude zřejmě řešit 
disciplinární komise. DOHRÁVKA: 
Pardubice – Hradec Králové 7:2 
(2:0, 2:0, 3:2). Boček 3, Bor 2, Matýs, 

Zadina. PARDUBICE: Škoda, 
Štěpánek – Budík, Syrovec, Mert, Leder 
– Bor, Machač, Boček – Matýs, Zadina, 
Frydrych – Petrus, Žouželka, Hrabánek.
3. TŘÍDA: Pardubice – Polička 1:3 
(0:1, 1:2, 0:0). Bureš. PARDUBICE: 
Klouček – Strouhal, Berný, Zlatník, 
Chára, Bureš, Bucek, Hybeš, 
Hlaváček, Jančařík, Leder, Rázek, 
Mikula, Černý, Oliva, Hrubý, Hynek.
MINIHOKEJ: Pardubice A – Skuteč 
A 4:2 (1:1, 2:0, 1:1). Frydrych 2, Hybeš, 
Chmelík. Litomyšl - Pardubice A 10:6 
(0:3, 5:0, 5:3). Frydrych 3, Mikula 2, 
Černý. PARDUBICE A: Kmoníček 
– Mikula, Hybeš, Frydrych, Chmelík, 
Hrubý, Černý, Strouhal, Zlatník. 
Pardubice B – Skuteč B 20:0 (7:0, 
9:0, 4:0). Blümel 6, Barek a Chára po 
3, Matušek, Oliva a Špás po 2, Blažej, 
Leder. Litomyšl B – Pardubice B 0:13 
(0:2, 0:9, 0:2). Blümel 6, Chára a Špás po 
3, Oliva. PARDUBICE B: Vlk – Špás, 
Matušek, Barek, Chára, Leder, Blažej, 
Blümel, Oliva.    MICHAL MACH

Pardubice – Hokejová klání O 
pohár primátora města měla mít o 
uplynulém víkendu na programu dva 
zápasy: Storm – Labská, odloženo. 
Střída Sport – Přelouč 9:6 (2:2, 2:3, 
5:1). Branky za Přelouč: M. Šťastný 
a Kopecký po 2, Andrejko, Kašpar. 
Ještě osm minut před koncem byl stav 
nerozhodný 6:6. PŘELOUČ: Zeller 
- Kopecký, Havran, Jaroch, Kindl, 
Andrejko, Pekárek, M. Šťastný, Novák, 
Kašpar, Komárek. Trenér R. Šťastný.

Okresní hokej

1. Střída Sport
2. Labská
3. Dvořák okna
4. Přelouč
5. Storm

8  8 0 0 78:37 16
7  5 0 2 52:28 10
8  4 0 4 48:37   8
8  2 0 7 42:62   4
7  0 0 7 19:75   0
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Pardubice – Esa Praha 12:0 (5:0, 
5:0, 2:0). PARDUBICE: Klusoňová 
– Palaščáková, Vaňoučková 
– Bartoníčková, Hořeňovská – 
Miklošová, Banertová (Skvrnová), 
Mrkosová – Jacková, Jirsová, Čulíková 
– Cimburková, Cílová, Heřmanová 
– Dostálová. Branky: Jacková 3, 
Jirsová, Miklošová a Vaňoučková po 2, 
Čulíková, Heřmanová a Cimburková 
po 1. Vyloučení: 2:2. Využití: 1:0. 
Rozhodčí: Ježek – Potůček, Šťastná. 
Diváci: 50. Čtvrtou výhrou v řadě si 
prvoligová Tesla uchovala reálnou 
šanci na udržení v elitní skupině „A“. 
Trenér M. Klusoň: „Čekají nás ještě 
utkání v Plzni, doma s Berounem a 
Karlovými Vary. Ve dvou posledně 
zmiňovaných zápasech bychom mohli 
stoprocentně bodovat.“         (trs)

  1. Slavia      
  2. Pardubice 
  3. Sparta      
  4. Litvínov  
  5. Karl.Vary     
  6. Zlín        
  7. Vítkovice   
  8. Plzeň       
  9. Liberec    
10. Třinec      
11. Č. Budějovice
12. Kladno     
13. Znojmo    
14. Ml. Boleslav 

50 23 8 6 13 171:144 91
50 24 5 7 14 159:142 89
50 21 7 6 16 143:132 83
50 23 5 3 19 154:143 82
50 19 7 9 15 145:138 80
50 20 8 3 19 138:147 79
50 20 7 4 19 143:128 78
50 22 2 6 20 153:154 76
50 21 2 6 21 153:153 73
50 16 7 7 20 164:172 69
50 17 4 6 23 131:142 65
50 14 8 6 22 128:154 64
50 16 4 7 23 119:140 63
50 15 5 3 27 126:138 58

Florbal

Krasobruslení
Praha – Na dalších závodech 
Českého poháru si opět nevedly špatně 
závodnice Krasobruslařského klubu 
Pardubice. Přinášíme jejich umístění 
na Velké ceně Prahy. Nejml. žačky:  
2. Kratěnová. Žačky: 3. Lahučká. Ml. 
žačky: 20. Křivková. Další pardubické 
závodnice, které měly startovat na 
Velké ceně Prostějova, se těchto 
závodů pro nemoc nezúčastnily.     (trs)

Ženský hokej

tel.: 466 614 494 - 5
fax: 466 614 496

E - mail: domec@domec.cz

HC Zlín -  HC Moeller Pardubice 5:1 (1:0,  0:1,  4:0)

Tipovací
soutěž

Výsledky: Pardubice – Vítkovice 2:1, 
Třinec – Karlovy Vary 2, Znojmo – 
Litvínov 1, České Budějovice – Zlín 
0, Sparta – Mladá Boleslav 1, Slavia – 
Liberec 2, vstřelené branky: 30. Pro 
cenu si do redakce přijdou: Poukaz v 
hodnotě 300 korun na zboží ve fotba-
lové prodejně MIDA SPORT: Josef 
Matějka, J. Zajíce 953, Pardubice (16 
bodů, 30 branek). Multipack PIVO-
VARU PERNŠTEJN: Václav Fal-
tys, Pardubická 161, Holice (13 bodů, 
29 branek) a Petr Novotný, Palackého 
2408, Pardubice (10 bodů, 41 branek). 
Jelikož základní část končí již ve čtvr-
tek, budeme v soutěži pokračovat v 
nejbližším možném termínu.    (mma)

Pardubice – Futsalisté 
pardubického Torfu, hrající 
u nás nejvyšší soutěž, mají 
před sebou poslední tři kola 
v základní části. Momentálně 

se s devatenácti body drží na 
posledním osmém postupovém 
místě. Ovšem o osmičku usilují 
i další týmy a tak závěr bude 
určitě zajímavý. Na druhou 

stranu malé zaváhání může 
změnit boj o play off v boj o 
záchranu. Černý Petr zbude na 
poslední dva týmy. Pardubice 
se postupně střetnou: 21.2. 
doma s Benagem ze Zruče 
nad Sázavou (první zápas 
3:3), 27.2. v Šumperku (2:4) 
a posledním zápasem bude 
domácí utkání s Mělníkem 
(1:2), které se hraje 6.3. Pokud 
by Torf zvítězil ve všech 
třech utkáních, měl by ještě 
teoretickou šanci posunout 
se v tabulce na vyšší příčku, 
což by znamenalo, že by se ve 
čtvrtfinále vyhnul největšímu 
adeptu na mistrovský titul, 
kterým je Chrudim. Pardubicím 
nejvíce na záda dýchá Mělník, 
který má opticky nejlehčí los. 
Nejdříve zajíždí na hřiště 
posledního Kladna, poté doma 
přivítá Jistebník a poslední 
kolo bude končit v Pardubicích. 
                        MICHAL MACH

Přelouč – Zatímco ve druhé lize znají 
svého vítěze, kterým se stali hráči Devils, 
první liga zná oba účastníky finále. 
To se uskuteční tuto sobotu od 9.30 a 
od 12 hodin. V případě, že by muselo 
rozhodnout až třetí utkání, tak to by 
bylo na programu od 14.30. A kdo se ve 
finále představí? Budou to Cepy, které 
zvítězily v posledních dvou ročnících, a 
letos vše kontrolovaly ze středu tabulky 
a růžky začaly vystrkovat až těsně před 
zahájením play off. Soupeřem jim bude 
Motor, který si brousí zuby již na pátý 
titul. Součástí sobotního dne bude i zápas 
o třetí místo, kde se střetnou poražení 
semifinalisté Rio – Čuníci. První 
utkání začíná už v 8.30 a druhé v 11 
hodin. Tentýž den proběhne slavnostní 
zakončení, které se tentokrát koná 
od 19 hodin v sokolovně v Přelouči.

I .  LIGA
SEMIFINÁLE: Motor - Rio 5:1 (2:0). 
Hájek, Jurkas, Hubáček, Štefanský, 
Hrnčíř – Kubát. Rio - Motor 0:4 (0:2). 
Hubáček 2, Hájek, Hrnčíř. Konečný 
stav série Motor - Rio 2:0, do finále 
postupuje Motor. Cepy - Čuníci  4:1 
(3:1). Waber 2, Drenko, Komůrka 
– Marvan. Čuníci - Cepy 1:4 (1:1). 
Nedělka – Švihlík, Stránský, Waber, 
Mil. Beránek. Konečný stav série Cepy 
– Čuníci 2:0, do finále postupují Cepy. 

II .  LIGA
FINÁLE: Břehy – Devils 1:3 (0:1). T. 
Vlk – Koch 2, Kopecký. Devils – Břehy 
3:2 s.n. (0:1). Koch 2, D. Synek – L. 
Vlk, Klička. Konečný stav série Břehy – 
Devils 0:2, vítězem se stali hráči Devils. 
O TŘETÍ MÍSTO: Matadors – 
T-String nehráno. Hráči T-Stringu 
se ani k jednomu zápasu nedostavili, 
a jelikož překročili maximální limit tří 
kontumací za sezonu, patří jim v konečné 
tabulce poslední příčka. Nejlepším 
střelcem v play off se stal se šesti 
góly Kopecký (Devils).       (mma, vn)

Přeloučský
hokejbal

Pardubice – Nafukovací hala 
na Dukle se při premiérovém 
dvojzápase pardubickým 
prvoligovým florbalistům povedla 
a již tento víkend mohou navázat 
dalšími dvěma zápasy. V sobotu 
od 16 hodin přivítají Pardubice 
Litvínov a v neděli od 11.30 
nastoupí proti Kadani.       (mma) 

PŘED TÝDNEM se v chrudimské sportovní hale konalo 
derby mezi Chrudimí a Pardubicemi, které domácí vyhráli 
5:3. Na snímku je v bílém Radek Mikan a pardubický kapitán 
Roman Malý.                                         Foto: MICHAL MACH

  1. Chrudim 
  2. E.I. Praha 
  3. Ml. Boleslav 
  4. Zruč nad Sáz.
  5. Brno 
  6. Vys. Mýto 
  7. Šumperk 
  8. Pardubice
  9. Mělník 
10. Jistebník 
11. Ostrava
12. Kladno 

19 19 0   0 113:  35 57
19 14 3   2   85:  43 45
19   9 6   4   73:  53 33
19   9 5   5   78:  61 32
19   9 2   8   70:  69 29
19   7 3   9   70:  79 24
19   7 3   9   65:101 24
19   5 4 10   44:  53 19
19   5 2 12   61:  85 17
19   4 3 12   45:  65 15 
19   3 5 11   51:  78 14
19   4 2 13   53:  86 14

Torf bojuje o play off, 
ale zároveň i o záchranu Pardubice 

opět doma

II. LIGA ŽEN: SHK D-P Pce – Turnov 
31:14 (16:7). Jasná záležitost nadšeně 
hrajících pardubických hráček. Výborně si 
vedla Petružálková, která se po šesti letech 
hráčky v poli vrátila do branky. Sestava a 
góly: Petružálková – L. Sekerková 7, P. 
Uhlířová 1, M. Uhlířová 4, Krhánková 
1, Pavlíková 2, Fenyková 7, Bělková, 
Rudinská 1. M. Stejskalová 3. I. LIGA 
ML. DOROSTENEK: SHK D-P 
Pce – Házená J. Hradec 17:13 (11:7). 
Proti slabému soupeři stačil domácím 
jen průměrný výkon k zisku důležitých 
bodů. Sestava a góly: Hrašová, Lišková 
– Jaglová 2, Štruncová 1, Pánková 
4, Smolná, Mikolášková, Hainzová, 
Davidová 4, Šafránková 1, Ševrová 2, 
Vomočilová 1, Nováková, V. Březovjáková 
2. ŽÁKOVSKÁ LIGA ST. ŽAČEK (v 
Písku): SHK D-P Pce – Zora Olomouc 
16:17, - SHK Kunovice 8:19, - Sokol 
Písek C 11:20, - Sokol Poruba 10:28. 
Sestava a góly: Lišková, Vlasáková – 
Schonbeková 5, Třísková 13, E. Jirásková 
6, Janišová, K. Jirásková 2, Rázková 2, 
Hainzová 4, Mikolášková 5, Papíková 
1, Březovjáková 5, Novotná 3. (fn) 

HÁZENÁ

ŠACHY
I. LIGA: 2222 ŠK Polabiny Pce A – 
Sokol Plzeň – Letná 5:3, Mirumian, 
Petr, Červený, Novotný po 1, 
Roško, Hošek po 0,5. KRAJSKÝ 
PŘEBOR I. TŘ.: SYNPO Pce – 
Lanškroun 4:4, Vobořil, Sýkora, 
Pačovský, Hon, Hennig, Müller, 
Starý, Janko po 0,5. 2222 ŠK 
Polabiny Pce D – CHS Chotěboř 
5,5:2,5, Trojan, Just, Törvenyi, 
Bauer po 1, M. Mojžíš, Kouba, Rež 
po 0,5. KRAJSKÁ SOUTĚŽ: 
Rapid Pce Knights – Rapid Pce 
Matadors 1:4,  Marcinko, Rýzner 
po 0,5 – Kýhos, Sedlák, Režný po 
1, Honek, Král po 0,5. ŠK Bohemia 
Pce C – Sokol Lázně Bohdaneč 
1,5:3,5, Beneš 1, Zelenka 0,5 – 
Sekyrka, Svoboda, Mácha po 1, 
Zmek 0,5. ŠO Chrudim D – 2222 
ŠK Polabiny Pce G 1,5:3,5, 
Křišťál, Londinová, F. Škorpík po 
1, Nožička 0,5. Rapid Pce Talents 
– NOPO Miřetice 0:5.         (fn)

1. LB Koule          
2. Práčata              
3. Brozany B    
4. Šmoulové         
5. DC Veská         
6. Pětka                 
7. Oáza                  
8. Pov. Labe B  
9. Pralinky             

834  9
828  8
824  7
768  6
760  5
758  4
751  3
743  2 
741  1

  1. Housata          
  2. Ostřešany A    
  3. Telefonica       
  4. KK Pohoda     
  5. Malna              
  6. Sahara             
  7. Ostřešany B    
  8. Elaz                 
  9. Autoplyn         
10. DPmP              
11. Kanárci           

1007 11
  988 10
  949   9
  940   8
  913   7
  897   6
  880   5
  878   4
  850   3
  842   2
  836   1

  1. Futuro              
  2. Povodí Labe     
  3. Brozany
  4. Hatek               
  5. KC Pivoj         
  6. Hanyco            
  7. Havikop           
  8. Bahamiko        
  9. SK Kašpárci    
10. Komici           

917 10
881   9
862   8
857   7
839   6
829   5
828   4
812   3
799   2
775   1

KUŽELKY
VČ. SOUTĚŽ – B: SKK Přelouč 
C – TJ Tesla Pardubice B 2:14 
(2183:2498), Hanuš 405, Macík 372, 
Hloušek 365, Zelenka 356, Hutla 
347, Samek 338 – Syrovátka 447, 
Holý 430, Brýdl 428, Richter 420, 
Novák 390, Synek 383. Tesla Pce 
C – Přelouč B 12:4 (2421:2380), 
Kubík 444, Jeníčková 409, Bulisová 
399, Hubáček 395, Vosecká 393, 
Putich 381 – Jarolím 416, Skutil 415, 
Suchomel 397, Elis 392, Zeman 383, 
Klička 377. Družstvo dorostu TJ Tesla 
mělo volný los a zápas východočeské 
divize Tesla Pce A v. Solnice A 
byl odložen z důvodu onemocnění 
v týmu hostů.                          (trs)

Neregistrovaní

V Rovni opět 
na Šibřinky

Dolní Roveň - V Dolní Rovni 
obnovili tradici v pořádání 
Šibřinek. TJ Sokol Roveň pořádá 
v sobotu 21. února od 20 hodin 
jejich třetí ročník. K tanci a 
poslechu zahrají Viva music. 
Návštěvníky čeká bohatá tombola 
a hodnocení masek.           (mma)

PARDUBICKÝ obránce Šeda, v jednom ze soubojů u hrazení v pátečním utkání s Vítkovicemi. 
Obrana Moelleru, v čele s gólmanem Lašákem, se opět vyznamenala a propustila pouze 
jediný gól, stejně jako v Mladé Boleslavi.                                                Foto: MILAN KŘIČEK


